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Welcome to Electrolux! Thank you for choosing our appliance.

Get usage advice, brochures, troubleshooting, service and repair information:
www.electrolux.com/support

Subject to change without notice.
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1. A SAFETY INFORMATION

Before the installation and use of the appliance, carefully read
the supplied instructions. The manufacturer is not responsible
for any injuries or damage that are the result of incorrect
installation or usage. Always keep the instructions in a safe
and accessible location for future reference.

1.1 Children and vulnerable people safety

/\ WARNING!
Risk of suffocation, injury or permanent disability.

» This appliance can be used by children aged from 8 years
and above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning
the use of the appliance in a safe way and understand the

2 ENGLISH



hazards involved. Children of less than 8 years of age and
persons with very extensive and complex disabilities shall
be kept away from the appliance unless continuously
supervised.

Children should be supervised to ensure that they do not
play with the appliance.

Keep all packaging away from children and dispose of it
appropriately.

WARNING: The appliance and its accessible parts become
hot during use. Keep children and pets away from the
appliance when in use and when cooling down.

If the appliance has a child safety device, it should be
activated.

Children shall not carry out cleaning and user maintenance
of the appliance without supervision.

1.2 General Safety

This appliance is for cooking purposes only.

This appliance is designed for single household domestic
use in an indoor environment.

This appliance may be used in offices, hotel guest rooms,
bed & breakfast guest rooms, farm guest houses and other
similar accommodation where such use does not exceed
(average) domestic usage levels.

WARNING: The appliance and its accessible parts become
hot during use. Care should be taken to avoid touching
heating elements.

WARNING: Only a qualified person can carry out any
service or repair operation that involves the removal of a
cover which gives protection against exposure to
microwave energy.

WARNING: If the door or door seals are damaged, the
appliance must not be operated until it has been repaired by
a qualified person.

WARNING: Do not heat liquids and other foods in sealed
containers. They are liable to explode.
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If the mains power supply cable is damaged, it must be
replaced by the manufacturer, its Authorised Service Centre
or similarly qualified persons to avoid an electrical hazard.
Before any maintenance operation, deactivate the
appliance and disconnect the mains plug from the socket.
Always use oven gloves to remove or insert accessories or
ovenware.

Do not operate the appliance by means of an external timer
or separate remote-control system.

Metallic containers for food and beverages are not allowed
during microwave cooking.

Only use utensils that are suitable for use in microwave
ovens.

When heating food in plastic or paper containers, keep an
eye on the appliance due to the possibility of ignition.

The appliance is intended for heating food and beverages.
Drying of food or clothing and heating of warming pads,
slippers, sponges, damp cloth and similar may lead to risk
of injury, ignition or fire.

If smoke is emitted, switch off or unplug the appliance and
keep the door closed in order to stifle any flames.
Microwave heating of beverages can result in delayed
eruptive boiling. Care must be taken when handling the
container.

The contents of feeding bottles and baby food jars shall be
stirred or shaken and the temperature checked before
consumption, in order to avoid burns.

Eggs in their shell and whole hard-boiled eggs should not
be heated in the appliance since they may explode, even
after microwave heating has ended.

Failure to maintain the appliance in a clean condition could
lead to deterioration of the surface that could adversely
affect the life of the appliance and possibly result in a
hazardous situation.

The temperature of accessible surfaces may be high when
the appliance is operating.
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* Do not activate the appliance when it is empty. Metal parts
inside the cavity can create electric arcing.
» The appliance should be cleaned regularly and any food

deposits removed.

* Do not use a steam cleaner to clean the appliance.

* Do not use harsh abrasive cleaners or sharp metal scrapers
to clean the glass door since they can scratch the surface,
which may result in shattering of the glass.

« The appliance must be operated with the decorative door

open (if applicable).

2. SAFETY INSTRUCTIONS

2.1 Installation

/\ WARNING!

Only a qualified person must install this
appliance.

* Remove all the packaging.

* Do not install or use a damaged
appliance.

* Follow the installation instructions supplied
with the appliance.

* Always take care when moving the
appliance as it is heavy. Always use safety
gloves and enclosed footwear.

* Do not pull the appliance by the handle.

» Keep the minimum distance from other
appliances and units.

* Install the appliance in a safe and suitable
place that meets installation requirements.

» The sides of the appliance must stay next
to appliances or units with the same
height.

2.2 Electrical Connection

electrical ratings of the mains power
supply.

» If the appliance is connected to the socket
via an extension cord, make sure the cord
is earthed.

* Make sure not to cause damage to the
mains plug and to the mains cable.
Contact the Service or an electrician to
change a damaged mains cable.

* Do not pull the mains cable to disconnect
the appliance. Always pull the mains plug.

2.3 Use

/\ WARNING!
Risk of injury, burns and electric shock or

/\ WARNING!
Risk of fire and electric shock.

» All electrical connections should be made
by a qualified electrician.

» The appliance must be earthed.

* Make sure that the parameters on the
rating plate are compatible with the

explosion.

* Do not change the specification of this
appliance.

* Do not let the appliance stay unattended
during operation.

* Do not apply pressure on the open door.

« Make sure that the ventilation openings
are not blocked.

« Do not use the appliance as a work
surface and do not use the cavity for
storage purposes.
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2.4 Care and Cleaning

/\ WARNING!

Risk of injury, fire, or damage to the
appliance.

» Before maintenance, deactivate the
appliance and disconnect the mains plug
from the mains socket.

» Clean regularly the appliance to prevent
the deterioration of the surface material.

* Do not allow food spills or cleaner residue
to accumulate on door sealing surfaces.

» Fat and food remaining in the appliance
can cause fire and electric arcing when
the microwave function operates.

+ Clean the appliance with a moist soft
cloth. Use only neutral detergents. Do not
use abrasive products, abrasive cleaning
pads, solvents or metal objects.

» If you use an oven spray, obey the safety
instructions on the packaging.

2.5 Service

» To repair the appliance contact the
Authorised Service Centre. Use original
spare parts only.

3. PRODUCT DESCRIPTION

3.1 General overview

(.

E
7~ &N

65
Lamp
Safety interlock system

Display
Control panel
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« Concerning the lamp(s) inside this product
and spare part lamps sold separately:
These lamps are intended to withstand
extreme physical conditions in household
appliances, such as temperature,
vibration, humidity, or are intended to
signal information about the operational
status of the appliance. They are not
intended to be used in other applications
and are not suitable for household room
illumination.

2.6 Disposal

/\ WARNING!
Risk of injury or suffocation.

« Disconnect the appliance from the mains
supply.

« Cut off the mains electrical cable close to
the appliance and dispose of it.

Waveguide cover

A cril

Turntable shaft

@

This Product fulfils the requirements of
the European standard EN55011. In
conformity to this standard, this product
is classified as group 2 class B
equipment. Group 2 means that the
equipment intentionally generates radio-
frequency energy in the form of
electromagnetic radiation for the heat
treatment of food. Class B equipment
means that the equipment is suitable to
be used in domestic establishments.




3.2 Control Panel

b4 bh

Symbol Function Description
—_ Display Shows the settings and current time.
vov|[vvv Function button To choose the function.
= =

Defrosting button

To defrost food by weight or time.

Circular touch control

|+30

Tap OK to start the appliance or in-
crease the cooking time for 30 seconds
at full power.

Swipe around to set the cooking time or
weight or to start cooking.

Clock / Kitchen Timer but-
ton

To set the clock or timer.

Stop / Clear button

To deactivate the appliance or delete
the cooking settings.
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3.3 Accessories

Turntable set

®

Always use the turntable set to prepare
food in the microwave.

‘\’@

4. BEFORE FIRST USE

/\ WARNING!
Refer to Safety chapters.

4.1 Initial Cleaning

/\ CAUTION!
Refer to chapter "Care and Cleaning".

* Remove all the parts and additional
packaging from the microwave.
» Clean the appliance before first use.

4.2 Setting the time

Set the time to operate the microwave.

5. DAILY USE

/\ WARNING!
Refer to Safety chapters.

5.1 General information about using
the appliance

» After you deactivate the appliance, let the
food stand for some minutes.

8 ENGLISH

Glass cooking tray and roller guide.
Grill Rack

Use for:

« grilling food
* combi cooking

When you connect the appliance to the
electrical supply or after a power cut, the
display shows 0:00 and an acoustic signal
sounds.

@

You can set the time in a 24 hour clock
system.

1. Press @ @twice.

2. Swipe the circular touch control left or
right to set the hours.

3. Press @ O to confirm.
4. Swipe the circular touch control left or
right to set the minutes.

5. Press @ @to confirm.

Remove the aluminium foil packaging,

metal containers, etc. before you prepare

the food.

Cooking

» If possible, cook food covered with
material suitable for use in the microwave.
Only cook food without a cover if you want
to keep it crusty

« Do not overcook the dishes by setting the

power and time too high. The food can dry

out, burn or catch fire in some places.



» Do not use the appliance to cook eggs or
snails in their shells, because they can
explode. With fried eggs, pierce the yolks
first.

» Pierce skin or peel of potatoes, tomatoes,
sausages and similar types of food with a
fork several times before cooking so that
the food does not burst.

» For chilled or frozen food, set a longer
cooking time.

» Dishes which contain sauce must be
stirred from time to time.

» Vegetables that have a firm structure,
such as carrots, peas or cauliflower, must
be cooked in water.

» Turn larger pieces of food after half of the
cooking time.

» If possible, cut vegetables into similar-
sized pieces.

* Use flat, wide dishes.

» Do not use cookware made of porcelain,
ceramic or earthenware with unglazed
bottoms or small holes for example on
handles. Moisture going into the holes can
cause the cookware to crack when it is
heated.

* The glass cooking tray is necessary for
the operation of the microwave. Place the
food or liquids on it.

Defrosting meat, poultry, fish

» Put the frozen, unwrapped food on a small
upturned plate with a container below it so

Suitable cookware and materials

that the defrosting liquid collects in the
container.

* Turn the food after half of the defrosting
time. If possible, divide and then remove
the pieces that started to defrost.

Defrosting butter, portions of gateau,

quark

* Do not fully defrost the food in the
appliance, but let it defrost at room
temperature. It gives a more even result.
Remove all metal or aluminium packaging
before defrosting.

Defrosting fruit, vegetables

« If fruit and vegetables should remain raw,
do not defrost them fully in the appliance.
Let them defrost at room temperature.

* To cook fruit and vegetables without
defrosting them first use a higher
microwave power.

Ready meals

* You can prepare ready meals in the
appliance only if their packaging is
suitable for microwave use.

* You must follow the manufacturer's
instructions printed on the packaging (e.g.
remove the metal cover and pierce the
plastic film).

Cookware / Material

Microwave Grilling

Defrosting Heating Cooking

Ovenproof glass and porcelain with no metal com- \/
ponents, e. g. Pyrex, heat-proof glass

v v v

Non-ovenproof glass and porcelain 1) \/

x
x
x

Glass and glass ceramic made of ovenproof/frost- \/
proof material (e. g. Arcoflam), grill shelf

Ceramic 2), earthenware 2)

Heat-resistant plastic up to 200 °C 3)

Cardboard, paper

RS RN IS
RS EN IS
x

LS4 &L

Clingfilm

x
x
x
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Cookware / Material Microwave Grilling
Defrosting Heating Cooking

Roasting film with microwave safe closure 3) \/ \/ \/ X

Roasting dishes made of metal, e. g. enamel, cast X X X \/

iron

Baking tins, black lacquer or silicon-coated 3) X X X \/

Baking tray X X X \/

rI?lraot\levnmg cookware, e. g. crisp pan or crunch X \/ \/ X

Ready meals in packaging 3) \/ \/ \/ \/

1) With no silver, gold, platinum or metal plating / decorations

2) Without quartz or metal components, or glazes which contain metals

3) You must follow the manufacturer’s instructions about the maximum temperatures.

\/ suitable
X not suitable

5.2 Activating and deactivating the
microwave

/\ CAUTION!

Do not let the microwave operate if there
is no food in it.

1. Press the Function button once.

2. Repeatedly press the Function button or
swipe the circular touch control left or
right to set the desired function.

|030

3. Press OK to confirm.

5.3 Power setting table

4. Swipe the circular touch control left or

right to set the time.
I+30

5. Press OK to confirm and activate the
microwave.

6. The microwave deactivates automatically
when the set time comes to an end. An
acoustic signal sounds.

To deactivate the microwave earlier:

+ press STOP @.
« open the door. The microwave stops
automatically. Close the door and press

|+30

OK to continue cooking. Use this option
to inspect food.

Press the Power setting Approximate Percentage of Power
Function but-

ton

1 time P100 100 %

2 times P 80 80 %

3 times P 50 50 %

4 times P 30 30 %
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Press the Power setting Approximate Percentage of Power
Function but-
ton
5 times P10 10 %
Grill

6 times G Full Grill

Combi Cooking
7 times Cc-1 55 % Microwaves, 45 % Girill
8 times C-2 36 % Microwaves, 64 % Grill

5.4 Quick Start

®

The maximum cooking time is 95
minutes.

To activate the microwave for 30 seconds at

|+30

full power press OK .

The cooking time increases by 30 seconds
with each additional press.

To set the cooking time in standby mode
swipe the circular touch control

I+3o

counterclockwise then press OK to activate
the microwave at full power.

5.5 Defrosting

You can choose between 2 defrosting modes:

*  Weight defrosting
» Time defrosting

®

Do not use weight defrosting on food that
is left out of the freezer for more than 20
minutes, or for frozen ready-made food.

®

To activate weight defrosting you must
use more than 100 g of food and less
than 2000 g.

®

To defrost less than 200 g of food place it
on the edge of the turntable.

1. Press @ o once to set the weigh
defrosting or twice for time defrosting.
2. Swipe the circular touch control left or
right to set the weight or time.
For weight defrosting the time is set
automatically.
I+30
3. Press 0OK to confirm and activate the
microwave.

5.6 Multistage cooking

@

If defrosting is one of the stages, set it as
the first one.

You can cook food in maximum 2 stages.
Cook all frozen foods in 2 stages.

1. Press @ [ and set the defrosting
mode.

2. Swipe the circular touch control left or
right to set the weight or time.

3. Press @lj@ to confirm.

4. Repeatedly press E"jlg] or swipe the
circular touch control left or right to set
the power level.

I+30

5. Press OK to confirm.
6. Swipe the circular touch control left or
right to set the time.

I«-!O

7. Press OK to confirm and activate the
microwave.
After each step an acoustic signal
sounds.
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6. AUTOMATIC PROGRAMMES

/\ WARNING!
Refer to Safety chapters.

6.1 Auto cooking

Use this function to easily cook favourite
food. The microwave automatically sets the
optimum settings.

1. Swipe the circular touch control clockwise
to choose the desired menu.

I+30

Press oK to confirm.
Swipe the circular touch control left or
right to set the weight of the chosen food.

I+30

wnN

4. Press OK to confirm and activate the
microwave.

Menu Amount
A-1 200 g
Pizza 400 g
A-2 250 g
Meat 3509
450 g
A-3 200 g
Vegetables 3009
4009
A-4 50 g (add 450 ml of water)
Pasta 100 g (add 800 ml of water)
A-5 200 g
Potato 400 g
600 g
A-6 2509
Fish 3509
450 g
A-7 1 cup (120 ml)
Beverage 2 cups (240 ml)
3 cups (360 ml)
A-8 509
Popcorn 100 g

7. USING THE ACCESSORIES

/\ WARNING!
Refer to Safety chapters.
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7.1 Inserting the turntable set

/\ CAUTION!

Do not cook food without the turntable
set. Use only the turntable set provided

with the microwave.




®

Never cook food directly on the glass
cooking tray.

1. Place the roller guide around the
turntable shaft.

2. Place the glass cooking tray on the roller
guide

8. ADDITIONAL FUNCTIONS

8.1 Child Safety Lock

The Child Safety Lock prevents an accidental
operation of the microwave.

Press and hold STOP @ for 3 seconds.
An acoustic signal sounds.
When the Child Safety Lock is active the

display shows E - _I
To deactivate the Child Safety Lock Press

and hold STOP @ for 3 seconds.

8.2 Kitchen Timer

You can set 95 minutes maximum.

9. HINTS AND TIPS

/\ WARNING!
Refer to Safety chapters.

7.2 Inserting the grill rack
Place the grill rack on the turntable set.

—

Press @ @

Swipe the circular touch control left or
right to set the time.

I«SO
Press OK to confirm.
The Timer still works when you open the
door or pause the microwave. Press

sToP @ 1o cancel.
When the set time is reached, an acoustic
signal sounds.
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9.1 Tips for the microwave

Problem

Remedy

You cannot find details for the amount of food
prepared.

Look for a similar food. Increase or shorten the length of the
cooking times according to the following rule: Double the

amount = almost double the time, Half the amount = half
the time

The food got too dry.

Set shorter cooking time or select lower microwave power.

The food is not defrosted, hot or cooked after the Set longer cooking time or set higher power. Note that large

time came to an end.

dishes need longer time.

After the cooking time comes to an end, the food Next time set a lower power and a longer time. Stir liquids half-

is overheated at the edge but is still not ready in
the middle.

way through, e.g. soup.

To get better results for rice use a flat, wide
dish.

9.2 Defrosting

Always defrost roast with the fat side down.

Do not defrost covered meat because this
may cause cooking instead of defrosting.

Always defrost whole poultry breast side
down.
9.3 Cooking

Always remove chilled meat and poultry from
the refrigerator at least 30 minutes before
cooking.

Let the meat, poultry, fish and vegetables
stay covered after cooking.

Brush a little oil or melted butter over the fish.

All vegetables should be cooked at full
microwave power.

Add 30 - 45 ml of cold water for every 250 g
of vegetables.

Cut the fresh vegetables into even size
pieces before cooking. Cook all vegetables
with a cover on the container.

10. CARE AND CLEANING

/\ WARNING!
Refer to Safety chapters.
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9.4 Reheating

When you reheat packed ready meals always
follow the instruction written on the
packaging.

9.5 Grilling

Grill flat food items in the middle of the grill
rack.

Turn the food over halfway through the set
time and continue grilling.

9.6 Combi Cooking

Use the Combi Cooking to keep the crispness
of certain foods.

At the half of the cooking time, turn over the
foods then continue.

There are 2 modes for Combi Cooking. Each
mode combines the microwave and the grill
functions at different time periods and power
levels.

10.1 Notes and tips on cleaning

» Clean the front of the appliance with a soft
cloth with warm water and a cleaning
agent.



» To clean metal surfaces, use a usual
cleaning agent .

» Clean the appliance interior after each
use. The dirt does not burn on and can be
removed easily.

» Clean stubborn dirt with a special cleaner.

» Clean all accessories regularly and let
them dry. Use a soft cloth with warm water
and a cleaning agent.

11. TROUBLESHOOTING

/N\ WARNING!
Refer to Safety chapters.

11.1 What to do if...

» To soften the hard to remove remains, boil
a glass of water at full microwave power
for 2 to 3 minutes.

» To remove odours, mix a glass of water
with 2 tsp of lemon juice and boil at full
microwave power for 5 minutes.

Problem Possible cause

Remedy

The appliance does not op-
erate.

The appliance is deactivated.

Activate the appliance.

The appliance does not op-
erate.

The appliance is not plugged in.

Plug in the appliance.

The appliance does not op-
erate.

The fuse in the fuse box is blown.

Check the fuse. If the fuse blows more
than one time, contact a qualified electri-
cian.

The appliance does not op-
erate.

The door is not closed properly.

Make sure that nothing blocks the door.

The lamp does not operate. The lamp is defective.

The lamp has to be replaced.

rT 7
The display shows L -l

The Child Safety Lock is active.

Deactivate the Child Safety Lock. Hold
STOP @ for 3 seconds.

There is sparking in the

cavity. metal trim.

There are metal dishes or dishes with

Remove the dish from the appliance.

There is sparking in the
cavity.

There are metal skewers or aluminium
foil that touches the interior walls.

Make sure that the skewers or foil do not
touch the interior walls.

The turntable set makes
scratching or grinding
noise.

cooking tray.

There is an object or dirt below the glass

Clean the area below the glass cooking
tray.

The appliance stops oper-  There is a malfunction.
ating without a clear rea-

son.

If this situation repeats call the Author-
ised Service Center.

11.2 Service data

If you cannot find a solution to the problem
yourself, contact your dealer or an Authorised
Service Centre.

The necessary data for the service centre is
on the rating plate. The rating plate is on the
appliance. Do not remove the rating plate
from the appliance.
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We recommend that you write the data here:

Model (MOD.)

Product number (PNC)

Serial number (S.N.)

12. INSTALLATION

/\ WARNING!
Refer to Safety chapters.

12.1 General Information

/\ CAUTION!

Do not block the air vents. If you do that,
the appliance can overheat.

/\ CAUTION!

Do not connect the appliance to adapters
or extension leads. This can cause
overloading and risk of fire.

/\ CAUTION!
The minimum installation height is 85 cm.

The manufacturer is not responsible if
you do not follow the safety precautions
from the chapter "Safety Information".

This microwave is supplied with a main cable
and main plug.

The cable has an earth wire with an earthing
plug. The plug must be plugged into an outlet
that is properly installed and earthed. In the
event of an electrical short circuit, earthing
reduces the risk of electric shock.

12.3 Installing the microwave

1. Check if the dimensions of the furniture
meet the installation distances.

* The microwave is for built-in use only. It
must be placed on a stable and flat
surface.

» The cabinet can not have a back wall in
the place where the microwave is located.

» Put the microwave far away from steam,
hot air and water splashes.

» If the microwave is to close to the TV and
radio it may cause interference in the
received signal.

» If you transport the microwave in cold
weather, do not activate it immediately
after the installation. Let is stand in the
room temperature and absorb the heat.

12.2 Electrical installation

i

<=

§

/\ WARNING!

Only a qualified person must do the
electrical installation.

16 ENGLISH

Installation distances

Dimension mm

A 380+3
B 560 + 8
C 500

D 45




2. Put the template on the bottom of cabinet | 4. Open the door and fix the microwave to
and check if it fits. If yes, mark the spots the cabinet with a screw (B).
for screws. Remove the template and fix
the bracket with the screws (A) in the
marked spot.

3. Install the microwave. If you fixed the
bracket, make sure it locks the back of
the appliance.

13. ENERGY EFFICIENCY

13.1 Product Information for power consumption and maximum time to
reach applicable low power mode

Power consumption in standby with display on 0.8 W
Power consumption in standby with display off 0.5W
20 min

Maximum time needed for the equipment to automatically reach the applicable low power mode
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14. ENVIRONMENTAL CONCERNS

Recycle materials with the symbol Cfb Put the | appliances marked with the symbol E with
packaging in relevant containers to recycle it. | the household waste. Return the product to
Help protect the environment and human your local recycling facility or contact your
health by recycling waste of electrical and municipal office.

electronic appliances. Do not dispose of

18 ENGLISH



Bienvenue chez Electrolux ! Nous vous remercions d’avoir choisi

I’'un de nos appareils.

Obtenir des conseils d'utilisation, des brochures, des dépannages, des informations
sur le service et les réparations :

www.electrolux.com/support

Sous réserve de modifications.
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Avant d'installer et d'utiliser cet appareil, lisez soigneusement
les instructions fournies. Le fabricant ne pourra étre tenu pour

responsable des blessures et dégats résultant d'une

mauvaise installation ou utilisation. Conservez toujours les

instructions dans un lieu sdr et accessible pour vous y référer

ultérieurement.

1.1 Sécurité des enfants et des personnes
vulnérables

/\ AVERTISSEMENT!

Risque d’asphyxie, de blessure ou d’invalidité permanente.

» Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au
moins 8 ans et par des personnes ayant des capacités

FRANCAIS
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physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées
d’expérience ou de connaissance, s'ils sont correctement
surveillés ou si des instructions relatives a I'utilisation de
I'appareil en toute sécurité leur ont été données et s'ils
comprennent les risques encourus. Les enfants de moins
de 8 ans et les personnes ayant un handicap tres important
et complexe doivent étre tenus a I'écart de I'appareil, a
moins d'étre surveillés en permanence.

Veillez a ce que les enfants ne jouent pas avec I'appareil.
Ne laissez pas les emballages a la portée des enfants et
jetez-les convenablement.

AVERTISSEMENT : L'appareil et ses parties accessibles
deviennent chauds pendant I'utilisation. Tenez les enfants
et les animaux éloignés de 'appareil lorsqu’il est en cours
d’utilisation et de refroidissement.

Si I'appareil est équipé d'un dispositif de sécurité enfants,
nous vous recommandons de l'activer.

Le nettoyage et I'entretien par I'usager ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans surveillance.

1.2 Sécurité générale

Cet appareil est exclusivement destiné a un usage
culinaire.

Cet appareil est congu pour un usage domestique ménager,
dans un environnement intérieur.

Cet appareil peut étre utilisé dans les bureaux, les
chambres d’hétel, les chambres d’hétes, les gites ruraux et
d’autres hébergements similaires lorsque cette utilisation ne
dépasse pas le niveau (moyen) de l'utilisation domestique.
AVERTISSEMENT : L'appareil et ses parties accessibles
deviennent chauds pendant I'utilisation. Veillez a ne pas
toucher les éléments chauffants.

AVERTISSEMENT : Toute opération de maintenance ou
réparation nécessitant le retrait d'un couvercle assurant la
protection contre I'exposition a I'énergie du micro-ondes ne
doit étre effectuée que par un professionnel qualifié.
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AVERTISSEMENT : Si la porte ou les joints de porte sont
endommages, l'appareil ne doit pas étre utilisé tant qu'il n'a
pas été réparé par un professionnel qualifié.
AVERTISSEMENT : Ne chauffez pas les liquides et autres
aliments dans des récipients scellés. |l sont susceptibles
d'exploser.

Si le cable d’alimentation secteur est endommagé, son
remplacement doit étre confié exclusivement au fabricant, a
son service aprés-vente ou a toute autre personne qualifiée
afin d’éviter tout danger électrique.

Avant toute opération d'entretien, mettez I'appareil a I'arrét
et débranchez-le de 'alimentation électrique.

Utilisez toujours des gants de cuisine pour retirer ou insérer
des accessoires ou des plats allant au four.

N’utilisez pas I'appareil au moyen d’'une minuterie externe
ou d’un systéme de commande a distance séparé.

Les aliments ou boissons dans des récipients en métal ne
doivent jamais étre chauffés au micro-ondes.

N'utilisez que des ustensiles adaptés a une utilisation dans
un four a micro-ondes.

Lorsque vous faites cuire des aliments dans des récipients
en plastique ou en papier, surveillez I'appareil car ces
matiéres peuvent s’enflammer.

L'appareil est destiné a chauffer des aliments et des
boissons. Le séchage d'aliments ou de vétements et le
réchauffement de coussinets, de chaussons, d'éponges, de
linge humide et autres peuvent provoquer des blessures,
I'inflammation ou un incendie.

Si de la fumée est émise, mettez a I'arrét ou débranchez
I'appareil et laissez la porte fermée pour étouffer les
flammes.

Le chauffage au micro-ondes des boissons peut provoquer
une ébullition différée. Prenez des précautions lorsque vous
manipulez le récipient.
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Le contenu des biberons et des petits pots pour bébés doit
étre remué ou secoué et la température vérifiée avant de
consommer, afin d'éviter tout risque de brllure.

Les ceufs dans leur coquille et les ceufs durs entiers ne
doivent pas étre réchauffés dans I'appareil car ils pourraient
exploser, méme apres la fin de la cuisson au micro-ondes.
Si vous ne maintenez pas I'appareil dans des conditions de
propreté, il peut entrainer une détérioration de la surface
qui pourrait affecter la durée de vie de l'appareil et
provoquer une situation dangereuse.

La température des surfaces accessibles peut étre élevée
lorsque I'appareil fonctionne.

N’activez pas I'appareil lorsqu’il est vide. Les pieces
métalliques a l'intérieur de la cavité peuvent créer un arc
électrique.

Nettoyez régulierement I'appareil et retirez les dépbts
alimentaires.

N'utilisez pas de nettoyeur a vapeur pour nettoyer l'appareil.
N'utilisez pas de produits abrasifs ni de racloirs pointus en
métal pour nettoyer la porte en verre car ils peuvent rayer la
surface, ce qui peut briser le verre.

L’appareil doit étre utilisé avec la porte décorative ouverte
(le cas échéant).

2. CONSIGNES DE SECURITE

2.1 Installation

toujours des gants de sécurité et des
chaussures fermées.
* Ne tirez jamais I'appareil par la poignée.

/\ AVERTISSEMENT!

L’appareil doit étre installé uniquement
par un professionnel qualifié.

Retirez l'intégralité de I'emballage.
N'installez pas et ne branchez pas un
appareil endommage.

Suivez scrupuleusement les instructions
d'installation fournies avec l'appareil.
Soyez toujours vigilants lorsque vous
déplacez l'appareil car il est lourd. Utilisez
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Respectez I'espacement minimal requis
par rapport aux autres appareils et
éléments.

Installez I'appareil dans un lieu sar et
adapté répondant aux exigences
d'installation.

Les cotés de I'appareil doivent rester a
coté d'appareils ou d'éléments ayant la
méme hauteur.



2.2 Branchement électrique

/\ AVERTISSEMENT!
Risque d'incendie ou d'électrocution.

* Tous les raccordements électriques
doivent étre effectués par un électricien
qualifié.

» L’appareil doit étre relié a la terre.

» Assurez-vous que les parametres figurant
sur la plaque signalétique correspondent
aux données électriques nominale de
I'alimentation secteur.

» Sil'appareil est branché a la prise murale
en utilisant une rallonge électrique,
assurez-vous qu'elle est reliée a la terre.

» Veillez a ne pas endommager la fiche
secteur ni le cable d'alimentation.
Contactez le service de maintenance ou
un électricien pour remplacer le cable
d'alimentation s'il est endommageé.

* Ne tirez jamais sur le cable d'alimentation
électrique pour débrancher I'appareil.
Tirez toujours sur la fiche.

2.3 Emploi

/\ AVERTISSEMENT!

Risque de blessures, de brllures,
d'électrocution ou d'explosion.

+ Ne modifiez pas les spécifications de cet
appareil.

* Ne laissez pas l'appareil sans surveillance
durant son fonctionnement.

» N'exercez pas de pression sur la porte
ouverte.

» Assurez-vous que les orifices de
ventilation ne sont pas bouchés.

* N'utilisez jamais I'appareil comme plan de
travail, ni la cavité comme un espace de
rangement.

2.4 Entretien et nettoyage

« Avant toute opération d’entretien,
désactivez I'appareil et débranchez la
fiche secteur.

* Nettoyez régulierement I'appareil afin de
maintenir le revétement en bon état.

* Ne laissez pas les résidus alimentaires ou
de produits nettoyants s'accumuler sur les
joints de la porte.

* Les résidus de graisse et d'aliments dans
I'appareil peuvent provoquer un incendie
et un arc électrique lorsque la fonction
micro-ondes est en cours.

* Nettoyez I'appareil avec un chiffon doux et
humide. Utilisez uniquement des produits
de lavage neutres. N'utilisez pas de
produits abrasifs, de tampons a récurer,
de solvants ou d’objets métalliques.

« Sivous utilisez un spray pour four, suivez
les consignes de sécurité figurant sur
I'emballage.

2.5 Service

* Pour réparer l'appareil, contactez le
service apres-vente agréé. Utilisez
uniquement des piéces de rechange
d'origine.

« Concernant la/les lampe(s) a l'intérieur de
ce produit et les lampes de rechange
vendues séparément : Ces lampes sont
congues pour résister a des conditions
physiques extrémes dans les appareils
électroménagers, telles que la
température, les vibrations, I'humidité, ou
sont congues pour signaler des
informations sur le statut opérationnel de
I'appareil. Elles ne sont pas destinées a
étre utilisées dans d'autres applications et
ne conviennent pas a I'éclairage des
pieces d’'un logement.

2.6 Mise au rebut

/\ AVERTISSEMENT!
Risque de blessure ou d’asphyxie.

/\ AVERTISSEMENT!

Risque de blessure, d'incendie ou de
dommages a I'appareil.

« Débranchez I'appareil.
* Coupez le cable d'alimentation au ras de
I'appareil et mettez-le au rebut.

FRANCAIS 23



3. DESCRIPTION DU PRODUIT

3.1 Vue d’ensemble

A Gril

Axe du plateau tournant

@

Ce produit répond aux exigences de la
norme européenne EN55011.
Conformément a cette norme, ce produit
est classé comme équipement de
groupe 2 classe B. « Groupe 2 » signifie
que I'équipement génére

J—]

intentionnellement de I'énergie de
] 6] radiofréquence sous forme de
Eclairage rayonnement électromagnétique pour le
Systéme d'interverrouillage de sécurité traitement thermique des aliments.

) « Equipement de classe B » signifie que
Affichage I'équipement peut étre utilisé dans des
Bandeau de commande établissements domestiques.

Plaque de couverture de guide d’ondes

3.2 Bandeau de commande

o4 bh

Symbole Fonction Description

— Affichage Affiche les réglages et I'neure actuelle.
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Symbole

Fonction

Description

v |[vew Touche Fonction Pour choisir la fonction.
== =
— —
S\ NY Bouton de décongélation ~ Pour décongeler les aliments en fonc-
<J we | I‘“ tion de la durée ou du poids.

Commande tactile circu-
laire

I+30

Appuyez sur OK pour démarrer 'ap-
pareil ou augmenter le temps de cuis-
son de 30 secondes a pleine puissance.
Faites glisser votre doigt pour régler le
temps ou le poids de cuisson ou pour
commencer la cuisson.

Touche Horloge / Minuteur  Pour régler I'horloge ou le minuteur.

@ STorP Q@

Bouton Arréter/Effacer

Pour éteindre I'appareil ou supprimer
les réglages de cuisson.

3.3 Accessoires

Ensemble du plateau tournant

®

Utilisez toujours I'ensemble du plateau
tournant pour cuire des aliments dans le
micro-ondes.

Plateau de cuisson en verre et support a
roulettes.

Grille

Utilisez-la pour :

« faire griller des aliments
* cuisson combinée

4. AVANT LA PREMIERE UTILISATION

/\ AVERTISSEMENT!

Reportez-vous aux chapitres concernant
la sécurité.

4.1 Premier nettoyage

/\ ATTENTION!

Reportez-vous au chapitre « Entretien et
nettoyage ».

* Retirez toutes les piéces et I'emballage
supplémentaire du micro-ondes.
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* Nettoyez I'appareil avant de I'utiliser pour
la premiére fois.

4.2 Réglage de I’heure

Réglez I'heure de fonctionnement du micro-
ondes.

Lorsque vous branchez le micro-ondes a une
source d'alimentation électrique ou aprés une
coupure de courant, 0:00 s'affiche et un
signal sonore retentit.

®

Vous pouvez sélectionner le format de
24 heures pour I'horloge.

5. UTILISATION QUOTIDIENNE

/\ AVERTISSEMENT!

Reportez-vous aux chapitres concernant
la sécurité.

5.1 Informations générales sur le
fonctionnement de I'appareil

* Apres avoir éteint I'appareil, laissez
reposer les aliments pendant quelques
minutes.

* Retirez les emballages en aluminium, les
récipients en métal, etc. avant de préparer
les aliments.

Cuisine

» Sipossible, cuisinez les aliments en les
couvrant avec un ustensile d'une matiere
adaptée a l'utilisation au micro-ondes. Ne
cuisinez les aliments sans les couvrir que
si vous souhaitez conserver leur
croustillant

» Ne cuisez pas trop les plats en réglant une
puissance et une durée trop élevées. Les
aliments peuvent se dessécher, brller ou
prendre feu.

» N'utilisez pas I'appareil pour cuisiner des
ceufs ou des escargots dans leur coquille
car ils peuvent exploser. Pour les ceufs
sur le plat, percez d'abord les jaunes.

* Piquez les aliments couverts d'une
« peau », comme les pommes de terre,
les tomates ou les saucisses, avec une
fourchette avant de les cuire afin qu'ils
n'explosent pas.
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Appuyez deux fois sur b O.

2. Faites glisser la commande tactile
circulaire vers la gauche ou la droite pour
régler les heures.

3. Appuyez sur SO pour confirmer.

4. Faites glisser la commande tactile
circulaire vers la gauche ou la droite pour
régler les minutes.

5. Appuyez sur Q) @pour confirmer.

—

« Pour les aliments congelés ou les plats
surgelés, réglez un temps de cuisson plus
long.

* Les plats contenant de la sauce doivent
étre remués de temps en temps.

» Les légumes fermes tels que les carottes,
les petits pois ou le chou-fleur doivent étre
cuits dans I'eau.

» Retournez les grosses piéces a la moitié
du temps de cuisson.

» Sipossible, coupez les légumes en
morceaux de méme taille.

« Utilisez des récipients de cuisson plats et
larges.

« N'utilisez pas d'ustensile de cuisine en
porcelaine, en céramique ou en faience
dont le fond n'est pas verni ou avec de
petits trous, par exemple sur les poignées.
L'humidité s'infiltre dans les trous et peut
causer un craguement de l'ustensile de
cuisine lorsqu'il chauffe.

« La plaque de cuisson en verre est
nécessaire au fonctionnement du four a
micro-ondes. Placez les aliments ou
liquides dessus.

Décongélation des viandes, de la volaille

et du poisson

» Posez I'aliment surgelé sans emballage
sur une petite assiette retournée, puis
placez un récipient dessous pour recueillir
I'eau de décongélation.

* Retournez les aliments a la moitié du
temps de décongélation. Si possible,



séparez puis retirez les morceaux ayant
commencé a décongeler.

Décongélation de beurre, de morceaux de

gateau, de fromage

* Ne décongelez pas ces aliments
entierement dans I'appareil mais laissez-
les décongeler a température ambiante.
De cette fagon la décongélation sera plus
uniforme. Retirez tout emballage en métal
ou en aluminium avant la décongélation.

Décongélation de fruits et Iégumes

» Siles fruits et légumes doivent rester crus,
ne les décongelez pas entierement dans
I'appareil. Laissez-les décongeler a
température ambiante.

Récipients et matériaux adaptés

Utilisez une puissance de micro-ondes
plus élevée pour cuire les fruits et
légumes sans les décongeler.

Plats préparés

Vous pouvez cuire des plats préparés
dans l'appareil, uniquement si leur
emballage est adapté a une utilisation
dans un four a micro-ondes.

Vous devez suivre les instructions
imprimées sur I'emballage (par exemple
« Retirez le couvercle en métal et percez
le film plastique »).

Ustensile de cuisine / matériaux

Micro-ondes Gril

Décongéla- Résistan- Cuisine

tion

ce

Verre et porcelaine allant au four sans aucun \/
composant métallique, par exemple le Pyrex, le
verre résistant a la chaleur

v v v

Verre et porcelaine n'allant pas au four 1)

x
x
x

Verre et vitrocéramique composés d'un matériau
allant au four/résistant au gel (par exemple I'Arco-
flam), grille

Céramique 2), gres 2)

Plastique résistant a une chaleur de 200 °C 3)

Carton, papier

SESESERS
SESESERS
x

Film étirable

x
x
x

Sachet de cuisson avec fermeture de s(reté pour

SRS ENE GRS GRS

micro-ondes 3)

<
<
x

Plats a réti en métal, par ex., émail, fonte X X X \/

Moules, laqués noirs ou revétement en silicone 3) X X X \/

Plateau de cuisson X X X \/
X

Ustensiles de cuisine pour dorer, par exemple plat X
« Crisp » ou plateau « Crunch »
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Ustensile de cuisine / matériaux Micro-ondes Gril

Décongéla- Résistan- Cuisine
tion ce

Plats préparés et emballés 3) \/ \/ \/ \/

1) Sans couches/ornements en argent, or, platine ou métal
2) Sans composants en quartz ou en métal ou avec un revétement contenant du métal
3) Vous devez suivre les instructions du fabricant concernant les températures maximales.

v Convient 4. F.altes gllsser la commande tactlle.
i circulaire vers la gauche ou la droite pour
X non adapté régler I'heure.

+30
5.2 Démarrage et arrét du micro- I _
5. Appuyez sur OK pour confirmer et

ondes X X
activer le micro-ondes.
6. Le micro-ondes s'éteint automatiquement
/\ ATTENTION! une fois la durée écoulée. Un signal
Ne laissez pas le micro-ondes sonore retentit.
fonctionner sans aliments a l'intérieur. Pour arréter le micro-ondes plus tét, vous
pouvez :
1. Appuyez une fois sur la touche Fonction.
2. Appuyez a plusieurs reprises sur le « appuyez sur STOP Q.
bouton Fonction ou faites glisser la * Ouvrez la porte. Le micro-ondes s’arréte
commande tactile circulaire vers la automatiquement. Fermez la porte et
gauche ou la droite pour régler la fonction <’|/zn
souhaitée. - appuyez sur OK pour continuer la
| cuisson. Utilisez cette option pour
3. Appuyez sur OK pour confirmer. inspecter les aliments.

5.3 Tableau des réglages de puissance

Appuyez sur le Réglages de puissance Pourcentage approximatif de puissance
bouton Fonc-
tion
1 fois P100 100 %
2 fois P 80 80 %
3 fois P 50 50 %
4 fois P 30 30 %
5 fois P10 10 %
Gril
6 fois G Grill complet

Cuisson combinée

7 fois Cc-1 55 % micro-ondes, 45 % grill

8 fois CcC-2 36 % micro-ondes, 64 % grill
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5.4 Démarrage rapide

®

Le temps de cuisson maximal est de 95
minutes.

Pour activer le micro-ondes pendant
30 secondes a pleine puissance, appuyez sur

@)

OK .

Le temps de cuisson augmente de 30
secondes a chaque pression supplémentaire.
Pour régler le temps de cuisson en mode
veille, faites glisser la commande tactile
circulaire dans le sens antihoraire, puis

|+30

appuyez sur OK pour activer le micro-ondes
a pleine puissance.

5.5 Décongélation

Vous pouvez choisir entre deux modes de
décongélation :

» Décongélation au poids
» Décongélation a la durée

®

Ne décongelez pas au poids des
aliments sortis du congélateur depuis
plus de 20 minutes, ni les plats préparés
surgelés.

®

Pour activer la décongélation selon le
poids, vous devez utiliser plus de 100 g
d’aliments et moins de 2 000 g.

®

Pour décongeler moins de 200 g
d'aliments, placez-les sur le bord du
plateau tournant.

1. Appuyez une fois sur Gj& I'L?‘&‘ pour
sélectionner la décongélation au poids ou

deux fois pour sélectionner la
décongélation a la durée.

2. Faites glisser la commande tactile
circulaire vers la gauche ou la droite pour
régler le poids ou le temps.

Pour la décongélation au poids, la durée
est automatiquement réglée.
|+30

3. Appuyez sur OK pour confirmer et

activer le micro-ondes.

5.6 Cuisson en plusieurs étapes

@

Si 'une des étapes sélectionnée est la
décongélation, configurez-la comme la
premiére étape.

Les aliments peuvent étre cuits en 2 étapes
maximum.

Faites cuire tous les aliments surgelés en
deux étapes.

1. Appuyez sur @ o et réglez le mode
de décongélation.

2. Faites glisser la commande tactile
circulaire vers la gauche ou la droite pour
régler le poids ou le temps.

3. Appuyez sur =i[ES pour confirmer.

4. Appuyez sur E“j@ ou faites glisser a
plusieurs reprises la commande tactile
circulaire vers la gauche ou la droite pour
régler le niveau de puissance.

I+30
Appuyez sur OK pour confirmer.
Faites glisser la commande tactile
circulaire vers la gauche ou la droite pour
régler I'heure.

|¢30

oo

7. Appuyez sur OK pour confirmer et
activer le micro-ondes.
Aprés chaque étape, un signal sonore
retentit.
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6. PROGRAMMES AUTOMATIQUES

/\ AVERTISSEMENT!

Reportez-vous aux chapitres concernant
la sécurité.

6.1 Cuisson automatique

Utilisez cette fonction pour cuire facilement
vos aliments préférés. Le micro-ondes
optimise automatiquement les réglages.

1. Faites glisser la commande tactile
circulaire dans le sens horaire pour
choisir le menu souhaité.

wn

|+30

Appuyez sur OK pour confirmer.
Faites glisser la commande tactile
circulaire vers la gauche ou la droite pour
régler le poids de I'aliment choisi.

|+30
Appuyez sur OK pour confirmer et
activer le micro-ondes.

Menu Quantité
A-1 200 g
Pizza 400 g
A-2 250 g
Viande 3509
450 g
A-3 200 g
Légumes 3009
4009
A-4 50 g (ajoutez 450 ml d’eau)
Pates 100 g (ajoutez 800 ml d’eau)
A-5 200 g
Pommes de terre 400 g
600 g
A-6 250 g
Poisson 3509
450 g
A-7 120 ml (1 tasse)
Boisson 240 ml (2 tasses)
360 ml (3 tasses)
A-8 509
Popcorn 100 g

7. UTILISATION DES ACCESSOIRES

/\ AVERTISSEMENT!

Reportez-vous aux chapitres concernant
la sécurité.
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7.1 Installation de I'ensemble du
plateau tournant

/\ ATTENTION!

Ne cuisez pas les aliments sans
I'ensemble du plateau tournant. N'utilisez
que I'ensemble du plateau tournant fourni
avec le micro-ondes.

®

Ne cuisez jamais les aliments
directement sur le plateau de cuisson en
verre.

7.2 Installation de la grille

Placez la grille sur le plateau tournant.

1. Placez le support a roulettes autour de
I'axe du plateau tournant.

2. Posez le plateau de cuisson en verre sur
le support a roulettes

8. FONCTIONS SUPPLEMENTAIRES

8.1 Sécurité enfants

La fonction Sécurité enfants permet d'éviter
une utilisation involontaire du micro-ondes.

Maintenez la touche STOP @ enfoncée
pendant 3 secondes.

Un signal sonore retentit.

Lorsque la Sécurité enfants est activée,

Lo _I s'affiche.
Pour désactiver la Sécurité enfants ,

maintenez la touche STOP & enfonceée
pendant 3 secondes.

8.2 Minuteur de cuisine

Vous pouvez définir le 95 minutes maximum.

-

Appuyez sur la touche Q) @
Faites glisser la commande tactile
circulaire vers la gauche ou la droite pour
régler I'heure.

I#BO
Appuyez sur OK pour confirmer.
Le minuteur continue de fonctionner
lorsque vous ouvrez la porte ou mettez

I'appareil en pause. Appuyez sur STOP @
pour annuler.

Lorsque I'heure réglée est atteinte, un
signal sonore retentit.
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9. CONSEILS

/\ AVERTISSEMENT!

Reportez-vous aux chapitres concernant
la sécurité.

9.1 Conseils pour le micro-ondes

Probléme

Solution

Vous ne trouvez pas les détails pour la quantité
de nourriture préparée.

Recherchez un aliment similaire. Diminuez ou rallongez le
temps de cuisson selon la regle suivante : double quantité =

presque le double de temps, moitié de la quantité = moitié
du temps

La nourriture a trop séché.

Réduisez le temps de cuisson ou sélectionnez une puissance

de micro-ondes plus basse.

La nourriture n'est pas décongelée, chaude ou
cuite a la fin du temps défini.

Rallongez le temps de cuisson ou sélectionnez une puissance
plus élevée. Veuillez noter que les plats de grande taille ont

besoin de plus de temps.

Une fois la durée de cuisson écoulée, les ali-
ments sont trop cuits sur les bords mais ne sont
pas préts au centre. pe.

La prochaine fois, diminuez la puissance et allongez le temps.
Remuez les liquides a la moitié du temps, par exemple la sou-

Pour de meilleurs résultats, cuisez le riz dans
un récipient plat et large.
9.2 Dégivrer

Décongelez toujours les rotis avec le coté
gras vers le bas.

Ne couvrez pas la viande pour la décongeler
car elle risquerait de cuire.

Décongelez toujours la volaille entiere poitrail
vers le bas.
9.3 Faites cuire

Sortez toujours la viande et la volaille froides
du réfrigérateur au moins 30 minutes avant
de les cuire.

Apres la cuisson, laissez reposer la viande, la
volaille ou les légumes en les couvrant.

Huilez ou beurrez Iégérement le poisson.

Tous les légumes doivent étre cuits a pleine
puissance de micro-ondes.

Pour cuire des légumes, ajoutez 30 a 45 ml
d'eau froide par tranche de 250 g.
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Coupez les Iégumes frais en morceaux de
méme taille avant de les cuire. Faites
chauffer tous les Iégumes en couvrant le
récipient.

9.4 Réchauffage

Lorsque vous réchauffez des plats cuisinés
emballés, suivez toujours les instructions
figurant sur I'emballage.

9.5 Gril

Pour griller des aliments peu épais au centre
de la grille.

Retournez les aliments a la moitié du temps
programmeé et continuez a les faire griller.

9.6 Cuisson combinée

Utilisez la Cuisson combinée pour préserver
le croquant de certains aliments.

A la moitié du temps de cuisson, retournez
les aliments puis poursuivez la cuisson.

Il existe 2 modes de cuisson combinée.
Chaque mode associe les fonctions micro-
ondes et gril a différents moments et a des
niveaux de puissance différents.



10. ENTRETIEN ET NETTOYAGE

/\ AVERTISSEMENT!

Reportez-vous aux chapitres concernant
la sécurité.

10.1 Remarques et conseils de
nettoyage

Nettoyez la fagade de l'appareil a I'aide
d'une éponge humide additionnée d'eau
savonneuse tiede.

Utilisez un produit courant pour nettoyer
les surfaces en métal.

Nettoyez l'intérieur de I'appareil aprés
chaque utilisation. La saleté ne brile pas
et peut étre retirée facilement.

11. DEPANNAGE

/\ AVERTISSEMENT!

Reportez-vous aux chapitres concernant
la sécurité.

En cas de salissures importantes,
nettoyez a 'aide de produits de nettoyage
spécifiques.

Nettoyez régulierement tous les
accessoires et laissez-les sécher. Utilisez
un chiffon doux additionné d'eau chaude
savonneuse.

Pour ramollir les résidus alimentaires
secs, faites bouillir un verre d'eau a pleine
puissance de micro-ondes pendant 2 ou
3 minutes.

Pour éliminer les odeurs, versez

2 cuilleres a café de jus de citron dans un
verre d'eau, puis faites bouillir ce mélange
a pleine puissance de micro-ondes
pendant 5 minutes.

11.1 En cas d'anomalie de fonctionnement

Probléme

Cause probable

Solution

L'appareil ne fonctionne
pas du tout.

L'appareil est éteint.

Allumez I'appareil.

L'appareil ne fonctionne
pas du tout.

L'appareil n'est pas branché.

Branchez I'appareil.

L'appareil ne fonctionne
pas du tout.

Le fusible dans la boite a fusibles a gril-
1é.

Veérifiez le fusible. Si le fusible disjoncte
de maniére répétée, faites appel a un
électricien qualifié.

L'appareil ne fonctionne
pas du tout.

La porte n'est pas fermée correctement.

Assurez-vous que rien ne bloque la por-
te.

L'éclairage ne fonctionne
pas.

L'éclairage est défectueux.

L'ampoule doit étre remplacée.

i |
L'affichage indique L -l

La Sécurité enfants est activée.

Désactivez la sécurité enfants. Appuyez
sur STOP @ pendant 3 secondes.

Des étincelles jaillissent
dans la cavité.

Vous avez placé des plats en métal ou
ayant des éléments en métal dans I'ap-
pareil.

Retirez le plat de I'appareil.

FRANCAIS 33



Probléme

Cause probable

Solution

Des étincelles jaillissent
dans la cavité.

Des brochettes en métal ou du papier
d'aluminium touchent les parois intérieu-
res.

Assurez-vous que les brochettes et le
papier d'aluminium ne touchent pas les
parois intérieures.

L'ensemble du plateau
tournant émet un grince-
ment.

Il'y a un objet ou de la salissure sous le
plateau de cuisson en verre.

Nettoyez le dessous du plateau de cuis-
son en verre.

L'appareil s'arréte de fonc-

Une anomalie de fonctionnement s'est

Si cette situation se reproduit, contactez

tionner sans raison appa- produite.

rente.

le service aprés-vente agréé.

11.2 Données de maintenance

Si vous ne trouvez pas de solution au
probléme, veuillez contacter votre revendeur
ou un service apres-vente agréé.

Les informations nécessaires au service
apres-vente figurent sur la plaque

signalétique. La plaque signalétique est
apposée sur l'appareil. Ne retirez pas la
plaque signalétique de l'appareil.

Nous vous recommandons de noter ces informations ici :

Modeéle (MOD.)

Référence du produit (PNC)

Numéro de série (S.N.)

12. INSTALLATION

/\ AVERTISSEMENT!

Reportez-vous aux chapitres concernant
la sécurité.

/\ ATTENTION!

La hauteur d'installation minimale est de
85 cm.

12.1 Informations générales

/N\ ATTENTION!

Ne bouchez pas les aérations. Cela
pourrait provoquer une surchauffe de
I'appareil.

/\ ATTENTION!

Ne branchez pas I'appareil sur un
adaptateur ou un prolongateur. Cela
pourrait provoquer une surchauffe et un
incendie.
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« Ce micro-ondes est uniguement destiné a
étre utilisé encastré. Il doit étre installé sur
une surface plate et stable.

* Le meuble ne doit comporter aucune paroi
arriére a I'endroit ou est installé le micro-
ondes.

« Eloignez le plus possible le micro-ondes
de la vapeur, de l'air chaud et des
projections d'eau.

» Sile micro-ondes est installé a proximité
d'une télévision et d'une radio, il peut
créer des interférences sur le signal regu.

« Sivous devez transporter le micro-ondes
par temps froid, ne I'allumez pas
immédiatement aprées l'installation.
Laissez-le atteindre la température de la
piéce et absorber la chaleur.



12.2 Installation électrique

/\ AVERTISSEMENT!

Le branchement électrique doit étre
confié a un électricien qualifié.

vis. Retirez le gabarit et vissez le support
dans les marques avec les vis (A).

®

Le fabricant ne pourra étre tenu pour
responsable si vous ne respectez pas les
précautions de sécurité du chapitre

« Consignes de sécurité ».

Ce micro-ondes est fourni avec un cable
d'alimentation et une fiche d'alimentation.

Le cable possede un fil de terre avec une
prise de mise a la terre. La fiche doit étre
branchée dans une prise correctement
installée et mise a la terre. En cas de court-
circuit électrique, la mise a la terre réduit le
risque d'électrocution.

12.3 Installation du micro-ondes

1. Vérifiez que les dimensions du meuble
respectent les distances d'installation.

fmmmm e
/
N
\
r@
/

/

.
AUO/

e

:

§

Distances d'installation

Dimensions mm

A 380+ 3
B 560 + 8
C 500

D 45

2. Posez le gabarit dans le fond du meuble
pour vérifier s'il rentre. Si oui, faites une
marque pour indiquer I'emplacement des

3.

Installez le micro-ondes. Si vous avez
vissé le support, veillez a ce qu'il bloque
I'arriere de l'appareil pour I'empécher de
reculer.

4. Ouvrez la porte et fixez le micro-ondes au

meuble a l'aide d'une vis (B).
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13. EFFICACITE ENERGETIQUE

13.1 Informations produits pour la consommation d’énergie et le temps
maximum requis pour atteindre le mode basse consommation applicable

Consommation électrique en veille avec affichage allumé 0.8W

Consommation électrique en veille avec affichage éteint 0.5W

Temps maximum requis pour que I'équipement atteigne automatiquement le mode basse puis- 20 min
sance applicable

14. EN MATIERE DE PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Iiecyclez les matériaux portant le symbole portant le symbole )E avec les ordures

L. Déposez les emballages dans les ménageéres. Emmenez un tel produit dans
conteneurs prévus a cet effet. Contribuez a la | votre centre local de recyclage ou contactez
protection de I'environnement et a votre VOS services municipaux.

sécurité, recyclez vos produits électriques et
électroniques. Ne jetez pas les appareils

@ Concerne la France uniquement :

R REPRISE A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, ALALIVRAISON  EN MAGASIN EN DECHETERIE
ses accessoires o
et cordons
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr

Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !
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Electrolux komnaHusacbiHa Kow kengiHi3! KypbinfbiMbi3abl
TaHAafFaHbIHbI3Fa paKMerT.

MarganaHy Typanel aknapatTbl, KiTanwanapAapl, akaymnblKTbl X0 Kypanbl, KblameT
KepCeTy XaHe XeHaey Typarbl aknapaTTbl MbIHA XepAEH anblHbl3:
www.electrolux.com/support

OHAipyLLi eckepTycCi3 e3repic eHridy KyKbiFblHa 1e.

MA3MYHbI
1. KAYINCISOIK AKTTAPATDBL. ... 37
2. KAYITICIBAIK HYCKAYTIAPDL. ..o 40
3. ©HIM CUNATTAMACHI......... s 42
4. BIPIHWI KONOAHFAHFA JENIH. ... 43
5. OPKYHOIK KOJTOAHY ... 44
6. ABTOMATTbI BAFOAPTTIAMATTAP ... 47
7. KEPEK-XXAPAKTAPIbBI KONMOAHY ..o 48
8. KOCBIMLUA OYHKUMATIAP . ... 49
9. AKBIT-KEHEC ... 49
10. KYTY MEHEH TASATTAY ..o 50
11, AKAYTIBIKTBI TYBETY ..o 51
12, OPHATY s 52
13. QHEPTUA TUIMIOUTIT Lo 53
14. KOPLUAFAH OPTAFA KATBICTbI XXAFOANTIAP.......coviiieeieeeeees 54

1. A KAYINCI3AIK AKMNAPATDI

KypbInfblHbI OpHATLIN icke KongaHap angbiHaa bipre
XeTKi3inreH Hyckaynapabl MyKUAT OKbIN WbIFbIHbI3. [ypbIC
opHaTnay Hemece navganaHbay HaTUXecCiHAe OpbIH arnfFaH
XapakaT Hemece 3akblMFa eHAIPYyLUi XayanTbl eMec.
HyckaynbiKTapabl KEWiH Kapan Xypy YLUiH 8pKallaH Kayirncia
XaHe KOJ XeTiMAi Xepae cakTaHbI3.

1.1 Bananap MeH anci3 agamaapAablH Kayincisairi

/\ ABAWUIAHbI3!
TYHLUbIFY, XXapakaTTay HEMece TypaKkTbl MyreeKkTik Kayni
bap.
» byn KypbInFbIHbI 8 XKacTaH ackaH 6bananap MeH AeHe, cesim
He akbln-oi KabineTTepi wekTeyni He Texipnbeci a3
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agampap e3 KayincisgiriH kKamTamachbI3 eTeTiH afaMHbIH
Kagaranaybl He KYPbIFbIHbI Kayinci3 kongaHy 6oribiHwa
BepreH HycKkayblHa CyMeHin, aypbic KongaHbay cangapbiH
TYCiHCe, oHa KongaHybliHa bonafbl. 8 Xacka TonMaraH
Gananap MeH MyMKIHAIKTEPi 6Te LWeKTeyni myregek
agampapnbl 6ackanap kagaranamaraH Xxargania
KYpbIiFbl4aH anbiC yCTay Kepek.

BananapgblH KypblUIFbIMEH OMHaMaybIH Kafaranay Kepek.
Bapnbik opam matepuangapbiH 6ananapgaH anbic ycrarn,
KOKbICKa TUICTI Type Tactay Kepek.

ECKEPTY: Kypbinifbl MEH OHbIH, KorkeTimai 6enikrepi
navganany kesiHge Koidagbl. KypbuiFbl navganadsuiFraHaa
Hemece o5 Cybln XaTkaHaa, oFaH 6ananap MeH yi
XXaHyapnapblH XaKblHAaTNaHbI3.

KypbinFblga 6ana kayinciagiriHii kypanbel 6ap 6onca, oHbl
BGenceHaipy Kepek.

Bananap KypbInfFbIHbI XXOHAEY XoHe Tasanay »XyMbICTapblH
Bakblriaycbl3 OpblHOaMaybl KEPEK.

1.2 XXannbl Kayinci3aik

Byn Tek TaFam nicipyre apHarnfaH KypbiSiFbl.

Byn Kypbinfbl ik opTaga 6ip ot6acbIHbIH, TYPMbICTbIK
nanganaHyblHa apHarFaH.

Byn KypbIniFbiHbI KEHCenepae, KoHakyn benmvenepiHae,
TecekK NeH TaHfbl ac 6epineTiH KoHak 6GenvenepiHae,
depma ynnepinge xsHe MmyHaan navganaHy (optawia)
TYPMbICTbIK Nanganany geHrennepiHeH acnanTbiH 6acka
yKcac TypfblH Xainga navigananyra 6onagbl.

ECKEPTY: Kypbinifbl MEH OHbIH, KormkeTimai 6enikrepi
nanganaHy kesiHge kpidagbl. Kbi3abIpFbIl anemMeHTTepre
TWIN KeTney ywiH abarinay Kepekx.

ECKEPTY: WafbiH TONKbIHObI SHEPTUSHbIH 8CepiHEH
Koprayabl 6epeTiH xabblHAbl anyabl KAMTUTbIH Ke3 KernreH
KbIBMETTi HeMece XXeHAeY XXYMbICbIH Tek BinikTi agam
Xy3ere acblpa anagbl.
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ECKEPTY: Ecik Hemece ecik Tbifbl3gafbilLTapbl
3akpimganca, KypbUiFbiHbl BinikTi agam xeHaereHLwe
nanganaHbay Kepek.

ECKEPTY: CylibIKTbIKTapabl XaHe 6acka TamakTapabl
ThiFbl3garnfaH bigbicTapia KbldablipmaHbl3. Onap apbinybl
MYMKIH.

KyaT cbiMblHa 3aKbIM Kerce, aneKkTp KaTepiHeH cakTaHabIpy
YLWWiH OHbl OHAIPYLI HEMECe OHbIH YaKIiNeTTi KbI3MeT KepceTy
opTarnblfbl HeMece Con CUAKTbI BiNiKTi MaMaH aybICTbIpYbI
THiC.

Kes kernreH »xxeHaey XyMbICblH OpblHAAY anabiHAaa
KYPbIFbIHBbI COHAIPIN, allaHbl po3eTKkagaH CybIPbIHbI3.
Kepek-xapakrapgbl Hemece TymnaneLl biabICTapblH any
HemMece cany yLWiH apKallaH Tymnanew KonFabblH KUiHi3.
KypbIffFbIHbI ChIPTKbI TaMep Hemece Benek KallblKTaH
BGackapy XXyneci apkpinbl 6ackapmMmaHbl3.

TaFam MeH cycblHOapFa apHanfFaH MeTtann caybiTTapabl
LIaFbIH TOSKbIHMEH NiCipreH kesae KongaHyfa pykcaT
Gepinvengai.

LLlaFblH TONKbIHALI NewTepae nanganaHyra bonatbiH
Kypangapabl faHa navganaHblHbl3.

[MnacTuk Hemece Kara3 cayblTTapia Taram Kbl3ablpFaH
Ke3ge, KYpbIFbIHbI KafdafFanaHbl3, TyTaHbIM KeTYi MYMKIH.
KypeinFel Tamak neH cycblHAapapl Kbl3ablpyFa apHanFaH.
TamakTbl Hemece KuiMAEPA KeNnTipy aHe XbIMbITy
TecemernepiH, TonilKeHi, bICKbILWTapAbl, AbIMKbIN WybepekTi
XXOHe yKcac Hopcernepai Kbi3ablpy xapakaT any, TyTaHy
Hemece epT kayniHe aKesnyi MyMKIH.

TyTiH WbIKCa, KYPbINFbIHbLI OLWIPiHI3 HEMece po3eTKagaH
aXblpaTblHbI3 XXOHEe Ke3 KerireH anaybl eLwipy YLiH eCiKTi
XabblK YCTaHbI3.

CycbliHOapab! WaFblH TONKbIHAAPMEH KbI3abIpy
KELLIKTIpINreH XapbInFbll KaHayFa akenyi MyMKiH. blobiCTbl
yCTaraH Ke3fe cak bony Kepek.

Kyriktepai 6ongpipmay yLwiH TyTbiHY angbliHaa Tamak 6epy
beTenkenepiHiH XXaHe HopecTe Tamak KyTbliNapbiHbIH,
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iWiHOEeriCiH apanacTbIpy HEMecCe CiflKy XXoHe
TemnepaTtypacblH TEKCEPY Kepek.

KaObIfbl alblinmMaraH XXymMblpTKanapabl XXeHe OyTiH KaTThbl
KanHaTbIIFaH XXyMbIpTKanapabl KypbinFblga Kbl3gbipmay
Kepek, eUTKeHi onap TinTi WaFblH TONKbIHOAPMEH XbINbITY
asiKkTanfaHHaH KeuiH e »apblnybl MyMKIH.

KypbinfFblHbI Ta3a kynge ycramay 6eTTiH HawapnaybiHa
aKenyi MyMmkiH, an 6yn KypbinfFbiHbIH, KbI3BMET KepceTy
Mep3iMiHe Tepic acep eTyi aHe KayinTi XXaFganra akenyi
MYMKIH.

KypbInfbl XKyMbIC iICTEN TypFaH Kesae Kon xeTeTiH 6eTTepaiH
TemnepaTtypachl XXorapbl 605ybl MyMKIH.

KypbinfFbiHbl 60C Ke3ge 6encengipmenis. Kybic iwiHaeri
meTann 6eniktep anekTp AoFaHbl Ty3Yi MYMKiH.
KypbInfFbIHbI XXyneni Typae Tasanay xaHe bykin Tamak
KanablKTapblH KETIPY Kepek.

Kypanabl TazapTy ywiH 6yMeH TasapTKbILWThbI
navaanaHbaHbI3.

LLbIHBI eCiKTi Ta3anay yLwWiH KaTTbl XXeMipriw 3atTapabl
Hemece eTKip TeMIp KblpFbiluTapabl nanganaHéaHbls,
cebebi cbI3aTt TYCipin, WbIHbI WhITbIHAM KETYi MYMKIH.
KypbInfFbIHbI COHAi eciri alwbiK Kynae (erep KongaHbinca)
nanganaHy Kepek.

2. KAYINCI3AOIK HYCKAYIIAPBI

6onbIHbI3. DpKaLLaH Kayinciaaik konFabbl

2.1 OpHaty MeH BiTey asK Kuim KUiHi3.

*  KypbInfblHbl TYTKacbiHaH TapTrnaHbI3.

Ocbl KypblIFbIHbI TEK BiNiKTi MamaH faHa
opHaTyfa Tuic.

/\ ABAWIAHbI3! * KypbinFbinap MeH 3aTTapablH apacblHaarbl

MWHUMYM KaLLbIKTbIKTbI CaKTaHbl3.
*  KypbInfblHbl OpHaTY TanantapblHa caikec
bIHFaNIbI XX8He Kayincia xxepre

OpHaTbIHbI3.
¢ KypbnfblHbIH Oyiip xakTapbiHaa ouikTiri
OCbl KypbINFbIHbIH, OuikTiriMeH Gipaen

KypbINFbinap OpHaTbINybl KEpPeK.

Opam MaTepuangapblHbiH 6apnbiFbiH
anblHbI3.

ByniHreH KypbinFbiHbI OpHaTNaHbI3 Hemece
iCke KoCnaHbI3.

KypblnFbiMeH Gipre eTki3inreH opHaty
HyCkaynapblH OpblHAAHbI3.

Kypbinfbl ayblp 6onFaHabIKTaH, OpHbIHAH
XbIMKbITKAH Ke3ne apkallaH abai
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2.2 OneKTpTOfbIHA KOCY

/\ ABAWIAHbI3!

©OpT XoHe aneKTp KaTepiHe yLblpay Kayni
Oap.

OnNEeKTPTOFbIHA KOCY >KyMbICTapbIHbIH,
OapnblfblH BINiKTI 9NeKTpLUi FaHa icke
acbIpybl Kepek.

KypbInfFbiHbl MIHOETTI TYPAE XKepre
TYMbIKTAY KaxeT.

TexHukanblK aknapar TakTacblHAaFbl
napameTprepain, Herisri kyaTnex
XabablkTay xeniciHgeri anekTp
napameTpriepiHe Colikec keneTiHiHe ko3
XKETKI3iHI3.

Erep KypbinfFbl po3eTkara y3apTKbILL
CbIMMEH XalFaHca, CbIMHbIH Xepre
TYMbIKTaNYyblH KAMTaMachI3 eTiHi3.
KypbInfFbIHbIH allacblHa XeHe CbIMblHA
3aKkplM KenTipMeHi3. 3akbiM KenreH anekTp
CbIMbIH aybICTbIPTY YLUiH KbI3MET KepceTy
opTanbifblHa HeMece aneKkTpLuire
xabapnacblHbI3.

KypbInFblHbI TOKTaH axblpaTy YLliH
CbIMbIHaH TapTnaHbI3. OpkallaH
allacblHaH TapTbin CybIPbIHbI3.

2.3 NanpanaHy

/N ABAUIAHbI3!

YKapakat any, Kynin Kkany, anekTp
KaTepiHe yLblpay He XapbinbIC LUbIFY
kayni 6ap.

Byn KypbInFbIHbIH TEXHUKATbIK
cvnaTtTamachlH ©3repTneH;s.

XyMmbic icTen TypFaH KypbInFbiHbI
HasapaaH TbiC KanablpMaHbI3.

ALK eCikke KyLUl canmaHbI3.
YKenpeTkiw caHblnaynapabiH 6itenin
KanmMaraHblHa Ke3 XeTKi3iHi3.
KypbInfbiHbl XXyMbIC 6eTiHe Hemece 3aT
CaKTanTblH OpbIHFa aHanAbIpMaHbI3.

2.4 KyTy MeHeH Ta3anay

/N ABAUIAHbI3!

XapakaTTay, epTeHy Hemece KypbinFbiFa
3akplM Keny kayni 6ap.

KypbIniFbIHbI XXeHAey anabiHaa SnekTp
XeniCiHeH aFbITbIHbI3 XoHe allacbiH
poseTkafaH CybIpbIHbI3.

KypbInfFbiHbIH 6eTiHAEr MaTepuanpiH,
canacbl TyCnec YLUiH Xyreni Typae
Tasanan TypblHbI3.

EcikTiH ThifbI3garbiw 6eTki kabaTTapbiHa
TaFaMHblH WallblpayblHa Hemece
TasapTKblll 3aT KanAbIFbIHbIH XUHANybIHa
on 6epmeHis.

KypbInfbIHbIH, iLLIHAE KanFaH Man xaHe
TaFaM LUaFblH TOMKbIH (OYHKLMSACH! KYMbIC
icTereH kesfe epTke XaHe aneKkTp AoFackl
TY3inyiHe akenyi MyMKiH.

KypbInfbiHbI AbIMKbBIN XyMcak LybepekneH
Ta3anaHpl3. beritapan xyfbilw 3aTTapabl
FaHa KongaHblHbI3. XKemipriw eHimaepai,
Typnini xekenepai, epiTkiwTepai Hemece
MeTann 3attapabl nanganaHbaHbI3.
Tymwanew 6ypiKkkilWiH KongaHcaHpI3,
OHblIH, OpaMbIHAA KOPCETINTEH CaKTbIK
LapanapblH OpblHAAHbI3.

2.5 KbiameT

KypbInfbIHbI XXOHAeY YLUIH yoKineTTi
KbI3MeT kepceTy opTasblfbiHa
xabapnacblHbI3. Tek TynHycKanblK
Kocankbl 6enwekTepai naaanaHbiHbI3.
Ochbl eHiMHIH iWwiHgeri Wwam(aap) meH
LWamaapablH Kocankbl OenLekTepi xeke
caTbinagbl: byn wampap Temnepartypa,
4ipin, biINFanabinbIK CUSIKTbI TOTEHLLE
buamnkanblK xargannapsa TypMbICTbIK
KypbInFbinapablH kapckl TypybliHa Hemece
KYPbINFbIHBIH, KYMbIC XaFgaribl Typanbl
curHan 6epyre apHanfaH. Onap 6acka
KongaHb6anapaa nanganaHyra
apHanwvaraH >oHe TypFblH yrnepai
XapblKTaHAbIPYFa CoMKec Kenvienai.

2.6 KypbInfbiHbI TacTay

/\ ABAWINAHbI3!

XapakaTt any Hemece TyHLUbIFY kayni
bap.

KypbInFbIHbI ANEKTP XeniCiHeH
aXblpaTbIHbI3.

KypblIrFbiFa akblH OpHanackaH anekTp
kabeniH Kecin, yTunusaumsanaHbl3.
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3. ©HIM CMNATTAMACHI

3.1 Xannbl wony

J—]

6]5]
Wam
Koprarbill GriokTay xyieci
Ovcnnen
Backapy Takrachbl
TonkbiHAbI BaFbITTarbILW Kaknak

3.2 bBackapy naHerni

6 W
Bypbinmanel TabakTbiH Giniri

@

Byn ©Him EN55011 eyponanbik
CTaHAapT TanantapblHa cavikec Keneai.
Ocbl cTaHgapTKa calikec byn eHim B
KnacblHbIH, 2-TOObIHAAFbI Xabablk 6onbIn
caHanagbl. 2-Tomn »abAbIKTbIH Taramapl
KbINbITY apKblfbl OHAEY YLUiH
3NEKTPOMArHUTTIK CayneneHy TypiHAaeri
pPagunoXNinik 3HEPrusCbiH aaeni
XacanTbIHbIH Oingipeai. B knacbiHaarb!
Xabablk 6yn »xababIKTbIH, TYPMbICTbIK
Xargannapga naviganaHyra
XapamaplnbiFblH 6ingipeai.

o4 bh
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Benri DyHKUMA

CunaTtrama

Oucnnen

MapameTpnep MeH afbIMAabIK yakbITTbl
KepceTeai.

fiid

]

PyHKUMA TyAMeLUiri

DYHKUMSIHBI TAaHA4AYFa apHarFaH.

)

XKibity Tyimewiri

Taramabl canmarbl HeMece yaKblTbl
GoliblHLLIA XibBiTyre apHanFaH.

[eHrenek ceHcopnblK TETIK

KypbInFbiHbI icke KOCyFa Hemece nicipy

YaKbITbIH €H YIIKEH KyaTTbl

naiipgananein, 30 cekyHaka keGenTy
I+3o

ywiH OK nariganaHbiHbI3.
[Micipy yakbITbiH HE canmakTbl OpHaTy
He nicipe 6acTay yLiH TYpPTiHi3.

TYAMeELUiri

Carat / Ac yi Taiimepi

CaraT He TarimepAi opHaTy YLUiH.

TokraTy / ©wipy TynmeLuiri

KypbInFbiHbI COHAIpYre Hemece nicipy
napameTprepiH >oloFa apHarnFaH.

3.3 Kepek-xapakrapbl

BypbinmMansl TabakTbIH XXUHaFbI

®

MukpoTOnKbIHABI NewwTe TaFam nicipy
YLWiH yHeMmi BypbinMansl Tabak XuHafbIH
naganaHblHpI3.

4. BIPIHLWI KONOAHFAHFA OEN

/\ ABAVNAHbI3!
Kayincisaik TapaynapbiH KapaHbl3.

LLbIHbBI nicipy Hayachl xaHe anHanvarnbl
OaFbITTaFbILL.

Mpunb TOpbI

MaripanaHbiHbI3:

* TaFaMHaH rpunb xacay
* apanac nicipy

IH

4.1 Anfawkbl Ta3anay

/\ CAKTbIK ECKEPTY
"KyTy MeHeH Tasanay" TapayblH KapaHbl3.
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*  MwuKpoTonKbIHAbI NeLwTeH 6apnblk Kepek-
Xapakrapabl XXeHe KOCbIMLLa opam
mMaTtepvangapbiH anblHbI3.

* KypbinfFbiHbI anfall peT narganaHap
angblHaa Ta3anaHbi3.

4.2 YakbITTbl OpHaTy

TymwanewTi nanganaHy yLWiH yakbITTbl
OpHaTbIHbI3.

KypbInFbIHbl ANEKTP XerniciHe KOCKaHHaH
KeriH Hemece anekTp KyaTbl eLin KanFaHHaH
kewiH 6enHebeTTe 0:00 naipa 6onanbl XxsHe
ObIObICTBIK cUrHan ectinegi.

5. OPKYHAIK KONMOAHY

@

YakbITTbl 24 caFaTTblK peXXumMre Kotora

Gonagbl.

/\ ABAWUIAHbI3!
Kayincisgik TapaynapbiH KapaHbl3.

5.1 KypbInfbiHbl nanganaHyfa
KaTbICTbI Xannbiylama aknapar

*  KypblIfFbiHbI COHAIPreHHEeH KeiH, TaFramapl
OipHeLLe MUHYT KOst TYPbIHbI3.

* AnOMUHWIA KaFa3gaH xxacanfaH opaMmabl,
TeMmip cayblTTapabl T.C.C. TaFaM AanbiHaap
angblHAaa anbiHbI3.

Micipy

» Erep mymkiH 6bonca, Taramapl
MUKPOTOMKbIHFA Cavi KeneTiH
mMaTepuarnMmeH ayblin nicipiHia. Taramapl
KblTbIpnak eTin nicipriia kence, kaknag
»Kannan nicipini3

+ Kyart xoHe yakblT napameTpnepiH TbiM
)KOFapbl MaHre KowblIrn, TaFaMmabl KaTTbl
nicipMmeHi3. Taram keyin, kyrin Hemece
OHbIH Kel Xeprepi »aHbin KeTyi MyMKiH.

*  KypblnfFblHbI XXYMbIPTKaHbI HEMECe
LWbIPbILWTLI KABbIKTApbIMEH MiCipy YLUiH
navganaH6aHpi3, cebebi xxapbinbIn KeTyi
MYMKiH. >KyMbIpTKaHb! KybIpy YLUiH ayeni
CapbICbIH TECIN anbiHpI3.

» Tepici Hemece kabbliFbl 6ap kapTon,
Kbl3aHaK, LLIYXbIK HEMeCe OCbl CUAKTbI
TaFaMmaap >Xapblifbin keTnec yLwiH GipHelue
peT LWaHbILWKbIMEH TECKEHHEH KeWiH
nicipiHi3.

+ ToHa3bITblFaH Hemece My3aaTbifiFaH
TaramaapAbl Nicipy YLUiH y3aFbipak nicipy
yaKblTblH OPHATbIHbI3.
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1. d O TYWMELLIriH eki peT 6acblHbI3.
2. CaraTTapabl OpHaTy YLUiH AeHrenek
TEeTIKTi COIFa He OHfa CbIPFbITbIHbI3.

3. @ @ TYMAMeELLiriH 6ackin KynTaHbI3.
4. MwuHyTTapabl opHaTy YLWiH A6Hrenek
TETIKTi COJFa HE OHFa CbIPFbITbIHbI3.

5. O @) TyVMeLliriH 6ackin KynTaHbI3.

» TyagpiFbl 6ap Taramgapabl apa-Typa
apanacTbIpy Kepek.

« Cabis, bypLuak Hemece opamxanbipay
Topi3ai ThIFbI3 TaFamMAapAbl CyFa canbin
nicipy kepek.

* YnKeH TaFaM KeCeKTepiH nicipreHae,
yaKbITTbIH XapTbICbl 6TKEHAE ayAapblHbI3.

« Erep mymkiH 6onca, kekeHictepai
KilLKeHernen TypaHbl3.

« Kannak, KeH blgbicTapAbl KONAaHbIHbI3.
*  ®apdop, kepamuka Hemece HanwbiKTaH
XacanfaH Mbicanbl, cabblHaa KillkeHe
TecikTepi 6ap He Ty6i 6e3eHaipinvereH

biablcTapabl nanganaHotanpbl3. Ocbl
TeCiKKke eHeTiH bifiFan Kbl3faH bIAbICTbI
Xapbin xi6epyi MyMKiH.

e Byn MUKPOTONKbIHABI NELUTIH XYMbICbI
YLiH WhbIHbI Nicipy Hayachbl kaxeT. OHbIH,
YCTiHE TaFaM HemMece CYyMbIKTbIKTbI
KOVibIHbI3.

ETTi, KyCTbIH eTiH, 6anbIKTbl XiGiTy

* MysgaTbinFaH, opanmaraH Taramapl
bIAbICTbIH YCTIHE TOHKEPINIeH KilLKkeHe
Tabakka KoWblHbI3, coOHAA XibireH ceni
bIAbICKA XXMHanazabl.

*  Taramgabl XibiTy yakblTbIHbIH >XapTbICbl
eTKeHae ayaapbiHbi3. Erep mymkiH 6onca,
Xibun 6actaraH benikTepiH 6eniki3 ae,
anbin KoMbIHbI3.

Capbl Manabl, TOPTTbIH TiNiMaepiH,

KBapKTbl XibiTy

e Taramabl KypblIFbIHbIH, iWiHAe 864eH
XibiTneHis, benme TemnepaTypacbiHaa
XibiTiHi3. CoHga nicipy HaTwxeci 6apbIHLLA
Gipkenki 6onagpl. XKibiTy angbiHaa Temip



He antoMUHUI opamMaapbiHblH, 6aprbiFbIH HanbiH Tarampap
anblHbI3. « [avibiH TaFamgapAblH opamaapsl
Xewmic-kekeHicTepai xibiTy MUKPOTOSIKbIHAbI MewwTe nanganadyra
» Kemic He KekeHicTepai con kanmnbl )apaca faHa, KypbinfFblga AavibiHaayFa
Kangblpy kepek 6onca, KypbliFbliaa 96a4eH 6onagpl.
XibiTneHis. benme TemnepaTtypacbiHaa *  Opam maTtepuarnbiHaa KepceTinreH
XKIBITiH|3. eHAipyLWi HyckaynapbliH (Mbicanbl, TEeMip
» Xewmic neH kekeHicTepai xibiTnen nicipy KaKnakTbl any XeHe NnacTuK TacnaHbl
YLUIH 8yeni )oFapblpak MUKPOTONKbIH Tecy) opblHAAHbI3.
KyaTblH nariganaHbiHbI3.

YXapampbl biAbICTap MeH MaTepuanaap

blabic-asik / MaTtepuangap MuKpoTOnKbIHAbI New Mpunb
Xacay

=
)
2

Kbizabipy Micipy

TymwianeLuke Te3imai WbIHbI XXaHEe kepaMuka,
ewbip Geniri meTann emec, Mbicarnbl, MMPEKC,
Kbi3yFa Te3iMai LbIHbI

v v v

x
x
x

MeLwuke TO3IMAI €MEC LUbIHbI X8He Kepamuka 1)

Tymwaneluke/assra Te3imai matepvangaH
(MbIcanbl, apkodhnam) xacanfaH LUbIHbI )XoHe
Kepamuka bifblC, rpusb cepeci

Kepamuka 2), dapcop 2)

LS <
LK <
x

200 °C X
rpagycka AeniHri Kpidyra TesiMai nnacTuk 3)

KapToH, kara3 X X X
Tacna X X X

QLS4 S LK L

MuKpOTONKbIHABI NEeLTe Nnanganadyra Kayincia

<
<
x

maTepuaniaH xacanfaH Kyblpy racnacsi3)

MeTanaaH, Mbicanbl. amManb, KyibinFaH WonbiHHaH X X X \/
XacarnfaH, TaraM KyblpyFa apHarfaH blabicTap

Kapa kantamacbl 6ap Hemece KpeMHUIMEH X X X \/
KanTarnfaH nicipme KaJ‘IbII‘ITaps)

Micipme Tabak X X X \/
XKyka Tabak Hemece kpaH4 Tabarbl Topi3ai X \/ \/ X
GpayHuWHT blAbICTapsbl

Opamparbl AaliblH TaFraMaap 3) \/ \/ \/ \/

1) Kymic, anTblH, nnatuHa Hemece MeTann xanatbinmaraH / 6eseHgipinmereH
2) Keapu, Hemece meTann GenLiektepi HeMece KypaMblHAa MeTarbl 6ap XbINTbpaKchbI3
3) OHAipyLWiHiH eH yNKeH TemnepaTypara KaTbICTbl HyCKkaynapblH OpblHAAY Kepek.

v Xapamabl
X )xapamchbi3
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5.2 MukpoTonkbiHAbI NewWwTi icke
KOCY XXaHe ceHfipy

/N CAKTbIK ECKEPTY

Taram canblHbIN TypMmaca,
MWKPOTOMKbIHABI NELUTi icke KoCrnaHbI3.

1. ®yHKumMaA TynmeLliriH 6ip peT 6acbiHpI3.

2. ®yHKYMA TyMeCiH karTanan b6acbin He
OBHrernek CeHCopIbIK TETIKTI COomnFa He
OHFa XaHan, KaxXeTTi PYHKUUSIHBI

OpHaTbIHbI3.
|+30

3. OK TyiMmeLliriH 6acbin KynTaHpl3.
4. YakbITTbl OpHATY YLUIH A6Hrenek TeTiKTi
COIFa He OHfa CbIPFbITbIHbI3.

5.3 KyaTt napameTpiH opHaTy KecTteci

I+JD

5. OK TynmeLwiriH 6acbin pacrtan,
MWKPOTOSKbIHABI MELUTi iCke KOCbIHbI3.
6. OpHaTbinFaH yakplT askTanfaHaa,
MUKPOTOSKbIHAbI MeLl aBToMaTtThl Typae
ceHepi. OblObICTbIK cUrHan ecTineai.
MwuKpoTOnKbIHABI NELWTI epTepek CeHAipy
YLWiH:

. STOP@ TyiMeLLiriH 6ackiHpI3.
*  eCiKTi alwbIHbI3. MUKPOTONKbIHAbI MeLL
aBToOMaTThbl Typae ToKTangel. Taram

nicipyai )anfacTbIpy YLUiH, eCiKTi xayblr,
|+30

OK TylimeLliriH 6acbiHpI3. Taramabl
Bakbinay yLiH ocbl YHKLMSAHbI
nanganaHbliHbI3.

DYyHKUUA KyaTt napameTpi KyaTTbIH nainbi36eH 6epinreH 6omxkanabl
TyWMeLliriH Merepi
6acblHbI3
1 pet P100 100 %
2 pet P 80 80 %
3 pet P 50 50 %
4 pet P30 30 %
5 pet P10 10 %
Mpunb

6 peT G ByTiH kakTama

Apanac nicipy pexumi
7 pet Cc-1 55 % MukpoTtonkbiHaap, 45 % Mpunb
8 peT C-2 36 % MukpoTonkeiHaap, 64 % Mpunb

5.4 Xbinpam 6actay

®

EH ynkeH nicipy yakbiTbl 95 minutes.

MwukpoTonkbiHabl newTi 30 cekyHa TonbIK

|+30

KyaTneH Kocy YLWiH OK TyWMECiH 6acbiHpI3.
KocbiMwa 6ackaH cablH nicipy yakbiTel 30
cekyHOka kebeneqi.

KyTe Typy pexuminge nicipy yakbITbiH OpHaTy
YLWiH OeHrenek ceHcopnblK TYWMEHI caFat
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TiniHiH OafbITbIHA KAPCbI XaHan, coaaH KemiH

I+3o
TONbIK MUKPOTOSKbIH KyaTblH KOCY YLiH OK
TYWMeECIH BacbIHbI3.

5.5 XiGiTy

2 xibiTy pexuminin 6ipeyiH TaHaayra
6onagbl:

» Canmak 6oribiHLWa XibiTy
e YakbIT 6oriblHLA XibiTy



®

Canmak 6oriblHWwa XibiTy yHKUMACHIH
My3aaTKbIWTaH 20 MUHYTTaH Ken yakbIT
OypblIH anbliHFaH HemMece KongaHyfa
OanblH, My3aaTblFaH TaFamaap yLiH
narviganaHbaHpbl3.

®

Canmak 6oMblHLIA XiBiTy PYHKLMACHIH
Kocy yLwiH Taram canmarbl 100 rpamHaH
ken xaHe 2000 rpamHaH a3 6onybl Kepek.

®

200 rpamHaH a3 TaFamfbl XiBiTy YLUiH,
OHbl BypblinMarnbl TabakTblH LeTiHe
KOMbIHbI3.

1. Canmak G6owbIHLa XibiTy yLUiH (jj& Iﬁ%
TyMeLliriH 6ip peT, yakplT 60oribIHLLA
XIOiTy YLiH eki peT 6acbIHbI3.

2. Canmak He yaKbITTbl OpHaTy YLUiH
OeHrernek TETIKTi ConFa He OHfa
CbIPFbITbIHbI3.

Canmak 6oiibliHLLa XibiTy hyHKUMACBIHAA
yakbIT ©34iriHeH Korbinaabl.

|+30

3. OK TyihmeLwiriH 6acbin pacrtan,
MWKPOTOSKbIHABI NeLTi icke KOCbIHbI3.

5.6 Ken kapamabl nicipy

®

KapamaapapiH, 6ipi xi6iTy kagamel 6onca,
OHbl BipiHLWI Kagam peTiHae OpHaTbIHbI3.

Taramgbl eH kebi 2 kagamabl naviganaHbin
nicipyre 6onagebl.

Bapnblk Mmy3gaTtbinFaH Taramaapapbl 2
Kagamabl navganaHbin nicipinis.

1. Gj& ﬁ‘&‘ TyrmeLliriH 6acein, xibiTy
PEXUMIH OpHaTbIHbI3.

2. Canmak He yaKbITTbl OpHaTy YLLUiH
[OeHrernek TeTiKTi ComnFa He OHfa
CbIPFbITbIHbI3.

3. E”jlgl TYAMeLUiriH 6ackin KynTaHbl3.

E’E‘@ KarTanan 6acbin He geHrenek
CeHcopnblK TETIKTI CONFa He OHfa >aHar,
KyaT AeHreniH OpHaTbIHbI3.

|+30

5. OK TyiMeLwiriH 6acbin KynTaHpi3.
6. YakbITTbl OpHATY YLUIH A6Hrenek TeTikTi
COInFa He OHfa CbIPFbITbIHbI3.

|+30

7. OK TymmewiriH 6acein pacrtan,
MUKPOTOSKbIHAbI MELUTi iCKe KOCbIHbI3.
Op KagamHaH KeriH ablObICTbIK curHan
ecTinegi.

6. ABTOMATTbI BAFJAPITAMATAP

/N ABAUIAHbI3!
Kayincisaik TapaynapbiH KapaHbl3.

6.1 ABTOMaTThbI nicipy

Byn dyHKUMSAHbI KanaFaH TaFaMblHbI3AbI
OHaWn micipy YLWiH KonAaHbIHbI3. TymwaneL
Konawnbl napameTpnepai aBTomartTbl Typae
opHaTtagpl.

1. KaxeTTi masipai TaHaay yLWiH aeHrenek
CEHCOpIbIK TETIKTI caFaT TiNniHiH
OaFbITbIMEH CbIPFbITY KEpEK.

|+30

2. OK TyMhMmeLwiriH 6acbin KynTaHpl3.

3. TaHpanfaH TaFaMHblH canmarblH OpHaTy
YLWiH AeHrenek TeTiKTi comnFa He OHfa
CbIPFbITbIHbI3.
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4. OK TyrMmeLiriH 6ackin pacTarn,
MWKPOTOSKbIHABI NeLTi icke KOCbIHbI3.

MeHio Menwepi
A-1 200r
Muyua 400 r
A-2 250r
ET 350r
450 r
A-3 200r
OsoLuyn 300r
400 r
A-4 50 r (450 mn cy KOCbIHbI3)
MakapoHHble nsgenus 100 r (800 Mn cy KOCbIHbI3)
A-5 200r
KapTon 400r
600 r
A-6 250r
Pbi6a 350r
450 r
A-7 1 kece (120 mn)
CycblH 2 kece (240 mn)
3 kece (360 mn)
A-8 50r
MonkopH 100r

7. KEPEK->XAPAKTAPObI KOINOAHY

A _ 1. bBypbinmanel Tabak GinikWeCiHiH,
ABAUNAHDI3! aliHanacblHa ariHanmanbl 6aFbITTaFbILLThI
Kayincisaik TapaynapbiH KapaHbl3. CanblHpI3.
2. UbiHbI Nicipme HayaHbl anHanmansl
7.1 BypbinMmanbl Tabak XXUHaFbIH GaFbITTaFblILLIKa OPHATLIHDIS.
OopHaTty

/\ CAKTbIK ECKEPTY

Taramabl 6ypbinMansl Tabak XnHarbiH
nanganax6ai nicipyre 6onmangsl. Ocbl
MWUKPOTONKbIHABI NeLwneH Bipre
XeTkisinreH 6ypbinmansl Tabak >XUHaFbIH
faHa nariganaHbliHbI3.

®

Taramabl eLlKallaH WhbIHbI icipy 7.2 Mpunb TopbIH cany
HayacblHa Typa canbin nicipmMeH;a.

[pvnb TopbIH GypbinMansl Tabak XuHarbiHa
OpHaTbIHbI3.
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8. KOCbIMWA ®YHKLINAAP

8.1 bana kayinci3giriHiH Kypanbl

Bana kayinciagiriHiH Kyparnbl MUKPOTONKbIHAbI
neLuTi Ke3gencok icke KocyFa xon bepmeniai.

sToP @ TyiiMeciH 3 cekyHa 6achiHbI3.
[bIObLICTLIK curHan ecrineai.
Bana kayinciagiriHiH, KypanblH KOCbInbIn

TypraHaa GeitHebeTTe L — 3 KepcerTineai.

Bana kayinciagiriHiy, KypanbiH CeHaipy YLUiH

sToP @ TYNMeCIH 3 cekyH[ 6acbiHbI3.

8.2 Ac yn Tanmepi

EH ynkeH 95 minutes opHaTyra 6onagbl.

9. AKbIN-KEHEC

1. @ @TyﬁmemiriH 6acblHbI3.

2. YakbITTbl OpPHATY YLUIH A6Hrenek TeTikTi
COINFa He OHfa CbIPFbITbIHbI3.
|+30
3. OK TymnmeLwiriH 6acbin KynTaHpI3.

EcikTi awkaHga Hemece TymiianeLuTi
KigipTKeH4e Tanmep XyMbiC icTengi.

sToP @ TynMeLuiriH 6acein Gipxona
TOKTaTbIHbI3.

OpHaThbliFaH yakbIT agkranFaHaa
ObIObICTBIK cUrHan ectinegi.

/\ ABAWIIAHbI3!
Kayincisgik TapaynapbiH KapaHbl3.

9.1 MUKpPOTOJIKbIHFa KaTbICTbI aKbIJ1-KeHec

Akaynbik

Lewimi

[anblHpanFaH TaFramMmHbIH MernLIepiHe KaTbICTbI
ManiMeTTi Taba anmagblHbI3.

Ykcac Taramabl i3aeHi3. Keneci epexere cyieHin Taram nicipy
yakpbITblH CO3bIHbI3 HEMECe a3anTbiHbI3: Menwepi eki ece
6ornca = yakbITTbl €Ki ece ko6enTiHi3, XKapTbl TaramFa =
YaKbITTbIH XapTbiCbl KaXeT

Taram Tbim Kebip 6onbIn KeTTi.

Kblcka nicipy yaKkpITbiH KONAaHbIHbI3 HEMECe TOMEHIpek
MWKPOTONKbIH KyaTblH TaHAAHbI3.

YakbIT askTanfaH kesge Taram xibireH ok,
bICTbIK eMeC Hemece nicnegi.

Y3arblpak nicipy yakbITblH KONAaHbIHbI3 HEMECE XOFapbl
KyaTTbl TaHAaHbI3. Ken TaramFa y3arbipak yakbIT KaxeT.

[Micipy yakbITbl askTanfaH ke3ae TaramHbIH
LeTTepi KaTTbl Kbi3bin keTei, 6ipak opTack! ani
NICKEH >OK,.

Keneci )onbl TOMeHIpek KyaT MaHiH XoHe y3aFblpak yaKbITTbl
TaHAaHbI3. Cyliblk TaFamabl, Mbicarnbl, COpnaHbl nicipy
yaKbITbIHbIH OpTacbklHa KenreHae apanacrbipbiHpbI3.
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>Kannak, keH blAbICTbl KONAaHCaHbI3, KypiL
Xakcbl nicegi.

9.2 Xibity

KyblpblnaTtblH TaFaMHbIH, Malnbl XXafblH YHEMI
TOMEH KapaTblIn XibiTiHi3.

ETTi )aybin xibiTneHi3, cebebi et xibimen,
nicin KeTyi MyMKiH.

OpkaluaH ByTiH TaybIKTbIH TOC XXaFblH TOMEH
KapaTbIn XibiTiHi3.

9.3 Micipy

ToHasbITbINFaH eT NeH Kyc eTiH nicipepaeH
kem gereHge 30 MuHyT BypbIH anbin
KOVbIHbI3.

ETTi, KyC eTiH, 6anbIKTbl >xoHe KekeHiCcTepAi
nicipin 6onFaHHaH KeriH kaknak »aybin
KOVIbIHbI3.

BanbIKTbIH YCTiHE LamMarnbl KOKeHIC MalbiH
Hemece epireH capbl Mal XaFblHbI3.

Bapribik KekeHicTepai ToNbIK MUKPOTONKBIH
KyaTbIMEH NiCipy Kepek.

Op 250 r kekeHicke 30 - 45 mn cybIK cy
KOCbIHbI3.

>Kac kekeHictepgai nicipep anabiHaa Gipkenki
eTin TypaHbI3. KekeHicTtepaiH, 6apnbiFbiH
Kaknarbl 6ap caybITka canbin NiCipiHi3.

10. KYTY MEHEH TA3AJTAY

/N ABAUIAHbI3!
Kayincisaik TapaynapbiH KapaHbl3.

10.1 Tazanayfa KaTbICTbI
eckepimaep XaHe KeHecTep

*  KypblUiFblHbIH angblHFbl XaFblH XYFbIll 3aT
KOCbIfFaH >blnbl CyFa 6aTbipbinFaH
XyMcak LwybepekneH TaszanaHb!3.

*  KypbnfFblHbIH MeTann 6eTTepiH Tasanay
YLWiH 84eTTe KonaaHbInaTbiH XYyFbiLL
3aTTapAbl nanganaHbiHbI3.

*  KypbInfFbIHbIH, iLLKi )XaFbIH NarganaHbin
fonfaH canblH Tazanan oTblpbiHbI3. KOKbIC

Te3 xaHbanabl xxaHe oHan TazanaHbanapl.
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9.4 Kbi3abIpy

Opawmparbl JariblH TaraMaapabl Kbi3ablpraH
Kesfe, epkallaH opamaarbl Hyckaynapabl
OpbIHAAHBI3.

9.5 Npunb

YKannak TaFam TypnepiH rpunb TOPbIHbIH,
opTacbkiHa KOMbIN KyblpyFa apHarsFaH.

OpHaTbInFaH yakbITTbiH OpTacbiHa KenreHae
TaraMmabl ayapsbin, Kybipyabl
KanFacTbIpbIHbI3.

9.6 Apanac nicipy pexumi

Ken Tarampapabl KbITblprak Kyriae ycray
yWiH Apanac nicipy pexumiH nanganaHbiHbl3.

[Micipy yakpITbIHbIH XapTbICbl 6TKEHAE
Taramgapabl aygapsbin, nicipygi
XKanFacTbIpbiHbI3.

Apanac nicipy yHKUUSACbIHA apHanfaH 2
pexum 6ap. Op pexum ap Typni yakplTTa
KoHe ap Typni KyaT AeHrelnepiHe kenreHae,
MUKPOTONKbIH XX8HE rpunb pyHKLMsnapbIH
OipikTipin narganaHagbl.

* OwHali TazanaHbanTbiH KangblkTapabl
apHaibl TasanarblLUTapMeH Ta3anaHbi3.

* Bapnbik kepek-xapakTapAbl yakbITbinbl
Tasanan, KypraTblHbi3. LLy6epekTi, xbinbl
Cy MEH XYyFblLL 3aTTbl NanganaHbiHpbI3.

e Katbin KanfaH KoKblCTapAbl XibiTy yLUiH,
CTaKaH Cy/bl €H XOFapbl MUKPOTOSKbIH
KyaTbIMEH 2-3 MUHYT KaHaTbIHbI3.

* WicTepai KeTipy YLWiH CTakaHaarbl cyFa 2
LA KacblK NIMMOH LUbIPbIHBIH Kyibin, 5
MUWHYT €H YNKEH MUKPOTOSKbIH KyaTbIMEH
KaiHaTbIHbI3.



11. AKAYTIbIKTbI TY3ETY

/N ABAUIAHbI3!

Kayincisaik TapaynapbiH KapaHbl3.

11.1 He icTepciHis, erep...

Axkaynblk

blkTuman cebebi

Lewimi

KypbInFbl )KymbiC icTemenai.

KypblnFsl ceHaipyni.

KypbInfFbiHbI iCke KOCbIHBI3.

KypbInfbl )xymbiC icTemenai.

KypbInFbl TOKKa KOCbINIMaraH.

KypbInFbIHbI TOKKA KOCbIHbI3.

KypbInFbl )KymbiC icTemeinai.

CakTaHapblpfbill 6rorbiHaarb!
CaKTaHAbIPFbILL XXaHbIM KETKEH.

CaKTaHAbIPFbILLTLI TEKCEPIHi3.
CakraHgplpFbil BipHelle peT xaHbin
KeTce, BinikTi anekTpuire
xabapnacbiHbI3.

KypbInfbl )xymbiC icTemenai.

Ecik gypbic xabbinmaraH.

Ecikke eluHapceHiH keaepri kentipmen
TYPFaHbIH TEKCEPIHi3.

LLlam xxaH6angpl.

LWamaa akaynblk 6ap.

Llamabl aybICTbIPY KEpek.

. .|
BeiiHebeTTe L —
KepceTineai.

Bana kayinciagiriHiH Kypansl Kocynbl.

Bana kayinciagiri kypanbiH

axXblpaTbIHbI3. STOP @ TyhmeLliriH 3
cekyHa, 6acbin TypbiHbI3.

KopnycCTblH, iLLiHEH xapkpbln
KepiHeai.

Temip bliabICTap Hemece TeMip XUeKTi
blAbICTap NanganaHbliFaH.

blAbICTbI KypbINFbIAaH anblHbI3.

KopnyCTbIH, iLLiHEH XapKbln
KepiHeai.

lwki kabblpranapFa Temip icTiktep

Hemece anMUHWUIA XYKanTblp TN Typ.

ICTiKTEpAiH He antoMUHWIA XyKanTbipablH
iWwKi kabblpranapra TUMeN TypFaHblHa
KO3 XKEeTKi3iHi3.

Bypbinvansi Tabak
XUHaFbIHaH eren Hemece
CbI3FbInan xaTkaH AblobIC
LblFagbl.

LbIHbI Nicipy HayacblHbIH acTbiHAa 3aT
Hemece KOKbIC Typ.

LbIHbI NiCipy HayacbIHbIH acTbIHFbI
KaFblH TasanaHpl3.

Kypbinfbl HakTbl cebencia
XKYMbIC iCTeyiH ToKTaTagbl.

AKaynblK OpbiH angbl.

Erep ocbl xargan kantanaHca, yakineTTi
KbI3MET KepceTy opTanbiFbiHa
xabapnacbiHbI3.

11.2 Kbi3meT KopceTy aeperi

AKaynbIKTbl TY3eTy LIeLiMiH 83iHi3 Taba
anMacaHpl3, QunepiHisre He yakineTTi KblameT
KepceTy opTanbifbliHa xabapnacblHbl3.

KbI3MeT kepceTy opTanbifblHa KaXeTTi
aknapaTt TexHuKanblK aknapat

TakTanwacbiHAa KepceTinreH. TexHuKanbIK
aknapaT Takranwachl KypblifFbiFa
opHanacTtblpbinFaH. Kypbinfbigarsl
TEeXHUKarnblK aKknapaT TakTanwacbiH
anvaHpl3.

Onapp,bl MbIHa Xepre Xa3bin KoAbl YCbIHAMbI3:

Ynri (MOD.)
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Onapnbl MbIHa Xepre Xa3bin KoAbl YCbIHAMbI3:

©Him Hemipi (PNC)

Cepusinbik Hemipi (S.N.)

12. OPHATY

/N ABAWIAHbI3!
Kayincisgik TapaynapbiH KapaHbl3.

12.2 AnekTpTOFbIHA KOCY

12.1 Xannbinama aknapar

/\ ABAWIAHbI3!

KypbInFbiHbl GinikTi MamaH FaHa anekTp
XKeniciHe KocyFa Tuic.

/N CAKTbIK ECKEPTY

Aya caHbinaynapbiH 6itemeHis. Erep
OiTen KoncaHbl3, KypblnFbl KATTbl Kbi3bIM
Keteni.

/\ CAKTbIK ECKEPTY

KypbliFblHbl aganTtepre Hemece
Y3apTKpILL CbIMAApFa KOCMaHbI3.
XykTemeci apTbin KeTin, epT LWbIFybl
MYMKIH.

@

Erep "Kayinciszgik Typansl mafnymarttap"”
TapayblHAaFbl CakThIK LapanapbiH
opblHAamachI3, eHAIPYLLI XayankepLuinik

/N CAKTbIK ECKEPTY

EH kem pereHae 85 cm OuikTikke opHaTy
Kepek.

*  MuKpOoTONKbIHAbI NEL KipiKTipin opHaTyFa
faHa apHarnfaH. KypbInfbiHbl OPHBIKTHI,
TEriC Xepre opHaTy Kepek.

*  MUKpOTONKbIH OpHATBINATBIH LKA ThIH,
apTKbl Kabblprackl GonMaybl Kepexk.

*  MuKpoTOnKbIHAbI NELwTi Oy, bICTbIK ayachl
6ap *aHe Cy LiallblpaiTbIH XepAeH anbic
KOMbIHbI3.

» Erep mukpoTonkeliHab! new, T xaHe
pagunora XakblH Typca, KabblngaHaTtbiH
CUrHanfa Kegepri »xacaybl MYMKiH.

* MuKpOTONKbIHABI NELUTI CybIK kKe3ae
TacbiMangacaHbl3, opHaTbin 6onFaHHaH
KeliH gepey icke kocnanbl3. benve
TemnepaTypacbiHa KOst TYpbIN, Xbiy
CiHipreHLie KyTiHi3.
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KeTepmengi.

Byn MUKpOTONKbIHABI NeL KyaT ChIMbIMEH
)KoHe KyaT awlacbiMeH bipre xeTkisineai.

KyaT CbIMbIHBIH Xepre TynbIKTanTblH allachbl
MEH Xepre TYWbIKTalTbIH CbiMbl 6ap. AllaHbl
AYPbIC OPHAaTbIFaH XeHe Xepre TyiblKTanfaH
poseTKkara Kocy kepek. XKepre TyliblkTay
3MEeKTP Xenici KbicKa TyMbIKTanFaH kesae
ANEeKTp KaTepiH azanTagbl.

12.3 TymwanewTi opHaTy

1. KuhasgblH enwemaepi opHaTy
ernwemMaepiHe cau KeneTiHiHe ko3
KETKI3iH|3.




OpHaTy KawWwbIKTbIFbI

Onwemi MM

A 380 +3
B 560 + 8
C 500

D 45

2. TakraunwaHbl yAHbIH aCTbIHFbl XXaFblHa
OpHaTbIM, OFaH CbIATbIHLIH TEKCEPIHi3.
Erep calikec kence, bypaHganapabiH
OpHbIH benrineHis. TakTanwwaHbl anbin,
KancblipMaHbl 6enri canbiHFaH xepre (A)
OypaHaanapmeH BGekiTiHi3.

4. ECIKTi awbin, MUKPOTONKbIHAbI NELLTi
Kopnycka 6ypaHgameH (B) 6ekiTiHi3.

0
AN
I

I

I

I

I

I

3. TymwanewTi opHaTbIHbI3. Erep
KancblpMaHbl OpHaTCaHbI3, OHbIH,
KYPbINFbIHbIH apTKbl KabblpracbiHa GekiTin
TYPFaHbIHa KO3 XEeTKI3iHi3.

13. SHEPT A TUIMAINIT

13.1 KyaTTbl TYTbIHY XX8He KonAaHbiflaTbiH TOMEH KyaT peXXUMiHe XeTyAiH
MaKcuMangbl yakbITbl Typanbl ©HiM Typarnbl aknapar

OKpaH KoCyIbl Ke3ae KYTy pexuMmiHaeri KyaT TyTbiHY 0.8 BT

OkpaH eLwipyni ke3ge KyTy pexuMiHaeri KyaT TyTbIHY 0.5BT

KypanablH KonaaHbInaTblH TOMEH KyaT pexuMiHe aBToMaTTbl TYPAE XeTyi YLLIH KaXeTTi eH ken 20 MuH
yakpIT
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14. KOPLLUAFAH OPTAFA KATbICTbI XXAFOAVNAP

Benri C/:) canblHFaH maTepuangapabl kanta
eHAeyaeH oTki3yre TancbipbiHbi3. Opam
MaTepuangapblH kanTa eHaeyaeH eTKidy YLiH
TUICTi KOHTEVHepnepre canbiHpl3. ANeKTpnik
XKOHe aneKTPOHMKanbIK KypblFblnapabiy
KanablFblH KanTa eHaeyaeH eTkidy apKbinbl,
KOpLUaFaH opTaFa aHe afaMHbIH
AeHcaynbiFblHa 3UbIH KENTIpeTiH

Xarfannapra xxon 6epmeyre e3 yneciHisai

KOCbIHbI3. Benri & canbinran KypbinFbinapabl
TYPMBICTbIK KanablkTapMmeH bipre
TacTamaHbl3. ©OHiMAi XeprinikTi kKanTa eHaey
opTanbifblHa ©TKI3iHi3 HEMece XeprinikTi
Mekemere xabapracbiHbI3.

45 Stockholm, LLseuus.

KblTaraa xacanfaH.

Ochbl 6HIMHIH 6HAIPINTEeH KYHi CEpUSANbIK HOMIpAE KepPCETINreH, OHbIH
HEeMIipiHiH, BipiHLLI caHbl eHAIPINTreH XbINAblH COHFbl CaHblHa, eKiHLLi
KOHe YLUIHLLI caHaap anTaHblH PETTIK HOMIpIHE CoMKec Kenep,.
Meicanbl, 14512345 cepusinbik HeMipi eHiM 2021 XbingbiH, Kblpblk
OeciHWi anTacblHAa eHAipinreHiH 6ingipeai.

O©Hgipywi: Electrolux Appliances AB, St. Gdransgatan 143, 105
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Bine ati venit la Electrolux! Va multumim pentru ca ati ales produsul
nostru.

@ A gasi sfaturi privind utilizarea, brosuri, informatii pentru depanare, service si

reparatii:
www.electrolux.com/support

Ne rezervam dreptul asupra efectuarii de modificari.
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1. A INFORMATII PRIVIND SIGURANTA

inainte de instalarea si de utilizarea aparatului, cititi cu atentie
instructiunile furnizate. Producatorul nu este responsabil
pentru nicio vatamare sau dauna rezultata din instalarea sau
utilizarea incorecta. Pastrati permanent instructiunile intr-un
loc sigur si accesibil pentru o consultare ulterioara.

1.1 Siguranta copiilor si a persoanelor vulnerabile

/N\ AVERTISMENT!
Risc de sufocare, vatamare sau dizabilitate permanenta.

» Acest aparat poate fi utilizat de copiii cu varsta mai mare de
8 ani, de persoanele cu capacitati fizice, senzoriale sau
mentale reduse sau de persoanele ne-experimentate doar
sub supraveghere sau dupa o scurta instruire care sa le
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ofere informatiile necesare despre utilizarea sigura a
aparatului si sa le permita sa inteleaga pericolele la care se
expun. Copiii cu varsta mai mica de 8 ani si persoanele cu
dizabilitati profunde si complexe nu trebuie lasate sa se
apropie de aparat daca nu sunt supravegheate permanent.
Copiii trebuie supravegheati pentru a va asigura ca nu se
joaca cu aparatul.

Nu lasati ambalajele la indemana copiilor si aruncati-le
conform reglementarilor.

AVERTISMENT: Aparatul si piesele accesibile ale acestuia
devin fierbinti pe durata utilizarii. Nu lasati copiii Si
animalele de companie in apropierea aparatului atunci cand
functioneaza si se raceste.

Daca aparatul are un dispozitiv de siguranta pentru copii,
acesta trebuie activat.

Copiii nu vor realiza operatiunile de curatare sau de
intretinere care revin utilizatorului aparatului fara a fi
supravegheati.

1.2 Informatii generale despre siguranta

Acest aparat poate fi utilizat numai pentru gatire.

Acest aparat este proiectat pentru uz casnic utilizarea in
locuinte individuale intr-un mediu interior.

Acest aparat electrocasnic poate fi utilizat in birouri, camere
de oaspeti, camere de oaspeti cu paturi si mic dejun, case
de oaspeti in cadrul fermelor si alte spatii de cazare
similare, in care aceasta utilizare nu depaseste (media)
nivelurile de utilizare domestica.

AVERTISMENT: Aparatul si piesele accesibile ale acestuia
devin fierbinti pe durata utilizarii. Aveti grija sa nu atingeti
elementele de incalzire.

AVERTISMENT: Doar o persoana calificata poate efectua
operatiunile de service sau reparatii care implica scoaterea
capacului care ofera protectie la expunerea la microunde.
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AVERTISMENT: Daca usa sau garnitura usii sunt
deteriorate, aparatul nu va mai fi utilizat inainte de a fi
reparat de o persoana calificata.

AVERTISMENT: Lichidele si alte alimente nu trebuie
incalzite in recipiente etanse Acestea pot exploda.

in cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta
trebuie Tnlocuit de producator, de centrul de service
autorizat al acestuia sau de persoane cu o calificare
similara pentru a se evita electrocutarea.

Inainte de a efectua orice operatlune de intretinere, opriti
aparatul si scoateti stecherul din priza.

Utilizati intotdeauna manusi de cuptor pentru a scoate sau
a pune in aparat vase sau accesorii.

Aparatul nu trebuie sa fie pus in functiune cu ajutorul unui
cronometru extern sau al unui sistem separat de
telecomanda.

Recipientele metalice pentru alimente si bauturi nu sunt
permise in timpul gatitului la microunde.

Folositi numai ustensile care sunt adecvate pentru
utilizarea in cuptoarele cu microunde.

Atunci cand incalziti alimente in recipiente de plastic sau
hartie, supravegheati aparatul pentru a se evita riscul de
aprindere.

Aparatul este destinat incalzirii alimentelor si bauturilor.
Uscarea alimentelor sau hainelor si incalzirea
termofoarelor, a papucilor, buretilor, lavetelor umede si a
altor articole similare prezinta un risc de vatamare,
aprlndere sau incendiu.

In cazul in care aparatul degaja fum, va fi oprit sau scos din
priza, cu usa cuptorului inchisa pentru a inabusi flacarile.
Incalzirea bauturilor la microunde poate cauza fierberea
eruptiva intarziata. Recipientul va fi manipulat cu grija.
Continutul biberoanelor si al recipientelor pentru hrana
bebelusilor va fi amestecat sau agitat, iar temperatura
verificata inainte de servire, pentru a evita arsurile.
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» Quale in coaja sau fierte tare nu vor fi incalzite in aparat,
deoarece pot exploda, chiar si dupa ce incalzirea cu

microunde s-a incheiat.

» Daca aparatul nu este mentinut curat, suprafata acestuia se
poate deteriora, ceea ce afecteaza negativ durata de
functionare a aparatului si poate provoca o situatie

periculoasa.

« Temperatura suprafetelor accesibile poate fi ridicata atunci

cand aparatul functioneaza.

 Nu activati aparatul atunci cand acesta este gol. Piesele
metalice din interiorul cavitatii pot crea arc electric.
+ Aparatul trebuie curatat regulat si toate depunerile de

alimente trebuie eliminate.

 Nu folositi un aparat de curatat cu abur pentru a curata

aparatul.

* Nu folositi substante abrazive dure sau raclete ascutite de
metal pentru a curata sticla usii deoarece acestea pot
zgéria suprafata, ceea ce poate avea drept consecinta

spargerea sticlei.

+ Aparatul trebuie utilizat cu usa decorativa deschisa (daca

este cazul).

2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

2.1 Instalarea

/N\ AVERTISMENT!

Doar o persoana calificata trebuie sa
instaleze acest aparat.

+ Indepartati toate ambalajele.

» Daca aparatul este deteriorat, nu il
instalati sau utilizati.

» Urmati instructiunile de instalare furnizate
impreuna cu aparatul.

» Aveti intotdeauna grija cand mutati
aparatul deoarece acesta este greu.
Folositi intotdeauna manusi de protectie si
incaltaminte inchisa.

* Nu trageti aparatul de maner.
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* Respectati distantele minime fata de alte
aparate si corpuri de mobilier.

 Instalati aparatul intr-un loc sigur si
adecvat care satisface cerintele privind
instalarea.

e Laturile aparatului trebuie sa ramana
langa alte aparate sau unitati cu aceeasi
inaltime.

2.2 Conexiunea electrica

/\ AVERTISMENT!
Pericol de incendiu si electrocutare.

* Toate conexiunile electrice trebuie
realizate de catre un electrician calificat.

* Aparatul trebuie legat la o priza cu
impamantare.



» Asigurati-va ca parametrii de pe placuta
cu date tehnice sunt compatibili cu valorile
nominale ale sursei de alimentare.

» Daca se conecteaza aparatul la priza
folosindu-se un prelungitor, acesta din
urma trebuie sa fie impamantat.

+ Procedati cu atentie pentru a nu deteriora
stecherul si cablul de alimentare electrica.
Contactati centrul de service sau un
electrician pentru a schimba un cablu de
alimentare deteriorat.

» Nu trageti de cablul de alimentare pentru
a scoate din priza aparatul. Trageti
intotdeauna de stecher.

2.3 Utilizarea

/N\ AVERTISMENT!

Pericol de ranire, arsuri si electrocutare
sau explozie.

* Nu modificati specificatiile acestui aparat.

* Nu lasati aparatul nesupravegheat in
timpul functionarii.

» Nu aplicati presiune asupra usii deschise.

* Nu blocati fantele de ventilatie.

* Nu utilizati aparatul drept suprafata de
lucru si nu utilizati interiorul cuptorului
pentru a depozita obiecte.

2.4 intretinerea si curitarea

/N\ AVERTISMENT!

Pericol de vatamare personala, incendiu
sau deteriorare a aparatului!

+ Tnainte de a efectua operatiunile de
intretinere, dezactivati aparatul si scoateti
stecherul din priza.

+ Curatati cu regularitate aparatul pentru a
preveni deteriorarea materialului de la
suprafata.

* Nu lasati sa se depuna resturi de mancare
sau de detergent pe suprafetele de
etansare ale usii.

* Grasimile si alimentele ramase in aparat
pot lua foc si pot forma un arc electric
atunci cand este utilizata functia
microunde.

» Curatati aparatul cu o laveta moale si
umeda. Utilizati numai detergenti neutri.
Nu folositi niciun produs abraziv, burete
abraziv, solvent sau obiect metalic.

» Daca folositi un spray pentru cuptor,
respectati instructiunile de siguranta de
pe ambalaj.

2.5 Serviciul de asistenta tehnica

» Pentru a repara aparatul contactati
Centrul de service autorizat. Utilizati doar
piese de schimb originale.

« Referitor la becul (becurile) din acest
produs si becurile de schimb vandute
separat: Aceste becuri sunt concepute
pentru a suporta situatiile fizice extreme
din aparatele electrocasnice, cum ar fi
cele de temperatura, vibratie, umiditate
sau au rolul de a semnaliza informatii
privitoare la starea operationala a
aparatului. Acestea nu sunt destinate
utilizarii in alte aplicatii si nu sunt
adecvate pentru iluminarea camerelor din
locuinta.

2.6 Gestionarea deseurilor dupa
incheierea ciclului de viata al
aparatului

/\ AVERTISMENT!
Pericol de ranire sau sufocare.

« Deconectati aparatul de la alimentarea de
la retea.

« Taiati cablul de alimentare de la retea
chiar de langa aparat si aruncati-I.
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3. DESCRIEREA PRODUSULU

3.1 Prezentare generala

A Gril

Ax placé rotativa

@

Acest Produs indeplineste cerintele
standardului european EN55011. Tn
conformitate cu acest standard, acest
produs este clasificat ca echipament din
grupa 2 clasa B. Grupul 2 inseamna ca
echipamentul genereaza in mod

J—]

intentionat energie de radiofrecventa sub
6] forma de radiatii electromagnetice pentru
Bec tratarea termica a alimentelor.
Sistem de siguranta cu interblocare Echipament de clasa B inseamna ca

echipamentul este adecvat pentru a fi
utilizat in unitati casnice.

Afisaj

Panou de comanda
Capac ghid de unda

3.2 Panoul de comanda

o4 bh

Simbol Functie Descriere

— Afisaj Afiseaza setarile si timpul curent.
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Simbol Functie Descriere

vov||vew buton Functie Pentru a alege functia.
== =
— —
S\ NY Buton de decongelare Pentru a decongela alimentele in
<J we | I‘“ functie de timp sau greutate .

|+30

Atingeti OK pentru a porni aparatul

Lo sau pentru a mari durata gatirii cu 30 de
@ Control tactil circular secunde la putere maxima.

Glisati pentru a seta durata de gatire
sau greutatea sau pentru a incepe gati-
rea.

J Butonul Ceas / Cronome-  Pentru a seta ceasul sau cronometrul.
tru de bucatarie

Butonul Oprire / Stergere Pentru a dezactiva aparatul sau pentru
E STOP a sterge setarile pentru gatire.
3.3 Accesorii Tava de gatit din sticla si ghidajul cu role.
Raft gratar

Set pentru farfuria rotativa

®

Utilizati intotdeauna setul pentru farfuria
rotativa la prepararea alimentelor in
cuptorul cu microunde.

A se utiliza pentru:

« frigerea la gratar
e gatitul combinat

4. INAINTE DE PRIMA UTILIZARE

4.1 Prima curatare

/\ AVERTISMENT!

Consultati capitolele privind siguranta. /\ ATENTIE!

Consultati capitolul ,ingrijirea si
curatarea”.

» Scoateti toate piesele si ambalajul
suplimentar din cuptorul cu microunde.
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» Curatati aparatul Thainte de prima
utilizare.

4.2 Setarea orei

Setati ora pentru a utiliza cuptorul cu
microunde.

Cand conectati aparatul la sursa de
alimentare electrica sau dupa o pana de
curent, afisajul indica 0:00 si este emis un
semnal sonor.

®

Puteti seta timpul in sistemul de 24 de
ore.

5. UTILIZAREA ZILNICA

/N\ AVERTISMENT!
Consultati capitolele privind siguranta.

5.1 Informatii generale despre
utilizarea aparatului

+ Dupa dezactivarea aparatului, asteptati
inca cateva minute nainte de a scoate
alimentele.

+ Scoateti folia de aluminiu de la ambalare,
recipientele metalice etc. inainte de a
prepara alimentele.

Gatire

» Daca se poate, gatiti alimentele acoperite
cu un material dedicat utilizarii la
microunde. Gatiti alimentele fara capac
daca doriti sa le faceti crocante

» Nu supraincalziti preparatele prin setarea
unei puteri si a unei durate prea mari.
Mancarea se poate usca, arde sau poate
sa ia foc in anumite locuri.

* Nu utilizati aparatul pentru a gati oua sau
melci in cochilie deoarece acestia pot
exploda. La oudle ochiuri, mai intai gauriti
galbenusul.

* Inainte de preparare, impungeti in cateva
locuri méncarea cu pielitd sau coaja, cum
ar fi cartofii, rosiile, carnatii si alte alimente
similare folosind o furculita. astfel incat
mancarea sa nu explodeze.

» Pentru alimentele racite sau congelate,
setati o durata de preparare mai mare.
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Apasati de doua ori pe S O
2. Glisati butonul tactil circular spre stanga
sau spre dreapta pentru a seta orele.
s )
3. Apasati SO pentru confirmare.
4. Glisati butonul tactil circular spre stanga
sau spre dreapta pentru a seta minutele.

5. Apasati Q) @pentru confirmare.

—

» Preparatele care contin sos trebuie
amestecate din cand in cand.

* Legumele care au o structura ferma, cum
ar fi morcovii, mazarea sau conopida,
trebuie gatite in apa.

* Intoarceti bucatile mai mari de alimente la
jumatatea duratei de gatire.

» Daca este posibil, taiati legumele Tn bucati
de dimensiuni cat mai egale.

» Folositi farfurii mari, intinse.

* Nu utilizati vase realizate din portelan,
ceramica sau lut cu baze nefinisate sau
gauri mici, de exemplu pe manere.
Umezeala care intra in gauri poate
provoca craparea vasului atunci cand este
incalzit.

« Tava de gatit din sticla este necesara
pentru functionarea cuptorului cu
microunde. Puneti alimente sau lichide pe
aceasta.

Decongelarea carnii, puiului, pestelui

» Puneti alimentele congelate, despachetate
pe o farfurie bombata cu un recipient
dedesubt care sa colecteze lichidul
rezultat Tn urma decongelarii.

+ Intoarceti alimentele la jumatatea duratei
de decongelare. Daca este posibil, taiati si
scoateti bucatile care au inceput sa se
decongeleze.

Decongelarea untului, a feliilor de tort si

prajiturilor

* Nu decongelati complet alimentele in
aparat. Lasati-le sa se decongeleze
complet la temperatura camerei. Aceasta



asigura un rezultat mai uniform.
Indepartati toate ambalajele metalice sau
din aluminiu inainte de decongelare.

Decongelarea fructelor, legumelor

» Daca fructele si legumele trebuie sa
ramana crude, nu le decongelati complet
in aparat. Lasati-le sa se decongeleze la
temperatura camerei.

* Utilizati un nivel mai mare de putere al
microundelor pentru a gati fructele si
legumele fara a le decongela mai intai.

Vesela si materialele adecvate

Semipreparate

» Puteti gati semipreparate la aparat doar
daca ambalajul este adecvat pentru
utilizarea la microunde.

» Respectati instructiunile producatorului
tiparite pe ambalaj (de ex. eliminati
capacul metalic si gauriti membrana din
plastic).

Vase de gatit / Materiale

Microunde Preparare

Decongelare incilzire Gitire

la gratar

Sticla si portelan rezistente la foc fara componen-
te din metal, de ex. Pyrex, sticla Jena

v v v

Vase din sticla si portelan care nu pot fi folosite in
cuptor 1)

x
x

X

Sticla sau sticla ceramica realizata din materiale
rezistente la caldura/congelare (de ex. Arcoflam),
raftul gratarului

Ceramica 2), vase de lut ?2)

200°C 3)

LS <
LS <
x

Carton, hartie

x
x
x

Folie transparenta

x
x
x

Folie de copt cu sistem de inchidere pentru mi-

v
v
v
v
Material plastic rezistent la calduri de pana la \/
v
v
v

crounde 3)

<
<
x

Coacerea preparatelor cu suport realizat din me- X
tal, de ex. email, fonta

Forme pentru prajituri, Iacuite sau acoperite cu si- X
licon 3)

Tava de gatit X

Vase pentru rumenire, de ex. tigaie sau tava de X
copt

>
>
1K L&

v v

Mancaruri semipreparate si ambalate 3) \/

v v

<

1) Fara placari / decoratii cu argint, aur, platina sau alt metal

2) Fara componente metalice sau din cuart sau vase emailate care contin piese metalice

3) Respectati instructiunile producatorului cu privire la temperaturile maxime.

\/ adecvat

X nu este adecvat
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5.2 Activarea si dezactivarea
cuptorului cu microunde

/\ ATENTIE!

Nu Iasati cuptorul cu microunde sa
functioneze daca nu exista alimente n
acesta.

1. Apasati butonul Functie o singura data.
2. Apasati in mod repetat butonul Functie
sau glisati butonul tactil circular spre

stanga sau dreapta pentru a seta functia
dorita.
|+30
3. Apasati oK pentru confirmare.
4. Gilisati butonul tactil circular spre stanga
sau spre dreapta pentru a seta ora.

5.3 Tabel cu setarea puterii

I+JD

5. Apasati oK pentru a confirma si activa
cuptorul cu microunde.

6. Cuptorul cu microunde se dezactiveaza
automat atunci cand expira durata setata.
Este emis un semnal sonor.

Pentru a dezactiva cuptorul cu microunde mai

devreme:

. apasati STOP @,
* deschideti usa. Cuptorul cu microunde se
opreste automat. Inchideti usa si apasati

|+30

OK pentru a continua gatitul. Utilizati
aceasta optiune pentru a inspecta
alimentele.

Apasati buto-  Setare putere

Procentul aproximativ de putere

nul Functie
1 data P100 100 %
De 2 ori P 80 80 %
De 3 ori P 50 50 %
De 4 ori P 30 30 %
De 5 ori P10 10 %
Grill

De 6 ori G Gratar complet

Gatire combinata
De 7 ori Cc-1 55 % Microunde, 45 % Gratar
De 8 ori C-2 36 % Microunde, 64 % Gratar

5.4 Pornire rapida

®

Durata maxima de gatire este de 95
minutes.

Pentru a activa microundele timp de 30 de
It!b
secunde la putere maxima, apasati OK .
Timpul de gatire creste cu 30 de secunde la
fiecare apasare suplimentara a butonului.
Pentru a seta durata de gatire in modul
asteptare, glisati butonul tactil circular in
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sensul invers al acelor de ceasornic, apoi

|+30
apasati OK pentru a activa cuptorul cu
microunde la putere maxima.
5.5 Decongelare
Puteti alege intre 2 moduri de decongelare:

» Decongelare in functie de greutate
» Decongelare in functie de timp



®

Nu utilizati decongelarea in functie de
greutate a alimentelor care au fost
scoase din congelator pentru mai mult de
20 de minute sau pentru alimentele
semipreparate congelate.

®

Pentru a activa decongelarea in functie
de masa trebuie sa utilizati alimente cu
masa intre 100 g si 2000 g.

®

Pentru a decongela mai putin de 200 g
de alimente, puneti-le pe marginea placii
rotative.

1. Apasati @1‘&‘ I':?‘z“ o data pentru a seta
decongelarea n functie de masa sau de
doua ori pentru decongelarea in functie
de timp.

2. Glisati butonul tactil circular spre stanga
sau spre dreapta pentru a seta ora sau
greutatea.

Pentru decongelarea in functie de
greutate, durata este setata automat.

|+30

3. Apasati oK pentru a confirma si activa
cuptorul cu microunde.

6. PROGRAME AUTOMATE

/N\ AVERTISMENT!
Consultati capitolele privind siguranta.

6.1 Gatire automata

Utilizati aceasta functie pentru a gati cu
usurinta mancarea preferata. Cuptorul cu
microunde seteaza automat setarile optime.

5.6 Gatitul in mai multe etape

@

Daca una dintre etape este
decongelarea, setati-o ca prima etapa.

Puteti gati alimentele Tn maxim 2 etape.
Gatiti toate alimentele congelate in 2 etape.

1. Apasati @ (3 si setati modul de
decongelare.

2. Glisati butonul tactil circular spre stanga
sau spre dreapta pentru a seta ora sau
greutatea.

3. Apasati =S pentru confirmare.

4. Apasati in mod repetat E”j@ sau
glisati butonul tactil circular spre stanga
sau dreapta pentru a seta nivelul de
putere.

I+30

5. Apasati oK pentru confirmare.

6. Glisati butonul tactil circular spre stanga
sau spre dreapta pentru a seta ora.

I+3D

7. Apasati oK pentru a confirma si activa
cuptorul cu microunde.
Dupa fiecare pas este emis un semnal
sonor.

1. Glisati butonul tactil circular in sensul
acelor de ceasornic pentru a alege meniul
dorit.

I+30

2. Apasati oK pentru confirmare.

3. Glisati butonul tactil circular spre stanga
sau spre dreapta pentru a seta greutatea
alimentelor alese.

ROMANA 65



|+30

4. Apasati OK pentru a confirma si activa
cuptorul cu microunde.

Meniu Cantitate
A-1 200 g
Pizza 4009
A-2 250 g
Carne 3509
450 g
A-3 200 g
Legume 300 g
400 g
A-4 50 g (adaugati 450 ml de apa)
Paste 100 g (adaugati 800 ml de apa)
A-5 200 g
Cartof 400 g
600 g
A-6 2509
Peste 350 g
450 g
A-7 1 ceasca (120 ml)
Bautura 2 cesti (240 ml)
3 cesti (360 ml)
A-8 509
Floricele de porumb 100 g

7. UTILIZAREA ACCESORIILOR

2. Puneti tava de gatit din sticla pe ghidajul
/\ AVERTISMENT! cu role

Consultati capitolele privind siguranta.

7.1 Introducerea setului pentru
farfuria rotativa

/\ ATENTIE!

Nu gatiti alimente fara setul pentru
farfuria rotativa. Utilizati doar setul pentru
farfuria rotativa furnizat impreuna cu
cuptorul cu microunde.

1 7.2 Introducerea suportului
e . - gratarului
Nu gatiti alimentele direct pe sticla tavii
de gatit. Puneti raftul gratarului pe setul farfuriei
rotative.

1. Puneti ghidajul cu role in jurul axului
farfuriei rotative.
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8. FUNCTII SUPLIMENTARE

8.1 Dispozitivul de siguranta pentru | 4 apzsari © O,

copii 2. Glisati butonul tactil circular spre stanga

Dispozitivul de siguranta pentru copii sau spre dreapta pentru a seta ora.

Tmpiedica utilizarea accidentala a cuptorului I3

cu microunde. 3. Apasati oK pentru confirmare.
Cronometrul functioneaza in continuare

Ssati STOP i L . "

Apasati lung © timp de 3 secunde. cand deschideti usa sau puneti pauzi la

Este emis un semnal sonor. ) % ei STOP @

Atunci cand Dispozitivul de siguranta pentru cuptorul cu microunde. Apasati

.. . N ey | pentru a anula.

copii este activ, afisajul indica L. — . Cand timpul setat este atins, este emis un

Pentru dezactivarea dispozitivului de semnal sonor.

siguranta pentru copii Apasati lung STOP \Y)

timp de 3 secunde.

8.2 Cronometru bucatarie

Puteti seta 95 minutes maxim.

9. INFORMATII SI SFATURI

/\ AVERTISMENT!

Consultati capitolele privind siguranta.

9.1 Sfaturi pentru microunde

Problema Solutie

Nu puteti gasi informatii privind cantitatile de ali- Cautati alimente similare. Mariti sau micsorati durata de gatire
mente preparate. in conformitate cu urmatoarea regula: Cantitate dubla = timp
aproape dublu, Cantitate pe jumatate = timp pe jumatate

Mancarea s-a uscat prea mult. Setati o durata de gatit mai scurta sau selectati o putere mai
mica pentru microunde.

Alimentele nu sunt inca decongelate, fierbinti Setati o durata de gatit mai lunga sau selectati o putere mai

sau gatite dupa ce durata a expirat. mare. Retineti faptul ca vasele mari au nevoie de mai mult
timp.
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Problema

Solutie

Dupa expirarea duratei de gatire, alimentele sunt Data viitoare selectati o putere mai mica si o duratd mai mare.

supraincalzite la margini, dar inca nu sunt gata
n mijloc.

Amestecati lichidele la jumatatea duratei, cum ar fi in cazul
supei.

Pentru a obtine rezultate mai bune in cazul
orezului, folositi farfurii ntinse, mari.
9.2 Decongelare

Decongelati intotdeauna carnea asezand
partea cu grasime in jos.

Nu decongelati carnea acoperita deoarece
aceasta se poate gati in loc sa se
decongeleze.

Decongelati intotdeauna pieptul de pui cu os
asezandu-l cu fata in jos.
9.3 Gatit

Scoateti intotdeauna carnea rosie si de
pasare din congelator cu cel putin 30 de
minute Tnainte de gatit.

Lasati carnea rosie, pasarea, pestele si
legumele acoperite dupa gatit.

Ungeti cu putin ulei sau unt topit pestele.

Toate legumele trebuie gatite la puterea
maxima a microundelor.

Adéaugati 30 — 45 ml de apa rece la fiecare
250 g de legume.

10. INGRIJIREA S| CURATAREA

/N\ AVERTISMENT!
Consultati capitolele privind siguranta.

10.1 Observatii si sfaturi despre
curatare

+ Curatati partea din fata a cuptorului cu o
carpa moale, apa calda si agent de
curatare.

+ Utilizati un agent de curatare obisnuit
pentru a curata suprafetele metalice.
 Curatati interiorul aparatului dupa fiecare
utilizare. Murdaria nu arde si poate fi

eliminata foarte usor.
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Tnainte de gatit, taiati legumele proaspete in
bucati de dimensiuni egale. Gatiti toate
legumele cu un capac pe recipient.

9.4 Reincalzirea

Cand reincalziti mancarurile semipreparate
respectati intotdeauna instructiunile scrise pe
ambalaj.

9.5 Grill

Frigeti la gratar alimentele plate in mijlocul
raftului gratarului.

Intoarceti alimentele la juméatatea duratei
setate si continuati prepararea la gratar.

9.6 Gatitul combinat

Utilizati Gatitul combinat pentru a pastra
crocante anumite alimente.

La jumatatea duratei de gatit, intoarceti
alimentele si continuati gatirea.

Exista 2 moduri pentru Gatitul combinat.
Fiecare mod combina functiile de microunde
si gratar la diferite intervale de timp si niveluri
ale puterii.

+ Curatati murdaria rezistenta cu produs
special de curatat.

» Curatati regulat toate accesoriile si lasati-
le sa se usuce. Folositi o laveta moale cu
apa calda si un agent de curatare.

» Pentru a inmuia resturile dificil de curatat,
fierbeti un pahar cu apa la puterea
maxima a microundelor timp de 2 - 3
minute.

» Pentru a elimina mirosurile, puneti intr-un
pahar cu apa 2 lingurite de suc de laméie
si fierbeti la puterea maxima a
microundelor timp de 5 minute.



11. DEPANARE

/\ AVERTISMENT!

Consultati capitolele privind siguranta.

11.1 Ce trebuie facut daca...

Problema

Cauza posibila

Solutie

Aparatul nu functioneaza.

Aparatul este dezactivat.

Activati aparatul.

Aparatul nu functioneaza.

Aparatul nu este conectat la priza.

Introduceti aparatul in priza.

Aparatul nu functioneaza.

Siguranta din tabloul de sigurante se de-
clanseaza.

Verificati siguranta. Daca siguranta de-
clanseaza in mod repetat, contactati un
electrician calificat.

Aparatul nu functioneaza.

Usa nu este inchisa corect.

Verificati daca usa nu este obstructiona-
ta.

Becul nu functioneaza.

Becul este defect.

Becul trebuie Tnlocuit.

Afisajul indica L — .

Dispozitivul de siguranta pentru copii es-
te activat.

Dezactivati Dispozitivul de siguranta

pentru copii. Tineti apasat STOP @
timp de 3 secunde.

Apar scantei in interior.

Exista vase de metal sau vase cu deco-
ratiuni metalice.

Scoateti vasul din aparat.

Apar scantei in interior.

Exista suporti de metal sau folii de alu-
miniu care ating peretii interiori.

Suporturile de metal sau folia nu trebuie
sa atinga peretii interiori.

Setul pentru farfuria rotati-
va scrasneste sau harsaie.

Exista un obiect sau mizerie sub tava de
gatit din sticla.

Curatati zona de sub tava de gatit din
sticla.

Aparatul se opreste din
functionare fara niciun mo-
tiv clar.

Exista o defectiune.

Daca situatia se repeta, contactati cen-
trul de service autorizat.

11.2 Date pentru service

Daca nu puteti gasi singur o solutie la
problema, adresati-va comerciantului sau
unui Centru de service autorizat.

Datele necesare centrului de service se
gasesc pe placuta cu date tehnice. Placuta

aparat.

cu date tehnice se gaseste pe aparat. Nu
scoateti placuta cu date tehnice de pe

Va recomandam sa notati datele aici:

Model (MOD.)

Codul numeric al produsului (PNC)

Numarul de serie (S.N.)
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12. INSTALAREA

/N\ AVERTISMENT!
Consultati capitolele privind siguranta.

12.1 Informatii generale

/\ ATENTIE!

Nu blocati orificiile de aerisire. Daca
faceti acest lucru, aparatul se poate
supraincalzi.

/\ ATENTIE!

Nu conectati aparatul la adaptoare sau
prelungitoare. Se poate produce
supraincarcarea si exista pericol de
incendiu.

/\ ATENTIE!

Tnaltimea minim& de instalare este de 85
cm.

» Cuptorul cu microunde trebuie utilizat doar
daca este incorporat. Trebuie amplasat pe
o suprafata stabila si dreapta.

+ Cabinetul nu poate avea un perete spate
montat in locul de amplasare a cuptorului
cu microunde.

» Puneti cuptorul cu microunde departe de
sursele de abur, aer cald si stropi de apa.

» Daca cuptorul cu microunde este prea
aproape de aparatul TV sau radio, acesta
poate interfera cu semnalul receptionat.

» Daca transportati cuptorul cu microunde la
temperaturi scazute, nu il porniti imediat
dupa instalare. Lasati-l sa stea la
temperatura camerei si sa atingd aceeasi
temperatura.

12.2 Conectarea la alimentarea
electrica

/N\ AVERTISMENT!

Instalatia electrica trebuie realizata
numai de catre o persoana calificata.
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@

Producatorul nu este responsabil daca
nu respectati masurile de siguranta
descrise n capitolul ,Informatii privind
siguranta”.

Acest cuptor cu microunde este livrat cu un
cablu de alimentare electrica si stecher.

Cablul are un fir de impamantare cu un
stecher cu impamantare. Stecherul trebuie
conectat la o priza care este corect instalata
si legata la impamantare. In cazul unui scurt
circuit electric, impamantarea reduce
pericolul de electrocutare.

12.3 Instalarea cuptorului cu
microunde

1. Verificati daca dimensiunile mobilierului
respecta distantele de instalare.

fmmmm s

/

\
\

r@
/

i

<=

——
v
/

§

Distantele de instalare

Dimensiuni mm

A 380 +3
B 560 + 8
C 500

D 45

2. Puneti modelul pe baza cabinetului si
vedeti daca se potriveste. In caz
afirmativ, marcati locurile pentru suruburi.
Scoateti modelul si fixati bratul cu
suruburi (A) Tn locul marcat.



4. Deschideti usa si fixati cuptorul cu
microunde de cabinet cu un surub (B).

0
N
I

I

I

I

I

I

I

3. Instalati cuptorul cu microunde. Daca ati
fixat bratul, asigurati-va ca acesta
blocheaza spatele aparatului.

13. CLASA DE EFICIENTA ENERGETICA

13.1 Informatii despre produs pentru consumul de energie si timpul maxim
de atingere a modului de putere scazuta aplicabil

Consum de energie in standby cu afisajul pornit 0.8W

Consum de energie in standby cu afisajul oprit 0.5W

Timpul maxim necesar pentru ca echipamentul sa atinga automat modul de putere scazuta apli- 20 min.
cabil
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14. INFORMATII PRIVIND MEDIUL

Reciclati materialele marcate cu simbolul C/:‘-)
Pentru a recicla ambalajele, acestea trebuie
puse in containerele corespunzatoare. Ajutati
la protejarea mediului si a sanatatii umane si
la reciclarea deseurilor din aparatele electrice
si electrocasnice. Nu aruncati aparatele
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marcate cu acest simbol E fmpreuna cu
deseurile menajere. Returnati produsul la
centrul local de reciclare sau contactati
administratia orasului dvs.
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1. A CBEOAEHUA NO TEXHUKE BE3OINACHOCTH

Mepepn ycTaHOBKOW K aKcnyaTaumen npubopa BHUMATENBHO
O3HaKOMbTECh C HacTosALEen NHCTpYKUnen. NIarotoButens He
HEeCET OTBETCTBEHHOCTb 3a TpaBMbl/yLLEPO, BbI3BAHHLIE
HenpaBUbHOW YCTAaHOBKOW 1 akcnnyaTaumnen. ObasatensHO
XpaHUTE OaHHYKO MHCTPYKLUMIO BMECTe C Npubopom s
ncnonb3oBaHund B bygyLuem.

1.1 Be3onacHOCTb AeTen U N1u C OrpaHNYEeHHbIMMU
BO3MOXHOCTAMM

/\ BHUMAHMUE!

CyLecTByeT pUCK yayLbsl, NONYyYeHUs TPaBM UM CTOMKMX
HapyLleHuid TpyaocnocobHOCTH.
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OTOT NpMbBop MOXKET MCNONb30BAaTLCA AETbMU CTapLUe
BOCbMU NET U NUUaMun ¢ orpaHUYeHHbIMU PU3NYECKUMN,
CEHCOPHbIMU U YMCTBEHHbBIMU CNOCOBHOCTAMM U C
HeLOCTaTO4YHbIM OMNbITOM UNU 3HAHUAMM TOSNBLKO NpPWU
YCMNOBUWN HaxXOXAEeHUs No4 NpUCcMoTPOM nvua,
oTBeYarLLero 3a nx 6e3o0nacHoOCTb, UM Nocne NosTly4YeHns
COOTBETCTBYIOLMX UHCTPYKL M, NO3BOSIAIOLLMX UM
6GesonacHO aKkcnnyaTnpoBaTth U34enve n Sarowmx nm
npegcrasneHne o6 onacHOCTK, CBA3aHHOW C €ro
akcnnyartaumen. [letam mnagwe 8 net n nviuam ¢ apKo
BbIpa)X€HHbIMW U KOMMSIEKCHBIMU HapyLUEeHNAMN 300POBbS
3anpeLlaeTcs HaxoanTbCsa PsSaom ¢ npudopom 6e3
NMOCTOSIHHOrO NpPMUCMOTpPA.

[eTn AomKHbI HaXOANTLCSA NoA4 NPUCMOTPOM AN
HeZonyLweHnst Urp ¢ Nnpnbopom.

XpaHuTe BCe yrnakoBOYHbIe MaTepuarnbl BHE JOCAraemMocTu
AeTen n yTunmsanpymnTe nx Hagnexawmm obpasom.
BHUMAHWE! Mpubop 1 ero oTKpbITble 31EMEHTbLI CUITbHO
HarpeBaroTCs BO BpeMsa aKcnnyatayun. He nognyckante
AeTen n JOMaLLHMX XUBOTHbIX K Npnbopy BO Bpemsi ero
MCNoNb30BaHNSA, a TaKkKe Korga npnbop elle He ycnern
OCTbITb.

Ecnn npubop ocHalleH YyCTPOMCTBOM 3alUnTbl AETEN, €ro
cnenyet BKIKOYMUTD.

OuuncTka 1 4OCTYMHOE Nonb3oBaTeNio TEXHNYECKOEe
obcnyxnBaHme npubopa He JOMKHbI BbINONHATLCA OETbMU
6e3 npucmoTpa.

.2 Obwan 6e3onacHoOCTb

[aHHbI Npnbop NpegHa3HayYeH UCKITYUTENbHO A5
NPUrOTOBMEHUSA NULLM.

[aHHbI Npnbop npegHasHadeH ns ObITOBOro NPUMEHEHMS
B OTAENbHOM JOMOXO3SCTBE.

[aHHbIN Npnbop MOXHO NCNONb30BaTh B opucax,
FOCTUHUYHBIX HOMEpPax, MMHU-FOCTUHULAX TUNa «HOYNer 1
3aBTpaK», CebCKUX XUMNbIX AOMaX N APYrMX aHanormyHbIX
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nomMeLLeHnsax, rae Takoe NUCrnonb3oBaHne He npeBbilaeT
(cpegHero) ypoBHS OGbITOBOrO UCMOMb30BaHUS.
BHUMAHWE! Mpubop n ero oTKpbITble 31EMEHTbLI CUITbHO
HarpeBalTCa BO BpeMsa aKkcnnyatauuu. byabte ocTOpoXHbI!
He npukacanTechb K HarpeBaTeflbHbIM 3fIEeMeHTaM.
BHUMAHWE! Bce onepaunn no o6Ccny>xMBaHmio 1 pEMOHTY,
B X0[4€e KOTOpbIX TpebyeTcs CHATME KOXyXa, 3alyumLiatoLero
OT BO3ENCTBNA MUKPOBOSTHOBOIO U3MNYyYE€HUS, OOMKHbI
BbIMOSMHATLCS TOMBbKO KBAaNMMUUMPOBaHHbLIM
crneynanmcTom.

BHUMAHWE! Ecnu gBepua nnn ynnoTHeHUs ABepubl
NOBpPEXAEHbI, NONIb30BaTbCHA NPUBOPOM MOXHO ByaeT
TOMNbKO Mocre NpoBefeHNa peMOHTa KBannuumMpoBaHHbIM
cneynanncTom.

BHUMAHWE! He HarpeBanTe XXUAKOCTU U apyrue npoayKTbl
B repMeTUYHbIX KOHTenHepaXx. OHWM MOryT B30pBaThbCS.

Bo nabexaHne Hec4HacTHOro cnyyas, 3aMmeHy
noBpexXaeHHoro kabens nMTaHna SOSMKEH BbINOMHATb
N3roTOBUTENb, aBTOPU3OBAHHbLIA CEPBUCHbLIN LIEHTP UMK
crneynanncT ¢ aHanormMyHou Keanmukaymnen.

[Mpexae Yem NpuCTynnTb K onepaymsiMm no YNCTKE 1 yxoay,
BbIKITHOMUTE NPUBOP M U3BMEKUTE BUSKY CETEBOrO LLHYpa U3
PO3ETKN.

Bcerga ncnonb3ynTte KyxoHHble pyKaBuubl Ans
YyCTaHOBKMUNN U3BIIe4YEHNA akceccyapoB Unn nocyabl U3
npmnbopa.

3anpeljaeTca aKkcnnyaTnpoBaTb NPMOOP C NOMOLLLHO
BHELLUHero TarMepa Unun otTaenbHOW CUCTEMBI
AVNCTAHUWOHHOIO yripaBneHus.

3anpeLyaeTca Ucrnonb3oBaTb MeTanIMYeckne KOHTenHepbl
AOS99 NPOAYKTOB U HANMTKOB BO BpeMs MPUroTOBIIEHNA B
pexnme MUKPOBOJTHOBOW 06paboTKu.

Mcnonb3yinTe ToNbko Ty Nnocyay, KoTopast nogxoauT ans
NCMoNb30BaHNA B MUKPOBOJSTHOBOW MeYMu.
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[Mpu HarpeBe NPOAYKTOB B MIACTUKOBbIX NN BYMaXKHbIX
KOHTEeNHepax He ocTaBnsanTe npudop 6e3 npucmorpa:
MOXeT NPOU3OMNTN BO3ropaHue.

Mpnbop NpegHa3HavYeH Ans HarpeBaHUs NPOLYKTOB U
HanuTkoB. CyLuKa NPOAYKTOB UMW OAeXAbl, a TakkKe
pas3orpeB rperiok, Tano4vek, rybok, BNaxxHOM TKaHU U
aHarnorn4yHbIX NpeameToB HeceT B cebe puck Tpasm,
BO3ropaHus nnu noxapa.

[Mpn nosiBNEHMM abiMa BbIKAOYUTE NPUOOP U n3BnekuTe
BUSKY Kabens nutaHnsa n3 po3eTku 1 He OTKpblBanTe
ABepuy, YTobbl He ONYCTUTb NPUTOK BO34YyXa K UCTOYHUKY
BO3ropaHusi.

PasorpeBaHne HaNnnTKOB B pPeXMMe MUKPOBOSTHOBOW
00paboTkM MOXET NPUBECTU K 3aaepkaHHOMY BypHOMY
BCKuNaHuo. Cnegyet NposiBAsiTb OCTOPOXHOCTb Mpu
N3BIEYEHUN KOHTENHEpa.

Copepxumoe ByTbinoyek n 6aHo4ek ¢ AETCKMM NUTAHUEM
HeobxoaMmo nepemellaTtb Unm B3bonTtatb 1 NPOBEPUTL
Temnepatypy nepepg ynotpebneHmem, 4todbl nsbexartb
OXOroB.

He cnepnyet HarpeBatb B npubope kak anua B ckopryne,
Tak u Anya, cBapeHHble BKPYTYHO, TaK Kak OHW MOryT
B30pBaTbCS AaXe Mocrie 3aBepLUEeHNa HarpeBa B pexume
MUKPOBOSIHOBOW 06paboTKM.

Ecnu He noggepxumBaTb NpnbOp B YACTOM COCTOSIHUU, 3TO
MOXeT NPUBECTU K NOBPEXOEHUIO €r0 NOBEPXHOCTHU, YTO, B
CBOI 0o4Yepeb, MOXET COKPaTUTb CPOK CNyXbbl npubopa u
cTaTb MPUYNHON BO3HUKHOBEHUS ONACHOW CUTyaLuu.

Bo Bpems paboTbl TemnepaTtypa Hapy>XHbIX MOBEPXHOCTEN
npubopa MOXeT 3HaYMTENbHO NOBbLILWATHLCS.

He BkntovanTe npmbop, ecnu oH nyct. Metannuyeckme
4acTW BHYTPU Kamepbl MOTYT Bbl3BaTb UCKPEHME.

[Mpnbop cneagyeT perynapHo YNCTUTb, a TakkKe yaanaTb U3
Hero Bce oCcTaTku NPOAYKTOB.

He ncnonb3ynTe gnst 04MCTKM npubopa napoovncTUTENb.
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* He ncnonbsyinte ans O4YNCTKN CTEKNAHHOW ABEPLbl XXEeCTKNe
abpasuvBHble YNCTALME CpeacTBa Unm ocTpble
MeTannmyeckne ckpebkn, Tak Kak UMM MOXHO noLlapanaTtb
NMOBEPXHOCTb CTEKNa, B pe3dynbTaTe Yero OHO MOXeT

NOMNHYTb.

* [pubop cnegyeT aKcnnyaTMpoBaTb C OTKPbLITON
AeKopaTMBHOW ABepLUEN (Mpy ee Hannunn).

2. YKASAHWA MO BE3OINACHOCTU

2.1 YcTaHOBKa

/\ BHUMAHMUE!

YcTaHoBka npubopa gomkHa
OCYLLIECTBNATLCS TOJbKO
KBaJ‘II/I(bI/ILU/IpOBaHHbIM cneynanncTtom.

* YpganuTe BCIO YNaKkoBKy.

* He ycraHaBnuBanTe 1 He noaknoyanTe
npuobop, MEKLLMIA NOBPEXAEHNS.

» CnegayviTe MHCTPYKLUSIM MO YCTaHOBKe,
BXOASALLMM B KOMNNEKT npubopa.

» Bcerga 6yabTe 0OCTOPOXHbI Npun
nepemeLLeHn npubopa, NOCKONbKY OH
Tshkenbl. Beceraa ncnonb3ynte 3awuTHble
nepyaTku 1 3aKpbITyto 00YBb.

+ [pu nepemeLleHnm npubopa He TAHUTE 3a
€ro pyuKy.

+ Ob6ecneybTe HaNMU4Me MUHUManNbLHO
[0NYyCTUMbIX 3a30pOB MeXAy COCEAHUMU
npubopamu 1 npegmetamu mebenu.

* Paamectute npubop B 6e3onacHom
MecTe, oTBevatoLlem TpeboBaHnam
YCTaHOBKM.

* [pyrve npubopbl nnu npeameTbl Medenu,
HaxoasLmecs psaom ¢ npubopom,
OOMKHbI UMETb TY e BbICOTY.

2.2 MNMopakno4veHue K aneKkTpoceTun

* YBegutechb, YTO NapameTphbl, ykazaHHbIe
Ha Tabnunyke ¢ TeXHUYECKUMU AaHHbIMU,
COOTBETCTBYIOT XapakTepucTUKam
31EeKTPOCETH.

*  Ecnu npnbop nogkmntoyeH K anekTpocetn
Yyepes yanMHUTENbHBIN LWHYpP, yoeanTech,
YTO LUHYpP 3a3eMIIEH.

* Cneagute 3a Tem, 4TobObl HE NOBPEANTL
BWUIKY U ceTeBOW kKabenb. [na 3ameHbl
ceTeBoro kabens obpatuTech B
aBTOPM30BaHHbI CEPBUCHbIN LEHTP UMK K
3NEKTPUKY.

« [ns oTkntoveHunst npubopa ot
3M1EKTPOCETU He TAHUTE 3a kabernb
anekTponutaHus. Bcerga 6eputeck 3a
camy BUIKY.

2.3 3kcnnyartauusa

/\ BHAMAHMUE!

CyLiecTByeT puUCK TpaBMbl, OXora 1
NOpaXxeHWsi ANEKTPUYECKMM TOKOM UMK
B3pbIBa.

/\ BHUMAHMUE!

CyLiecTByeT pUcK noxapa u nopaxeHus
3MEKTPUYECKUM TOKOM.

» Bce anekTpuyeckre noaknioyeHms
[OOMKHBI NPOM3BOANTLCS
KBanuuUMpOBaHHbLIM 3MEKTPUKOM.

» [lpnbop fgomkeH ObiTb 3a3eMneH.

* He BHOCUTE U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO
AaHHoro npubopa.

* He ocraensiite npubop 6e3 npucmoTpa BO
Bpemsi ero paboTbl.

* He HapaBnuBsariTe Ha OTKPbITYIO ABEPLY.

* YpocToBepbTeCh, YTO BEHTUNALMOHHbIE
OTBEPCTUS HE 3aKPbIThI.

* He ucnonb3yiite NpMbop Kak CToNeLHMLY
1 HE NCNOMb3YNTE ero BHYTPEHHIO
Kamepy Ans XpaHeHUs1 Kaknx-nmbo
npeameTos.
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2.4 Yxoa v ounmcTKa

/\ BHUMAHMUE!

CyLecTByeT pUCK NOMyYeHUs: TPaBMbl,
BO3ropaHusi Unu noBpexaeHust npubopa.

» [lepepn BbINonHeHneM onepawuii no
YMCTKE N yX0[y BbIKIOYMTE NpMbop u
N3BMeKUTE BUMKY CETEBOrO LUHYypa 13
PO3ETKM.

* PerynspHo BbINOMHAKTE 04MCTKY Npnbopa
BO n3bexaHve NoBPEeXAEHWS NOKPbITUS.

* Cneaute 3a TeM, 4TOObI Ha YNNOTHAOLLMX
NMOBEPXHOCTSX ABEPU HE HaKannMeanucob
OCTaTKM MULLM U MOKLLErO CpeacTBa.

* JKup 1 octaTku npoaykToBs B npubope
MOTYT NMPUBECTM K BO3rOpaHuio 1
WCKPEHUIO MPU UCNOMb30BaHUN DYHKLMM
MWKPOBOIHOBOI 06paboTku.

* [lpoTpute NpnbOp MSArkow BRaKHon
TKaHbl0. Vicnonb3ayiite Tonbko
HelTpanbHble MowLne cpeacTea. He
ncnonb3yrte abpasvBHbIe CPeAcTBa,
abpasvBHbIe rybku, pacTBopuTeny Unm
MeTannm4yeckme npeameThbl.

» B cnyyae ucnonb3oBaHusa cnpes ans
OYUCTKMN OyXOBOro LWKada cnegynte
WHCTPYKLUMK no 6e3onacHoCcTu Ha ero
yMaKoBKe.

2.5 CepBuc

* [na pemoHTa npubopa obpatuTtech B
aBTOPW30BaHHbIN CEPBUCHbIN LLEHTP.

3. ONMNCAHNME MNMPUBOPA
3.1 O6wuin o630p

J—]
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Mcnonb3yiTe TONbKO OpUrMHanbHble
3anacHble 4acTu.

« O namnax BHyTpu npubopa n namnax,
npogaBaembiX OTAENBHO B Ka4ecTBe
3anacHbIX YacTel: AaHHble namnbl
paccuuTaHbl Ha paboTy B ObITOBbLIX
npubopax B UCKMOUYUTENBHO CMOXHBIX
TeMnepaTypHbIX, BUOPALMOHHbIX U
BNaXHOCTHbIX YCMOBUSX UMK
npefHasHaveHbl Ans nepegayv
MHGOopMaLMKn 0 paboyem COCTOSIHUM
npubopa. OHM He NpeaHa3HayYeHbl Ans
MCMonb30BaHWs B Apyrux npubopax v He
NoAXoasT ANs OCBeLleHUst ObITOBbIX
NoMeLLEeHnIA.

2.6 YTunusauusn

/\ BHUMAHMUE!

CyLecTByeT onacHOCTb NonyyYeHus
TPaBM UNu yayLbs.

«  Ortkntounte npnbop ot ceTn
3MNEKTPONUTaHMS.

*  Ob6pexbTe kabenb aneKTponMTaHus Kak
MOXHO Onnke K Npubopy 1 yTunuanpyinte
ero.

Jlamna ocseLlleHs

CucTema 3alMTHOV GNOKMPOBKM
Oucnnen

MaHenb ynpasneHns

Kpbllka 0TBEpCTUS BONTHOBOAA
6 WS

Ban BpatiatoLerocs noggoHa



®

[aHHoe N3genve cooTBeTCTBYET
TpeboBaHWsM eBPOMNENCKOro cTaHaapTa
EN55011. B cooTBeTCTBUM C 3TUM
CTaHOapTOM AaHHOe u3genve
knaccuduumpyeTcs kak obopyaoBaHme
knacca B rpynnbl 2. 'pynna 2 o3Havaer,
4TO 06OpYAOBaHME LieneHanpaBieHHO
reHepupyeT paamoyacTOTHYIO SHEPTUO B
BUAE 3MEKTPOMarHMTHOro U3nyyeHums
ONst TeNnoBon 06paboTKM NULLEBBLIX
npogyktoB. Knacc B o3HavaeT, 4to
obopyaoBaHue NoaxoauT ans
NCMNONb30BaHMWS B XUIbIX MOMELLEHMUSAX.

3.2 NMaHenb ynpaBneHus

Ih & bh

CumBon DyHKUMA OnucaHue
- [wvcnnen OTOGpaxeHe HaCTPOEK U TEKYLLEro
BpeMeHUn.
vov|[vvv KHonka pexuma Bbi6op dyHKLMK.
2 T —
— —

NYAA S KHonka «Pa3smopaxusa-
<J ope E,“‘ Hue»

Pa3mopaxviBaHve NpoayKToB Mo Becy

nnn nNo BpemMeHun.
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CumBon DyHKUMA

OnucaHue

o

O

Kpyrnbiin ceHcop

KocHutecb OK pans BknoveHve npu-
6opa unu yBenuyeHns BpeMeHn npuro-
ToBneHns Ha 30 cekyHA Npv NOSHOW
MOLLIHOCTM.

MpoBeaunTe KpyroBbiM ABUXKEHNEM ANS
YCTaHOBKN BPEMEHW NPUTrOTOBNEHWS,
Beca NpoAyKTOB UNKW [nsi 3anycka npu-
rOTOBMEHWS.

KHonka BbiGopa yacos /
KyXOHHOrO Tarimepa

YcTaHoBKa YacoB unu Tanmvepa.

@ STorP Q@

KHonka «Cton/C6poc»

BbikntoueHne npubopa unu yaaneHue
HaCTPOEK NPUrOTOBMEHNS.

3.3 MNpuHagnexHocTn

KomnnekT ¢ BpaljaroLmmcs
noaa0HOM.

®

Ob6na3aTenbHO ncnonbaynTe Ans
NPUroTOBIIEHUSI NPOAYKTOB B
MWKPOBOJSTHOBOW NeyYn KOMMMEKT C
BpaLLaloLLMMCs NOAL0HOM.

CTeKNAHHbI NOAA0H U PoNUKoBast
HanpaensoLas.

MopcraBka gnsa rpunsa

Wcnon b3yeTcda ana:

* MPWUroTOBIIEHME Ha rpune
*  KOMOWHMPOBAHHOrO MPUrOTOBIIEHUS

4. NEPEQN NEPBBLIM NCMOJIb3OBAHNEM

/\ BHUMAHMUE!

Cwm. rnaeebl, cogepxalme CeegeHns no
TexHuke 6e30nacHoCTu.

4.1 MNMepBasa ouncTka

/N\ NPEQYNPEXOEHUE
Cwm. MnaBy «Yxog 1 ouncTkar.
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*  W/3Bnekute 13 MUKPOBOSTHOBOW Neyun Bce
CbEMHbIE 3MEMEHTbI Y JOMOMHUTENbHYIO
ynaKkoBKy.

» [Mepen nepBbIM UCMONb30BaHWEM NpUGop
crnefyeTt OUUCTUTL.

4.2 YcTaHOBKa TeKyLero BpeMeHu

[ns paboTel MMKPOBOJTHOBOW Neyn cregyeT
3apaThb Tekyluee Bpemsi.



Mpwv nepBoM BKIoYeHUK Npnbopa B CeTb UK
npu cboe anekTponuTaHnsa Ha gucnnee
oTobpaxaeTtcs «0:00» 1 BblgaeTcs 3ByKOBOM
curHan.

®

Bpems MOXHO ycTaHOBUTL B 24-4acOBOM
dopmare.

1. Haxmwute gBa pasa Ha @ @

2. TpoBeguTe MO KPYriioMy CEHCOPY BIEBO
Wnu BNpaeo, 4Tobbl 3aaTb 3HaYeHne
Yyacos.

5. EXENHEBHOE NCIMOJ1b30B

/\ BHUMAHMUE!

Cwm. rnaBebl, cofgepxalyme CeefeHns no
TexHuke 6Ge3onacHocTu.

5.1 Obwue cBegeHns no
aKcnnyaTtauuu npubopa

» [locne BbikntoyeHns npubopa gante
NpoAyKTam NnocTosiTb HECKONBbKO MUHYT.

+ [lepep npurotoBneHnem ocsoboante
NPOAYyKTbl OT YNaKOBKWN U3 antoMUHUEBOWA
onbru, BblHbTE UX N3 METANNNYECKNX
KOHTENHEepOoB 1 T.4.

MpurotoBneHue

+ Bo Bpems NnpuroToBneHunst HakpbiBarTe
NpoAyKTbl MaTtepranamu, NpUrogHbIMmn
O115 UCMONb30BaHNS B MUKPOBONHOBOW
neyn. FOTOBbTE NPOAYKTbLI, HE HaKpbIBas
NX KPbILLKOW, TONbKO ecnu TpebyeTcs
COXPaHUTb KOPOUKY.

* He nogseprante NpoayKTbl N3NULLHEN
Tennosow 06paboTke, ycTaHaBnuBas
CMULLKOM BbICOKYH MOLLHOCTb Y CIIULLKOM
OonbLUyto ANUTENBHOCTL paboTbl
npubopa. MpoaykTel MOTyT NOTEPSITH
BRary, nepexapuTtbCcs Unu Mmectamm
noaropeThb.

* He ncnonbayiite npubop ans
NMPUroTOBMEHNS AL, B CKOpryne un
MOMKOCKOB/YNNTOK, MOTOMY YTO OHU
MoryT B3pbiBaTbcs. [py nogxapuBaHmm
AVL, CHavyana NPOTKHUTE XENTKN.

* [1poayKTbl C KOXMLEN UMK KOXYPOR, Takne
Kak kapTodens, MOMUAOPbL! NN COCUCKN,
nepez nNpuUroToBIiEHNEM crieyeT

3. YT06bl NOATBEPANTE BBIGOP, HAXMUTE HA
D O,

4. [lpoBeauTe No KPyrmnomy CEHCopy BNEBO
Unu BNpaBo, 4ToObl 3aaTb 3HaYeEHMEe
MWHYT.

5. Yt06bl NnOATBEPAUTL BEIOOP, HAXMUTE HA

S O.

AHNE

NPOTKHYTb BUMKOW B HECKOMbKNX MECTaXx,
4TO6bI OHN HE B3OpBaNKChb.

*  [lpn NPUroTOBNEHNN OXMaXAEHHbIX U
3aMOpPOXXEHHbIX NPOAYKTOB yBeNuynBanTe
BpPEeMsi MPUroTOBIIEHNS.

« bnioga, cogepxalymne coycbl, He06xoanumo
Bpemsi OT BpEMEHW NoMeLLmnBaThb.

» TBepable OBOLLM, TakMe, Kak MOPKOBb,
ropox Wnu uBeTHas kanycTa, Heo6xoAmMmo
roToBUTb B BOAE.

* [lo npoLlecTBMM NOIOBUHbI BPEMEHU
NPUroToBNEeHUs NepesopavnBante
KPYMHbIE KyCKN MPOAYKTOB.

* [1o BO3MOXHOCTV Hape3anTe OBOLUM Ha
KYCOUYKM OLLHOrO pa3mepa.

* VcnonbayliTe NAOCKy0, LWUMPOKYLO nocyay.

* He ucnonb3yiite KyXOHHY0 Nocyay u3
thapcpopa, asiHca U rfnHbI, B KOTOPOW
eCTb HebonbLUne oTBepcTMA 6e3 rnasypu
(Hanpumep, Ha pydkax). Bnara, nonasLias
B TaKne OTBEPCTUS, MOXET NPUBECTMU K
06pa3oBaHuto B NOCyAe TPELLMH NpK
Harpese.

* Hanuuue cteknsHHoro nogaoHa
ob6sa3aTensHo ans paboThbl
MUWKPOBOSHOBOW neyun. Ha Hero cneayet
KnacTb NPOAYKTbl UMW XUOKOCTU.

PasmopaxuBaHue msica, NTULbI U PbIObI

e [lonoxuTe 3aMOPOXXEHHbIN
HepasBepHyTbIV NPOAYKT Ha HebonbLUyo
nepeBepHyTYIO Tapernky, NOMOXEHHYI0 B
KaKon-nnMbo KOHTenHep, YTobbI
obpasytoLlascs npu pasmopaxmBaHum
KMAKOCTb CTekana B KOHTEWHep.

* [lo ucte4eHnn NoNoBYHbI BPEMEHU
pasmMopaxvnBaHUsi NepeBepHUTE NPOOYKT.
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Mo BO3MOXHOCTW pa3gensanTe Kycku un
oTOMpanTe Te U3 HNX, KOTOpPbIE yXKe
Hayanu pasMopaxmnBaTbCsi.

Pa3mopaxuBaHue Macna, NOpUUOHHbIX

MUPOXHbIX U TBOpOra

* He pa3mopaxuBainTe NpoayKTbl B
npvbope NOSIHOCTLIO: AankTe UM
OKOHYaTesIbHO OTTasiTb NPU KOMHATHOM
TemnepaType. 3T0 caenaeT npowecc

pasMopaxusaHus 6osiee paBHOMEPHbIM.
Mepen pasmopaxviBaHMeM yaanute BCr

MeTannmM4yeckyo Unu antoM1HNEBYHO
YMaKoBKY.

Pa3mopaxunBaHue hpyKTOB 1 OBOLLEN
+ Ecnu TpebyeTcsa coxpaHuTb OBOLLM U
PYKTbI HEMPUTOTOBNEHHBLIMU, HE

pasmopaxuBanTe ux B npndope

Mopxopswasn KyXOHHasa nocyaa n matepuanbl

nonHocTblo. [larTe nm oTTasTb npu
KOMHaTHOM Temneparype.

[ns npuroToBneHns oBoLLen 1 OPyKToB
6e3 npeaBapuTENBHOrO pa3MopaxmBaHus
CHavana 3agavite 6onee BbICOKYHO
MOLLHOCTb MUKPOBOSTHOBOM 06paboTku.

loToBbLIe Gnoaa

MoxHo rotoBuTb B npubope 6ntoga
ObICTPOro NPUroTOBMNEHMS], TOMBKO €CNn
MX ynakoBKa NpuUrogHa ans
MCMONb30BaHUsi B MUKPOBOTHOBOW MeYn.
Heobxoaumo crnefoBath UHCTPYKUMAM
N3roToBUTENEN Ha yNakoBKe (Hanpuwvep,
yAanuTb MeTannyeckmne KpbILLKn 1
caenatb OTBEPCTUS B MNACTUKOBOW
NneHxKe).

KyxoHHas nocyaa/matepuan

MUKpPOBONHbLI Mpunb

Pa3mopaxu-

BaHue

HarpeB MpwuroTo-

BleHue

YKapocrToiikoe ctekrno u hapdgop 6e3 metannunye-
CKMX NpUMeceii, Hanpumep, Mapkn «Mnpekc» unm
13 KapOoCTOMKOro cTekna.

v v

HexapocTolikoe cTekno n capdop 1)

x
b
x

CTeKno 1 cTeknokepammka 13 xapocTomnkoro/
XONoJOCTOMKOro MaTepuana (Hanp., Mapku «Ap-
Kochrnam»), pelietka ons rpuns.

dasHc, Kepamuka 2), rMuHAHaA nocyna 2)

XapocrToiikuin nnactuk (ao 200°C) 3)

KapToH, 6ymara.

RS RN RS
RS RN RS
x

Muwesas nnexka.

x
x
x

Mnexka Ansa xapku, npurogHas Ans ncnonb3osa-
HWSA B MUKPOBOHOBOW Neyu 3)

AR NENENE SR NSRS

<
x

XKapka B nocyae us metanna, Hanpumep, amanu- X X X \/
poBaHHOW MOCYABI, YyryHa.

PopMbl AN BbINEYKW, C YePHOM NakmpoBkon unn X X X \/
MOKPbITbIE CUMNKOHOM 3)

OManupoBaHHbIi NPOTUBEHb X X X \/
Mocyaa ans noapyMsHUBaHUS, Hanpumep, mapok X X

«Kpucn naH» nnu «Kpary-nnenT».
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KyxoHHas nocyna/matepuan MuKpoBoOJHbI Fpunb
Pa3mopaxu- Harpes MpuroTo-
BaHue BrieHue

[oToBbIE GNOAA B YNakoBKax 3) \/ \/ \/ \/

1) bBes cepe6pﬂHoro, 30J10TOro, NNIaTUHOBOrO NI MEeTarnn4yeckoro I'IOKprTMﬂ/pOCI'IVICI/I.

2) Bes anemeHTOB 13 KBapua mnm metanna nnm MeTannoco,qep)Kamel?l rnasypu

3) O6ssaTenbHo cobntofanTe ykasaHus M3rotToBUTENel kacatenbHO MakcUMarnbHbIX TemnepaTyp.

v CooTBeTCcTBYET

X — He noaxoauTt

5.2 BKknro4yeHue n BbIKNOYEeHUe
MWKPOBOJTHOBOM Neyun

/\ NPEQYNPEXOEHUE

He BkntovanTe MMKPOBOMHOBYIO NeYb,
€CINN B HeW HEeT NPOJYKTOB.

1. Haxmwute Ha KHOMKy pexxuma OfuH pas.
2. HeckonbKko pa3 HaXXMUTe KHOMKY pexuma
WUnNn NpoBeguTe No KpPyrinomy CeHcopy

BIIEBO UMW BNpaBo AN Bbibopa
Tpebyemoro pexvma.
3. Yt06bl NnOATBEPAMTL BBIOOP, HAXMUTE HA

@30

oK .
4. TllpoBeauTte Mo KpyriioMy CEHCOpy BeBo
11 BNpaeo, 4Tobbl 3aaath BPEMSI.

5.3 Tabnuua ypoBHeN MOLLHOCTU

|+30

5. Haxmute Ha OK ans noaTBepXaeHus n
BKIMHOYEHUSI MUKPOBOSTHOBOW MEYu.

6. [lo ucteyeHnn 3agaHHOro BpeMeHu
MWKPOBOMHOBAs MeYyb BbIKMOYNTCA
aBToOMaTu4yeckn. Npo3By4mnT 3BYKOBOW
curHan.

OTKIOYEHNE MUKPOBOITHOBOW NEeYmn paHbLue

cpoka:

- Haxmure Ha STOP @

*  OrtkpoliTe asepuy. MukpoBonHoBas neyb
aBTOMaTUYeckn npekpaTuT paboTy.

I+30

3akpoliTe ABepuUy 1 HaXMUTE Ha OK ,
4YTOObI MPUrOTOBMIEHNE NPOAOIKMIOCH.
Mcnonb3yinte 3Ty BO3MOXHOCTb ANs
NPOBEPKN XOAa NPUroTOBMEHUS.

Haxmurte Ha
KHOTKY pexu-

YpoBeHb MOLHOCTU

MpubnuantenbHoe 3Ha4YeHMe MOLLHOCTU B
npoueHTax

Ma
1 pa3 P100 100 %
2 pa3 P 80 80 %
3 pa3 P 50 50 %
4 pa3 P 30 30 %
5 pa3 P10 10 %
Manbin rpuns
6 pa3 G BonbLuoii rpune

Kom6uHMpoBaHHOe NpuroToBnexHne
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Haxmute Ha
KHOTKY pexu-

YpoBeHb MOLHOCTU

MpubnusntenbHoe 3Ha4YeHMe MOLLHOCTU B
npoueHTax

mMa
7 pas Cc-1 55 % CBM, 45 % rpunb
8 pa3 C-2 36 % CBY, 64 % rpunb

5.4 BbICTpbIN 3anyck

®

MakcrmarbHoe Bpemsi MpUroToBREHUS
cocTtaBnset 95 minutes.

[ns BKMOYEHNS MUKPOBOMHOBOM neyn Ha 30
|+30
CeKyH[ Ha MOMHY MOLLHOCTb HaXMUTe OK .
Bpems npurotosneHuns ysenuuusaetcs Ha 30
CeKyH[ C KaXabiM JONONHUTENBHbLIM
HaxaTtunem.
[N ycTaHOBKV BPEMEHW NPUrOTOBIEHNS,
Korga npubop HaxoauTCsi B pexvme
0oXnaaHws, NPoBEANUTE MO KPYrioMy CEHCOPY
NPOTUB YaCOBOW CTPENKU, a 3aTEM HaXMUTE

|+30

Ha OK Ans BKMHOYEHUS MUKPOBOMHOBOW
ne4yun Ha NosTHyK MOLUHOCTb.

5.5 PaamopaxuBaHue

MoxHO BbIOpaTh 2 pexuma
pa3MopaxvBaHus:

* PasmopaxwnBaHue no secy
+ PasmopaxuvBaHue no BpemMeHu

®

He ncnonb3ynte pasmopaxvBaHue no
BeCy A1151 NPOAYKTOB, KOTOpbIE Obinu
N3BneYeHbl N3 MOpPO3uibHMKa AoMbLue
yem 20 MUHYT Ha3ag unu ang
3aMOPOXXEHHbIX MPOAYKTOB ObICTPOro
NPUroToBMEHMS.

®

[insa Bbibopa pasmopaxuBaHus No Becy
TpebyeTcs, 4TOObI BEC NPOAYKTOB Obin
He meHee 100 r n He 6onee 2000 r.
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@

[ns pa3amopaxuBaHus NPOAYKTOB BECOM
meHee 200 r NonoXxuTe nx Ha Kkpam
BpaLLiatoLLierocst nogaoHa.

1. OJHOKPaTHO HAXMUTE Ha @”‘ En% ons
BblibOpa pasMopaxKnaHusi No Becy, Unu
HaXXMUTE Ha Ty e KHOMKY ABaxabl Ans
pasmMopaxnBaHusi N0 BPEMEHMW.

2. T[lpoBeauTe NO KPYrnomMy CEHCOpY BreBO
nnu Bnpaeo, 4Tobbl 3a4aTb BEC UMK
BpeMsi.

Mpw pasmopaxkneaHuu No Becy BpeMs

3agaeTcAa aBToOMaTU4eCKn.
|+3o

3. HaxmuTte Ha OK ans nogTBepxaeHus u
BKIMHOYEHUSI MUKPOBOJTHOBOW MeYu.

5.6 MHoroatanHoe npuroToBrieHne

@

Ecnu ogHum 13 aTanos sBnseTcs
pas3mMmopaxnBaHue, 3ajaunTe ero nepebiM
aTanom.

MpuroToBneHve NPoAYKTOB MOXET BECTUCH
MakcuMym B 2 aTana.

MpuUroToBbLTE BCE 3aMOPOXKEHHbIE NPOAYKTbI
B 2 3Tana.

1. HaxmuTe Ha @‘% I:?‘%, YTOObI BKIIOYUTL
PEXMM pPa3MOpaKUBAHWS.

2. [lpoBeauTe Mo KpyrrioMy CEHCOpY BEBO
Unun BNpaBo, YToObl 3a4aTh BEC UK
BpeMsi.

3. Yt06bl NOATBEPAUTL BEIOOP, HAXMUTE HA

=)

4. Heckonbko pa3 HaxmuTe =[S mnm
npoBeauTe Mo KPyrinomy CEHCOpY BMEBO
Unu Bnpaeo, 4Tobbl ypoBEHb MOLLHOCTU.



5. YT06bI NOATBEPAUTE BLIGOP, HAXMUTE Ha
OK .

6. [lpoBeauTte No KpyrrioMy ceHCopy Beso
1N BNpaBso, 4ToObl 3a4aTh Bpemsi.

|+30

HaxmuTe Ha OK ans noaTBepXAeHus u
BKIMIOYEHUS MUKPOBOSTHOBOW MEYN.

Mo ncrtevyeHmn kaxxgoro M3 aTanos
Bbl4aeTCsl 3BYKOBOW CUrHar.

6. ABTOMATNYECKWME NMPOIrPAMMbBI

2. Yt06bl NOATBEPAUTL BLIOOP, HAXMUTE HA
/\ BHUMAHMVE! e P P
Cwm. rnasel, cogepxaine CeegeHns no oK .
TexHuke 6e30nacHoCTy. 3. TposeguTe No KPYrnomy CEHCopy BMeBo
UNu BNpaBo, YToObl BEC BbIOpaHHbLIX
6.1 ABTOMaTu4eckue nporpamMmmol NPOAYKTOB.
~ +30
VcnonbayiTe aTy yHKLMIO, 4TOOLI C |
NErkocTbio rOTOBUTL CBOW Ntobumble Gntoaa. 4. Haxmute Ha OK AN NoATBEPXAEHUS U1
MVIKpOBOJ'IHOBaFI neyb aBTOMaTU4eCcKn BKINMIOYEeHUsa MVIKpOBOJ'IHOBOVI neymu.
3a4aeT onTMMarbHble HACTPOMKM.
1. YTo6bl BbIOpaThL TPEOYEMOE MEHIO,
nposeauTe No KPyriioMy CEHCOpY Mno
4aCcoBOW CTperske.
MeHio KonuuyectBo
A-1 200r
Muuua 400r
A-2 250r
Msco 350r
450 r
A-3 200r
Osowm 300r
400r
A-4 50 r (nobaBbTe 450 mn BOAbI)
Macta 100 r (no6aBbTe 800 MmN BOAbI)
A-5 200r
Kaptodens 400 r
600 r
A-6 250r
Pbi6a 350r
450 r
A-7 1 vawka (120 mn)
Hanutkn 2 vawkn (240 mn)
3 vawwukm (360 mn)
A-8 50r
MonkopH 100r
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7. NCIMOJ1Ib3OBAHWME OOMNOJTHUTESTbHbLIX

NMPUHAONEXHOCTEW

/\ BHUMAHMUE!

Cwm. rnasebl, cogepxalime CBegeHns no
TexHuke 6e3onacHoCTu.

7.1 YcTaHOBKa KOMMJIEKTa C
BpallaloWmmMcs NOAA0HOM

/\ NPEAYNPEXOEHUE

He rotoBbTe npoaykTbl 6e3
BpallatoLLeroca nogaoHa. Vicnonesyiite
TONBKO KOMMMEKT C BpaLLaoLwmumes
noaaoHOM, NOCTaBMNsAEMbIA BMECTE C
MWKPOBOJSTHOBOW MeYblo.

®

Hu B koeMm cryyae He roToBbTe MPOAYKTbl
HeMnocpeaCTBEHHO Ha CTEKMSIHHOM
noaaoHe.

1. PasmecTuTe ponuKoBYIO HanpasnsoLLyo
BOKPYr MOBOPOTHOM OCW.

2. [lomecTuTe Ha pONUKOBYHO
HanpaBnsOLLYIO CTEKMNSIHHBIA NOAA0H.

7.2 YcTaHOBKa noAcTaBKu gns
rpuns

YcTaHoBUTE NOACTaBKy ANs rpuns Ha
BpaLLaloLwmnnca nogaoH.

8. JONOJTHUTENBHbLIE ®YHKLINW

8.1 ®yHKuMA «3awmTa oT geTen»

PyHKUMs «3awmTa oT AeTen»
npefoTBpaLlaeT criyyainHoe BKIHYEHe
MVIKpOBOJ'IHOBOI7| ne4yun.

HaxmuTe 1 yaepxwsaiite STOP @ & Tevenve
3 cekyHA.

[Mpo3BY4UT 3BYKOBOW CUrHan.

Mpwu BKNtOYEHHON DYHKUMM «3almTa oT

< i ]
AeTeli» Ha gucnnee otobpaxaeTca L — .
[nsa BbIKNOYEeHNA DyHKUMM «3alumTa geTen»

KOCHUTECH 1 yaepxusaiite STOP Qs
TeyeHue 3 ceKkyHa.

8.2 KyxoHHbIN Tamep

MakcmmarbHO 4onycTMMOe 3Ha4YeHve
coctaBngaeTt 95 minutes.
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Haxmute @ @

2. [lpoBeauTe Mo KpyrrioMmy CEHCopy BeBO
Unun BNpaso, 4ToObl 3a4aTh Bpemsi.
3. Yt06bl NnoaTBEPAUTL BLIGOP, HAXMUTE HA

@

oK .

Mpu OTKPLIBAHWUWM ABEpPLbI UK
NnocTaHOBKE MUKPOBOMTHOBOWV Neyun Ha
naysy Tanmep npogoskaet paboTaTb.

-

Jnsi oTMeHbl HaxmuTe Ha STOP @.
Mo MCTeYeHUM 3aAaHHOro BPEMEHM
oTCYeTa pa3fnacTcs 3ByKOBOM CUrHan.



9. YKASAHVNA N PEKOMEHOALINA

/\ BHAMAHMUE!

Cm. rnaBsl, cogepxatliune CBeﬂeHl/lﬂ no

TexHuke 6Ge3onacHoCcTu.

9.1 PekomeHpaLmMm no NCnosib30BaHUIO pexunma MMKpOBOﬂHOBOﬁ

ob6paboTku

HeuncnpaBHOCTb

PeweHue

OTCyTCTBYIOT A@HHbIE AN Beca Unun obbema
NPOAYKTOB, KOTOPbIE MPEACTOUT NPUrOTOBUTL.

OpUVeHTUPYIATECH Ha MOXOXMWIA NPOAYKT. YBENUUNATL UK
YMEHbLUNTb BPEMSi MPUroTOBIEHUs, credys npaswuny: [JBoi-
HOe KONMM4ecTBO = NoYTH BABOe Gornblie BpeMeHu; nono-
BMHa KONM4YecTBa = BABOE MeHbllUe BpeMeHU

Flmu.[a CITULLIKOM CyXas.

BriGpaTb Gornee KOPOTKOE BPeMSI MPUTOTOBNEHUS UMW YMEHb-
LUNTb MOLLHOCTb MUKPOBOMHOBOM 06paGoTKu.

MpoayKT He ycnen pa3mMopo3nTbCs, HarpeTbes
UMY NPUroTOBUTLCS MO UCTEYEHUN 3a4aHHOTO
BPEMEHMW.

YBenuunTb BpEMS NPUroTOBMEHWSA UNu BblOpaTh 6onbLuyto
MoLLHoCTb. OBpaTuTe BHMMaHue: Yem GornbLue pasmepsl Mno-
cyabl, Tem Gonblie Tpebyemoe Bpems NpuUroToBNeHUs.

Mo OKOHYaHWUM BPEMEHM MPUrOTOBIEHNS NULLa
neperpeTa rno kpasiM, Ho BCe €LLe He roToBa B
cepeavHe.

B cnegytoLuit pa3 yMeHbLIUTb YPOBEHb MOLLHOCTMW U YBENW-
YUTb NPOACIKUTENBHOCTb NPUroToBNeHus. MNepemelurBaTb
XWAKUE NPOAYKTbI, TakWe Kak Cyrbl, N0 UCTEYEHUWN NOSNOBUHbI
BPEMEHW.

[Mpn npuroToBneHun puca 6onee ygaudHbIn
pesynbTaT AaeT UCNonb3oBaHWe NIOCKOMN,
LLUIMPOKOI MOCYAbI.

9.2 PasmopaxuBaHue

Bcerga pasmopaxuBariTte xapkoe, NoNoXus
€r0 XXMPHOW CTOPOHOM BHU3.

He pasmopaxumBanTe HakpbITOe MSCO,
NMOTOMY YTO 3TO MOXET NPUBECTU K
NPUroTOBIEHNIO, A HE K pa3MOpaXKUBaHWIO.

Ecnu TpebyeTcs paamopo3nTb NTuly
Lernnkom, Bcerga knagute ee pr,D,KOVI BHU3.
9.3 MNMpuroToBneHue

Bceraa n3snekanTe oxnaxaeHHble MsiCo U
nTudy 13 XxonogunbHUKa Kak MUHAMYM 3a 30
MUHYT O Ha4ana ux npurotoBlieHnA.

Oante macy, ntuue, poibe n oBoLam

NOCTOATb HAKPbITbIMU NOCSEe NPUroToBNEHUA.

Monevite pbIby HEBONbLIMM KONMMYECTBOM
pacTUTENbHOro UM PacTomniIeHHOro
CMMBOYHOrO Macna.

Bce oBoluyun cnegyeT roToBUTb Ha NOMHOWA
moLyHocTn CBY.

Ha kaxable 250 r oowen aobasnsnte 30-45
MJI1 XON0o4HOW BOAbI.

Mepen NpUroToBNEHNEM HapeXbTe CBEXNE
OBOLLYM Ha pOBHbIe Kycoyku. Bece oBoLm
rOTOBWUTb B KOHTEHEPE NOJ KPbILLIKOWA.

9.4 PasorpeB

Mpu pasorpese roToBbIx 6Mt04 B yNakoBke
BCerga cnefymnTe MHCTPYKLUMSAM Ha ynakoBKe.
9.5 NpunuposaHue

Mpu rpunmMpoBaHnm roToBbTE NPOAYKTHI
nnockovi hopMbl B LLEEHTPe NOACTaBKW Ans
rpuns.

Mo ncTevyeHun NONOBUHBLI BPEMEHU
NMPUrOTOBIIEHWS! NEPEBEPHNUTE NPOAYKT U
NPOAOIKUTE TPUNNPOBAHME.
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9.6 KomGuHupoBaHHOe
npuUroToBrieHue

Vicnonb3yinTe pexum KOMOUHMPOBAHHOTO
NPUroTOBIEHUS, YTOObI COXPaHUTb
onpeaeneHHble NPOAYKTbl XPYCTALMUMMU.

Mo ncreyeHnn NONOBUHBGI Cpoka
NPUroToBneHna nepeBepHUTE NPOAYKTbl N
npoaoJKNUTE NPUroToBIiIEHNE.

10. YXOO 1 O4YNCTKA

/\ BHUMAHMUE!

Cwm. rnaBebl, cogepxalime CBegeHns no
TexHuUke 6e3onacHoCTu.

10.1 PekomeHAauum n npumMmeyaHus
Nno o4YUCTKe

+ T[epegHtoto YacTb npubopa npoTupanTte
MSArKON TKaHbt0, CMOYEHHOW B TEMOW
BOAE C MOKLLVM CPEACTBOM.

*  [1ns 04nCTKN MeTannmyeckmnx
NOBEPXHOCTEW UCMonb3yiTe 06blYHOE
yncTALEee CpeacTBo.

*  Ouuwante BHYTPEHHIOWO kamepy npubopa
nocne Kaxaoro ncnonb3oBaHus. B atom
cryyae rpsisb He NpuUropaeT n nerko
yoansieTcs.

MmeeTca 2 pexvnma KoMOMHMPOBAHHOTO
npuroTosnexus. B kaxaom pexunme yHKLMn
MWKPOBOJSTHOBOW MeYn 1 rpuns UCNonb3yrTcs
pasnunyHble COOTHOLLEHNSI BPEMEHMN
NPUMEHEHUS N YPOBHSA MOLLHOCTH.

« CrToVikne 3arpsisHeHns yaanante
crneumanbHbIMU YUCTSLLMMU CpeacTBaMMm.

* Bce pgononHuTenbHble NPUHaANEeXHOCTH
cnepyeT perynspHoO MbITb M NPOCYLLMBATD.
Vcnonb3ynte Ans 9Toro MArkyo Tpsrky,
CMOYEHHYI0 B TEMNSION BOAE C MOIOLLUM
CPeAcCTBOM.

* [ing TOro, 4To6bI Pa3mMArynTL
TpyaHoyaansieMble OCTaTKu NULLK,
BCKUMATUTE CTakaH BOAbl Ha NOJHOM
mMoLHocTn CBY B TedyeHne 2—-3 MUHyYT.

* [ns yganeHus 3anaxoB Jo0aBbTe B
CTakaH BOAbl 2 CT. NIOXKM IMMOHHOIO COoKa
1 KUNATUTE Ha nonHon mowHocTn CBY B
TeyeHne 5 MUHyT.

11. MONCK N YCTPAHEHME HEVUCIMPABHOCTEMN

/\ BHUMAHMUE!

Cwm. rnaBebl, cogepxalime CBegeHns no
TexHuke 6e3onacHoCcTu.

11.1 Yto menaTtb, ecnu...

HeuncnpaBHOCTb

Bo3moxHas npuyinHa

PelweHue

Mpn6op He paboTaerT. Mpun6op BbIKMOYEH.

Bkrntounte npubop.

Mpubop He paboTaeT.
TaHus.

MpuGop He BKIMOYEH B CETb 3NeKTponu-

Bkntounte npnbop B ceTb.

Mpnbop He paboTaerT.
wute.

Cropen npenoxpaHnTernb Ha 3N1eKTPo-

MpoBepbTe npegoxpanuTens B cnyvyae
NOBTOPHOro cpabaTbiBaHUs Npefoxpa-
HUTenst obpaTuTech K KBanUMULMPOBaH-
HOMY 3MeKTPUKY.
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HeuncnpaBHoCTb

Bo3moxHas npuyinHa

PelweHue

Mpn6op He paboTaerT.

[BepLia He 3aKkpbiTa Kak crieqyer.

MpoBepbTe, He MeLwaeT nu 4To-nnbo 3a-
KpbIBaHWIO ABEpPLibl.

Jlamna He ropwr.

Namna neperopena.

TpebyeTcsi 3ameHa namnbi.

Ha ancnnee otobpaxaeTcs

DyHKUMA «3almTa oT geTer» BKMIoYeHa.

OtkntounTe dhyHKumo «3almta oT ae-

Teity. Haxwute Ha STOP @ Ha Tpu ce-
KYHAbI.

B kamepe npubopa BMAHbI
UCKPBI.

Wcnonb3yetca meTannuyeckasi nocyaa
Wnu nocyaa ¢ MeTannmnyeckon OKaHTOB-
KOW.

BblHbTe 6ntogo 13 npubopa.

B kamepe npubopa BMAHbI
UCKPbI.

MeTannuyeckue LWNaxku Unu aniomu-
HueBasi onbra KacaeTcsi CTEHOK BHYT-
PEeHHen kamepsbl.

Mo3a60oTbTeCb O TOM, YTOObI LUMAXKKK
UM porbra He kacanucb CTEHOK BHYT-
pPEeHHen kamepsbl.

OT BpalyatoLerocsi noaao-
Ha [JOHOCSTCS CKpeXeLLly-
LLve 3BYKU.

Mog cTeknsiHHBIM NOAA0OHOM MMEETCS
NOCTOPOHHWI NpeAMET unu Tyaa nonana
rpsiab.

OuncTute 06nacTb Nog CTEKNAHHLIM
noa4OHOM.

Mpubop npekpallaeT cBO
paboty 6e3 onpefeneHHow
NPUYMHBI.

BosHukna HEeucCnpaBHOCTb.

Ecnu cutyauus nostoputcsi, obpart-
UTeCb B aBTOPU30BaHHbIVi CEPBUCHBIN
LIEHTP.

11.2 UHdhpopmauma ana obpaweHus

Tabnunyka ¢ TEXHUYECKUMM AaHHbIMU

pacrornoxeHa Ha camom npubope. He
yaanante ¢ npubopa Tabnuuky c
TEXHUYECKNMU OaHHBIMU.

B CEPBUC LIEHTpP

Ecnv camocTosTenbHO cnpaBuThes C
npobnemoii He ygaetcs, obpalyantecs B
aBTOPU30BaHHbI CEPBUCHbLIN LEEHTP.

[aHHble Ans cepBUCHbIX LEEHTPOB HAXo4sTCs
Ha Tabnuuke ¢ TEXHNYECKUMUN AaHHbIMU.

PeKomeHnyeM 3anucaTtb UX 3gechb:

Mopgenb (MOD.)

MpoaykToBbii Homep (PNC)

CepuiiHbli Homep (S.N.)

12. YCTAHOBKA

I\ BHUMAHMVE! 12.1 O6wasn nHcpopmauus

Cwm. rnaBebl, cofgepxalyme CeefeHns no
TexHuke 6e3onacHoCcTu.

/N NPEQYNPEXOEHUE

He 3akpbiBanTe BEHTUNALNOHHbIE
oTBepcTus. B cnyyae nx 6noknposkm
npubop MOXeT neperpeTbes.
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/N NPEQYNPEXOEHUE

He nogkniovante npnbop vepes
NepexofHVKN Unu yanuHutenu. 3to
MOXET NPUBECTU K NEeperpyske u pucky
BO3ropaHusi.

/\ NPEQYNPEXOEHUE

MwuHumanbHas BeicoTa YCTaQHOBKU — 85
CM.

+ [laHHas MMKpOBOSHOBas Neyb
npegHasHaveHa Ans akcniyartayum
TONbKO Mocrne ee BCTpavBaHus. Ero
HeobXo4MMO pasmeLlaTb Ha NPOYHOW 1
POBHOM NOBEPXHOCTU.

+ [lpn yctaHoBKE MUKPOBOMHOBOW Neyun B
wKkad Hanmume y Wwkada 3agHen CTeHKN
He gonyckaeTcs.

* He pa3swmeLyante MMKPOBOMHOBYIO NeYb
BONN3M NCTOYHMKOB Napa, ropsiyero
BO3Jyxa uUnu 6pbI3r BOAbI.

* YcTaHOBKa MUKPOBOJTHOBOW NeYv psiaoM
Tenesn3opoM N pagmonpueMHNKOM
MOXET NPUBECTU K MOMEXaMm B
NPUHMMaEMOM CuUrHane.

+ [lpu TpaHCNOPTMPOBKE MUKPOBOJSTHOBOW
neyr B XONOAHYIO NoroAdy He BKovarTe
ee cpasy nocrne ycraHoBku. [lanTe
npubopy NoCTOATb NPV KOMHATHOM
TemnepaType 1 HarpeTbCs.

12.2 dnekTpunyeckoe noaknoyYeHme

/\ BHUMAHMUE!

OnekTpuyeckoe NnoaknoyeHne JoMmKHO
BbINOMHATLCS KBANMUMULMPOBaHHbBIM
cneuvanmcToMm.

®

M3rotoBuTenb He HeceT
OTBETCTBEHHOCTb, €CNX Nofb30BaTesb
He cobntogaeTt mepbl
NpesoCTOPOXHOCTU, MPUBEAEHHbIE B
rnaee «CBeaeHns rno TexHuke
6e3onacHoCTUY.

[aHHast MMKPOBOMHOBAasA NeYb NOCTaBNAETCA
C CeTeBbIM LLUHYpPOM U BWITKOWA.

Kabenb nmeeT NpoBog 3a3emneHuns 1
OCHalLleH BUMKOM C KOHTAKTOM 3a3eMeHus.
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Bunky crieflyeT BCTaBNsTb B PO3ETKY,
YCTaHOBIIEHHYIO U 3a3E€MIIEHHYIO
Hagnexawum obpasom. B crnyyae kopoTkoro
3aMblKkaHWs 3a3eMIIeHNe YMEHbLUAET PUCK
NOPaXKEHWs ANEKTPUYECKUM TOKOM.

12.3 YcTaHOBKa MUKPOBOJTHOBOM
neym

1. [MpoBepbTe, OTBEYAOT N pa3mepbl
mebenu TpeboBaHus, 3agaHHbIe B
WHCTPYKLMM NO YCTaHOBKE.

3a3opbl NpU ycTaHOBKe

Pa3mepbl MM

A 380 +3
B 560 + 8
C 500

D 45

2. TlonoxwuTte WabnoH Ha AHO mebenn n
ybegutech, 4TO OH noaxoaut. B
NOMOXMTENbHOM Clly4ae OTMETbTE MecTa
ans camopesoB. YoepuTe wabrnoH un
3akpenuTte ckoby camopesamm (A) B
OTMEYEHHbIX MeCTax.



4. OtkpounTe ABepuy 1 3akpenuTe npnbéop
BHYTpY mebenu npu nomoLuy camopesa

7
.
I

I

I

I

I

I

I

3. [Mpoussegute yCTaHOBKY MUKPOBOSTHOBOM
neun. Ecnu Bbl yctaHoBunm ckoOy,
y6eamTech, YTO OHa BXOAUT B
3auenneHve ¢ 3agHein YacTtblo npubopa.

13. SHEPITETUYECKAA 3PPEKTVBHOCTb

13.1 UHdhbopmauma o6 nsgenuu gna onpeaernieHnUsa noTpebnsaemon
MOLLHOCTU U MaKCUMasribHOro BpeMeHU nepexona B PeXXUM MOHWXKEHHOro
3HepronoTpebneHus

MoTpebnsiemasi MOLHOCTb B pEXUME OXUAAHWS C BKIOYEHHBIM Aucnneem 0.8 BT

MoTpebnsiemas MOLLHOCTb B PEXUME OXUAAHUS C BbIKITIOYEHHBIM AMUCNeEM 0.5BT

MakcumarnbsHoe Bpemsi, HeobxoAMMoe Afis aBToMaTUYeckoro nepexoda o6opyaoBaHus B cooT- 20 MUH
BETCTBYHOLLMIA PEKUM NMOHWKEHHOTO SHEPronoTpebneHus
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14. OXPAHA OKPY>XAIOLLEN CPEQbI

% BMecCTe C OblITOBbIMM OTX0A4aMu ObITOBYHO
MaTepuansl ¢ cumBornom T cnieayet A y

caasatb Ha nepepaboTky. MNonoxute TEeXHUKY, MOMEYEHHYI0 CMBOSIOM :E
yNakoBKy B COOTBETCTBYIOLLME KOHTENHEPDI MpuGop crienyeT 4OCTaBUTL B MECTO

Ansa cbopa BTOPUYHOrO Cbipbs. MpuHnmas pasfgenbHOro HakonneHust n cbopa oTxXo4oB
yyacTve B nepepaboTke cTaporo noTpebneHus unu B NyHKT c6opa
3neKkTpobbITOBOro 06opyaoBaHus, Bl MCMNONb30BaHHOW ObITOBOW TEXHWKW ANsi

nomoraeTe 3alUMTUTb OKPYXatoLLyto cpeay U nocrneaytoLen ytunmaagmu.
3[0poBbE YeroBeka. He BbiGpackiBaiiTe

[lata n3rotoBneHuns nsgenus ykasaHa B ero CepuinHoM Homepe, rae
nepsasi undpa Homepa COOTBETCTBYET NocneaHen uudpe roga
N3roTOBMEHWs, a BTopas 1 TpeTbs Ludpbl — NOPSAKOBOMY HOMEPY
Hepenu. Hanpumep, cepuinHbin Homep 14512345 o3HavaeT, 4To
n3genue n3roToBneHo Ha copok nator Hegene 2021 roga.

MaroTtoButens: Electrolux Appliances AB, St. Goransgatan 143, 105 45
Stockholm, LBewus.

MarotoeneHo B Kntae.
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NackaBo npocumo po Electrolux! Jsakyemo, wo o6panu Haw
npunag.

iH(bopMaLlito oo cepBicy Ta PEMOHTY:

@ OTpumaTy Nopaau 3 BUKOPUCTaHHS, BpoLuypu, IHCTPYKLUIi 3 YCYHEHHSI HECNpaBHOCTEW,
www.electrolux.com/support

Moxxe 3mMiHUTUCA 6e3 OMNOoBILLEHHS.

3MICT
1. IHOOPMALIA 3 TEXHIKN BESIMEKN........ooiiii e 93
2. IHCTPYKUIT 3 TEXHIKU BESMEKW. ..o 96
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1. A IHOOPMALIA 3 TEXHIKUA BE3IMNEKWU

[Mepen ycTaHOBKOK Ta ekcnsiyaTauieto npunagy cnig yBaxxHo
npoYMTaTh IHCTPYKLitO KopuctyBaya. BupobHuk He Hece
BiANOBIganNbHOCTI 3a TpaBMm abo 36UTKK Yepes HenpaBuiibHe
BCTaHOBIIEHHS ab0 BMKOPUCTAHHA. IHCTPYKUIT 3 ekcnnyaTauii
cnig 36epiratn B 6€3ne4Homy i JOCTYNHOMY MiCLi 3 METOIO
KOPUCTYBaHHS B ManbyTHLOMY.

1.1 be3neka giTen i BpaanuBux oci6b

/\ MONEPEDXEHHSA!

ICHy€e pu3uk 3agyLLeHHs, TpaBMyBaHHsS abo CTilikol
HenpauesaaTHOCTI.

 [liTn Big 8 pokiB Ta 0cobun 3 oOMexXeHNMU PiI3NYHUMN,
CEHCOPHUMM ab0 NCUXIYHUMUN MOXKITUBOCTAMM UM
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HeZoCTaTHIM A4OCBIAOM i 3HAHHSIMU MOXYTb KOPUCTYBaTUCH
LM Npunagom nuvile nig Harnsagom, abo 3a ymosu
nonepeaHbOro OTPMMaHHS IHCTPYKUi 3 6e3neyHoro
KOPUCTYBaHHSA NpUiagom Ta po3yMiHHS NOB’A3aHUX 3 LM
pusukis. [litn oo 8 pokis Ta 0cobu 3 BaXKOto Ta
KOMMEKCHOK Henpaue3aaTHICTIO MOXYTb nepebyBaTu
no6nunay npunagy nviie 3a yMmoBM, SKLLO 3HaXo4AaTbCs nig
Ge3nepepBHUM CMOCTEPEKEHHSM.

» CnigkynTe 3a Tum, abu aitn He GaBunucsa 3 npunagom.

« TpumanTe yci nakyBanbHi Matepianv nogarni Big giten ta
YTUII3YNTE 1X HANEXHUM YMHOM.

* MOMNEPEOXXEHHA! Mpunag i noro BigKpUTi NOBEPXHI
HarpiBalTbCs Mif Yac BUKOPUCTaAHHA. He gonyckanTe giten
Ta QOMAaLUHIX TBapyH 4O npuniagy nig vyac noro
BUKOPUCTAHHA Ta OXONOMKEHHS.

* AKWO Npunag ocHalleHo 3acobamm 3axucTy Big 4OCTyny
AiTen, ix HeobXxiaHO akTUBYBaTMW.

* YuuweHHa abo obcnyrosyBaHHA npuniagy 4itbMu
A03BONAETLCA NuMLe Nig HarnsagoMm.

1.2 3aranbHa 6e3neka

 Llen npunapg npusHa4YeHo BUKITKOYHO OS89 MPUroTyBaHHS XK.

* Llen npunag npusHadeHun na BUKOPUCTAHHS B AOMaLLHIX
yMOBax y MpUMILLEHHI.

+ Llen npunag moxHa BUKOPUCTOBYBATU B Odpicax, roTenbHUX
HOMepax, HaniBrotenax, NPUMILLLEeHHAX Ans epmMepCbKOro
TYpU3My Ta iHWKUX NOZIGHNX NPUMILLEHHSAX, e
3aCTOCYBaHHSA UbOro npunagy He nepesuLLye (CepeaHilt)
piBEHb NOBYTOBOro KOPUCTYBAHHS.

* NMOMNEPEOXEHHA: Mpunag i noro BigkpuTi NOBEPXHI
HarpiBaroTbCs Nig Yac BUKOpUCTaHHA. HeobxigHo
NOBOANTUCH 06EepeXxHO, LWo6 He TOpKATMUCA HarpiBanbHUX
ernemMeHTIB.

« NMOMNEPEOXXEHHA: Jnwe kBanidikoBaHwin crewianict
MOX€e BMKOHYBaTK Oyab-sike 06CnyroByBaHHs ab0 PEMOHTHI
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onepadii, Wo nepenbdavaloTb 3HATTA KPULLKK, siKa 3axXuLLae
BiZl BMNBY MIKPOXBWUITbOBOI €HEpril.

MOMNEPEOXEHHA: Y pasi nowkogpxeHHA aBepudar abo
yLlinbHIOBa4a ABepuUAT npunagom He MoXHa
KOPUCTYBaTUCSA, AOKN MOro He nonaroanTb KBanidikoBaHMi
cneuianicr.

MOMNEPEOXXEHHA: He HarpiBaliTe pignHKn Ta iHLUi
NPOaYKTU Y repMETUYHNX KOHTENHepax. BoHN MOXYTb
BUOYXHYTH.

Y pasi NOWKO4AXKEHHS ENEKTPUYHOro kKabento noro mae
3aMiHUTN BUPOBHUK, NOrO aBTOPU3OBAHUI CEPBICHNIA LEHTP
abo iHwWi aHanoriyHo kBanigikoBaHi ocobun 3aans
YHUKHEHHS YPa)KEHHS eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

[MepL HiXX BUKOHYBATK TEXHIYHE 0BCNYyroByBaHHS, BUMKHITb
NPUCTPIN | BUNMITb BUSNKY 3 PO3ETKN.

3aBXan KOPUCTYUTECH KYXOHHUMW pyKaBULAMM, KOS
BUTAraeTe Ta BCTaBMIAETE akcecyapu 4Yn nocys.

He BukopuctoByinTe ana KkepyBaHHAM MNPUCTPOEM 30BHILLHIN
Tanmep abo okpemy CUCTEMY OMUCTaAHLUINHOIO KEpyBaHHSI.
MeTaneBi KOHTENHEPW NS X Ta HanoiB 3abOpPOHEHO
BUKOPUCTOBYBATU Nif, Yac rotyBaHHA B MIKPOXBUIbLOBIN
neui.

Kopuctyntecs nuwe Tmm Nocyaom, Sk NigxoanTb Ans
MIKPOXBUITbOBUX MNEYeMn.

[Mig Yac HarpiBaHHA NPOAYKTIB Y NIIaCTUKOBOMY Yu
nanepoBOMYy KOHTEMHepPI HarnaganTe 3a npunagom y
3B’513KY 3 MOXITMBICTIO 3aropsiHHS.

Mpunag npusHavyeHn ons HarpiBaHHA DXi Ta HanoiB.
CyLWIiHHA NPOAYKTIB UM 0AAry, a TaKoX HarpiBaHHA rpinok,
KanuiB, CMOHXIB, BONOIMMX raH4yipoK TOLO MOXe NpuU3BecTun
A0 TpaBM, 3aropaHHst abo NoXexi.

Y pasi BUSBNEHHA UMY BUMKHITb Npunag, i BATArHITb BUIKY
3 pO3eTKM, Wob noracuT NONyM’si.

HarpiBaHHs1 HANOIB y MIKPOXBUIbLOBIN NeYdi MOXXe NPUBECTU
A0 BMOYXOBOro 3akunaHHs i3 3anisHeHHaAM. byabTte
obepexHi nig Yac NOBOKEHHS 3 KOHTEMHEPOM.

YKPAIHCbKA 95



* YMICT nnsweYyok Ta 6aHOYOK i3 AUTAYMM XapvyBaHHAM
HeobxigHo 360BTaTK abo nepemiaTi, a TakoX NepesipuTy
Noro TemnepaTtypy, nepLl HixX gaBatv AUTUHI, abn YHUKHYTH
oniKi..

* Anya y Wwkapanyni Ta Wini KpyTo 3BapeHi a1us He MOXHa
HarpiBaTi y npunagi, OCKifibkM BOHU MOXYTb BUOYXHYTU
HaBITb NiCMs 3aBepLUEHHSA MIKPOXBUIbOBOrO HarpiBaHHA.

* HepoTprmaHHS YuCTOTU Npunagy Moxe npusBecTu 4o
NOripLWEHHSA BNAacTUBOCTEN NOBEPXHI, O HEraTUBHO
NO3HAYNTLCSA Ha TEPMIHI Cryx6mn npunagy Ta Moxe
CNpUYMHUTM Hebe3neyHi cuTyaluil.

* [Mig yac po6oTn npunagy OOCTYMHI NOBEPXHi MOXYTb ByTH
BYICOKNMM.

* He BMukanTe npunag, Konu BiH NopoxHin. MeTtanesi getani
BCEPEAUNHI KaMepn MOXYTb CIPUYNHUTY YTBOPEHHS
eneKkTPUYHOI ayru.

 [Mpunag cnig perynapHo oyuvilysaTu Ta BUOANUTU 3 HBOTO
3annLUKn Xi.

* He BMKopucCTOBYINTE NapooymLLyBaY A9 OUYULLEHHS
npunaay.

* He BUKOpUCTOBYINTE OS5 OYMLLEHHSA CKIISTHOT MOBEPXHI
ABEPUSAT XOPCTKi abpasnBHi 3acobu U MeTanesi LWKpeodky,
OCKINbKM Le MOXe Npu3BecTn 40 NosiBU TPILLWH Ha CKi, WO
MOXe CMPUYNHUTU PYNHYBAHHSA CKIa.

* [Mpunag mae npautoBaTn 3 BIOKPUTUMU AeKOPATUBHUMN
asepusaTaMmm (AKLLO 3aCTOCOBYETLCS).

2. IHCTPYKLII 3 TEXHIK/ BE3MEKW

«  [oTpumyntecs iHCTPYKLiN 3i

2.1 BctaHOBnEeHHA BCTAHOBIEHHS, LLIO NMOCTAYaloThCs Pa3oM
i3 npunagom.
/\ NMONEPEQXEHHSA! * bByabTe 0b6epexHi nig Yac nepemilieHHs

npunagy, OCKiNbKN BiH BXKUN.
BukopucToByinTe 3aXnCHi pykaBuUYkM Ta
B3YTTH, O NOCTAYaETLCHA B KOMMNIEKTI.

BcraHoenoBaTy Leli npunag noBMHEH
nvwe kBanidgikoBaHui axiseLp.

TMOBHICTIO 3HIMITb YNaKOBKY. * He TarHiTb npunan 3a pydky. .

He BCTaHOBMIONTE i1 HE BUKOPUCTOBYIiTE * HotpumyiiTecs BUMOT WoAO MiHIMaNLHOI

MOWLIKOKeHWiA Npynan, BIACTaHi A0 iHWWX Npunazis un
npeameTis.
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» BcraHosntoriTe npunag y 6e3neyHomy
nigxogsALwomy micui, Wo Bignosigae
BMMOram 3i BCTaHOBMEHHS.

* Bwcota cTopiH npunagie abo iHwmnx
npegMmeTiB, 0inst AkMX CTOITh Npunag,
NoBWHHA BiANOBI4ATM BUCOTi CTOPIH
npunagy.

2.2 MNMipknroveHHA oo
eneKkTpomMepexi

/N\ NMONEPEDXEHHS!

ICHY€E pU3uK 3aliMaHHs Ta ypaxXeHHs!
€NEKTPUYHNUM CTPYMOM.

* Yci poboTtu 3 nig’egHaHHA o
eNeKTpoOMEpPEXi MaloTb BUKOHYBATUCS
KBaniikoBaHUM eNeKTPUKOM.

» Tpunag noBMHEH ByTN 3a3eMIEHUM.

» [lepekoHariTecs B TOMy, LLO NapameTpu
Ha Tabnuuui 3 TEXHIYHUMU LAHUMW CYMICHI
3 eNeKTPUYHUMN NapameTpamu
€NeKTPOXMBIEHHS Bif Mepexi.

*  Akwo npunag nigknioyaeTbCs 4O PO3eTkn
3a AOMNOMOrol NoAOBXYyBaya, BiH Mae
OyTV 3a3eMIIEHNM.

* byabTe 06epexHi, abu He NoLKoANUTU
WTencenbHy BUIKY Ta kabenb. [nga 3amiHn
MOLLKOPKEHOTO Kabento cnig 3BepHyTUCS y
cepBiCHWI LieHTp abo [0 enekTpuka.

* He TarHiTb 3a kabenb XMBMNEHHS Npu
BiQKNIOYEHHI Npunagy Big Mepexi.
BVMKHEHHS 3 po3eTku 3aBXan
3[INCHIONTE, BUTArAo4m 3a LUTencerbHy
BUIKY.

2.3 KopucTtyBaHHA

/\ NMONEPEDXEHHSA!

IcHye Hebe3neka TpaBMyBaHHS, ONikiB,
YPaXKEHHS1 €NEeKTPUYHUM CTPYMOM i
BUOYXYy.

* He 3miHONTE TEXHIYHI cneyndikalii Liboro
npunagy.

+ Tig yac po6oTu Npunagy He 3anuwiante
noro 6e3 Harnsay.

* He HaTuckanTe Ha BigYMHEHI ABepuATa.

* [unbHywiTe, WO6 BEHTUNALINHI OTBOPU HE
Oynu 3abnokoBaHi.

* He BukopucTOBYWTE NpUnag sik pobo4y
NMOBEPXHIO Ta HE BUKOPUCTOBYMNTE AOro
ans 36epiraHHs peyei.

2.4 Nlornapg Ta YACTKaA

/\ NOMEPEMKEHHS!

ICHy€e pr3nk TpaBMyBaHHs, NMoXexi abo
MOLLKOXXEHHS npunaay.

» [lepL HiX BUKOHYyBaTK TEXHIYHE
0o0cnyroByBaHHs, BAMKHITL npunag i
BUNMITb €MEKTPUYHY BUIIKY 3 PO3ETKMU.

* PerynapHo ouuulyiite npunag, wobu
3anoOirTv NOLIKOMKEHHIO MaTepiany
NOBEPXHI.

* He pgonyckante HakONMMYEHHS 3anULLKIB i
abo mutoyoro 3acoby Ha KOHTaKTHIN
NOBEPXHi MPOKNaaKku ABEPUAT.

e 3anuwku ixi Ta Xup, Wo MICTATbLCA B
npunagi, MoXxyTb NPU3BECTM 0
BUHUKHEHHSI MOXEXi 1 eNeKTPUYHOI oyru
nig Yac poboTn yHKLii MikpOXBUITLOBOT
neui.

e BwuTpiTe Nnpunag m'sakoto BOOro
raHvipkoto. 3actocoByiTe nuiie
HeWuTpanbeHi Mutodi 3acobu. He
BMKOPUCTOBYNTE abpasunBHi 3acobwu,
XKOPCTKi CEPBETKM AN OYULLEHHS,
PO34MHHMKM abo MeTaneBsi npeameTn.

*  FAKLLIO BM KOPUCTYETECH aepo30naMmn Ans
YULLEHHSA OyXOBKX LWad), 0O0B’A3KOBO
OOTPUMYMNTECS IHCTPYKLINA, HaBe4EHMX Ha
ynakoBLi.

2.5 CepsBic

* [ns peMOHTY npunagy 3sepranTecs 4o
aBTOPM30BAHOr0 CEPBICHOMO LEHTPY.
BukopucToBynTe nuile opuriHanbHi
3anacHi YacTuHu.

*  CTOCOBHO namn BcepeavHi Lboro Bupoby
Ta 3anacHWX namn, Wwo npoaakTbes
okpemo: Lli namnun npuaHayeHi ans
BMKOPUCTaHHS y NOGYTOBUX Npunagax 3
eKkcTpeManbHUMKN isUYHUMU YMOBaMK,
TakvMu ik Temneparypa, Bibpauis,
BOJOriCTb, ab0 Npu3HaYeHi Ans HagaHHs
iHdopmaLii npo cTaH poboTu npunagy.
BOHW He npu3HaYveHi Ans BUKOPUCTaHHS 3
iHLLOIO MeTo Ta He npuaaTtHi Ans
OCBITNEHHSA NOBGYTOBUX NPUMILLEHb.
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2.6 YTunisauin Lleli npoayKT no BMiCTy HeGeaneuHmnx
pe4voBuH Bignosigae Bumoram TexHiYHOro

/\ NONEPEMXEHHS! pernameHTy 0BMEXeHHS BUKOPUCTaHHS
[esKNX HeBe3neyHX PeYoBUH B

IcHye HeGeaneka TpaBMyBaHHs aGo €neKTPUYHOMY Ta eNleKTPOHHOMY 0BnafHaHHi

3aayLIeHHs. (noctaHosa KaBiHeTa MiicTpis YkpaiHu

* Big’egHanTe npunag Big enekTpomepexi. Ne139 sin 10 Gepeans 2017p.)

* BigpixTe kabenb enekTPUYHOro XXMBNEHHS
BiJ Npunagy Ta yTunisymte moro.

3. OlNMnc BNPOBY

3.1 3aranbHun ornag

@A ovns

Barn noBopoTHOro cronuka

@

Ller npoaykT BignoBigae Bumoram
eBponericbkoro ctaHgapty EN55011.
BignosigHo Ao uboro ctaHaapTy, uen
BUPIO knacuikyeTbcsa sik 0bnagHaHHs
knacy B rpynu 2. 'pyna 2 o3Hauvae, Lo
obnagHaHHs crneujianbHo reHepye

J—

a[io4acToTHY eHeprito y BUrnsai
6] 5] pan  eneprio y sarns
€MeKTPOMarHiTHOro BUNPOMiHIOBaHHS
Jlamna [N TennoBoi 06pobku Hxi. OBnagHaHHA
CucTema 6e3neyHoro G6rokyBaHHS knacy B osHaqae, Wwo obnaaHanHa
niaxoauTb Ans noGyToBoro

Oucnneii

BUKOPUCTaHHA.

MaHenb KepyBaHHA
Kpuwka xsunesoay
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3.2 NaHenb KepyBaHHA

2808 O—

& i O—
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IRy

CumBon DyHKUiA Onuc
nennew Moka3ye HanalTyBaHHS Ta NOTOYHWIA
- y y
yac.
aad | Read ®yHKLiOHanbHa KHorka Bubip dpyHkuii.
T T
— —

KHomka po3MopoxyBaHHs

[Ins po3MOpOKyBaHHSI MPOAYKTIB 3a Ba-
roto abo yacom.

KpyroBe ceHcopHe ynpas-
NiHHA

|+30

TopkHiTbcst OK  ans BBIMKHEHHS npu-
nagy a6o 36inblUeHHs Yacy roTyBaHHs!
Ha 30 cekyHA Ha MOBHI NOTYXXHOCTI.
MpoBeaiTb NanbLem no kony Ans BcTa-
HOBIEHHS Yacy NpUroTyBaHHsa abo Baru,
a TaKkoX A noYaTKy roTyBaHHS.

KHoMka roaMHHUKa/KyXxoH-
Horo Tavimepa

HanawTyBaHHsi roguHHuka abo Tanme-
pa.

KHonka cton/Ounctutn

[ina BUMKHEHHS npunagy abo Buaanex-
HS HanalTyBaHb NPUrOTYBaHHS.
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3.3 NMNpunapgpna

KOHCTpyKLisi NOBOPOTHOrO CTONUKa

®

3aBxan BUKOPUCTOBYNTE NOBOPOTHUIA
CTONWK Nif, Yac NPUroTyBaHHSA ixXi B
MiKPOXBUIbOBIN Meui.

CKNAHWI NiGHOC | HANPSMHUIA PONUK.
MigcraBka rpunsa

[Mpu3sHayeHHs:

* MPUroTyBaHHS Ha rpuni
* KOMGiHOBaHe NpUroTyBaHHs

4. NEPEA MNMEPWNM KOPUCTYBAHHAM

/N\ MOMNEPEDXEHHS!

[uBs. po3ainu 3 iHopmaldieto woao
TEXHikn 6e3nekun.

4.1 NMepBUHHE YULLEHHA

/\ YBATA
[Owue. po3gin «Jornaa Ta YucTkar.

* Bwupganitb BCi 4OAATKOBI YacTUHM Ta
3HIMITb JOAATKOBE NaKyBaHHS 3
MiKPOXBUIBOBOI Neyi.

* [lepen nepLmmM KOPUCTYBAHHSAM MOYUCTITb
npunag.

4.2 HanawTyBaHHA Yacy

[ns po60oTK 3 MIKPOXBUIBLOBOIO MiYYLO Crif
HanawTyBaTun Yac.

5. WOAEHHE KOPNCTYBAHHA

/N MONEPEMXEHHA!

[uB. po3ainu 3 iHpopmadieto wono
TEeXHikn 6e3nekun.

100 YKPAIHCbKA

[Mpu nigknoyeHHi npunagy 40 enekTpuYHOT
Mepexi abo nicnsa NpUNUMHEHHsA nogadi
eneKkTpoeHeprii Ha gucnnei BigobpaxaeTbca
«0:00» i nyHae 3ByKOBUI curHarn.

@

Yac MoxHa HanawTtysatun y 24-
roauHHomy chopmari.

1. HatucHitb @ @ [OBidi.

2. TlpoBeaiTb NanbLem no KpyroBomy
eniemMeHTy ynpaeniHHsA BNiBo abo BNpaBo
ANS BCTAHOBMNEHHS FOAMWH.

3. HatucHiTb @ @ 06 NPOAOBXUTMK.

4. T[lpoBediTb NanbLeM No KpyroBomy
enieMeHTy ynpaeniHHA BMiBo abo BNpaBo
ONs BCTAHOBMIEHHS XBUIVH.

5. HatucHitb @ @ W06 NPOAOBXUTMK.

5.1 3aranbHa iHhopmauis wopo
BUKOPUCTAHHA Npunagy

« [licns BAMKHEHHS npunagy 3anuiite iy
BCEPEAMHI Ha AeKinbKka XBUINH.

* [lepen npuroTyBaHHAM iXi cnig 3HATH
antoMiHieBy onbry, MeTaneBy ynakoBKy
ToLLO.



FoTyBaHHA

Mo moxnueocTi Xy cnifg rotysatu
HaKpUTOI MaTepianom, Wo NiagxoauTs Ans
3aCTOCYBaHHS y MiKDOXBUbOBKX NeYax.
Ao BM xoueTe 30epert CKOPUHKY,
roTyinte cTpaBy 6e3 KpULLKM

He cnig neperpisatn cTpasu,
YCTaHOBIOIOYY 3aBUCOKI 3HAYEHHS
napameTpiB NOTYXXHOCTI i Yacy. hka moxe
nepecoxHyTw, nigropitn abo 3aropitTncs B
OEsKNX MicUsIX.

He BukopucToByiiTe npunag ans
NPUroTyBaHHSA SELb Y LUKapanyni, OCKifnbKu1
BOHU MOXYTb BUOYXHYTW. MepLu Hix
KnacTun BcepeanHy CMaxeHi anus, cnig,
NMPOKOSIOT >KOBTKM.

[MepL Hixk roTyBaT! NPOAYKTU 3i LLKIPKOO,
HanpvKnag KapTomnso, noMigopu, koBdacy
TOLLO, CMif Kinbka pasiB NpoKonoTH ix
BMAENKOLO, W06 3anobirtn po3prBaHHIiO
LMX NPOAYKTIB.

BcraHoBntoniTe OinbLuy TpuBanictb
NPUroTyBaHHSA AN OXONO4KEHUX abo
3aMOpOXeHNX NpoayKTiB abo cTpas.
CTpaBwu i3 coycom crig yac Big yacy
nomiLlysaru.

TBepai o0BOYi, HAaNpuknag MOpKBY,
ropoLlok abo UBITHY KanycTy cnig
rotyBaTu y Bogi.

Benwiki Wwmatkum ixi cnig neperoptati
nicnsi Toro, sk CNAMHe NOSIOBMHA Yacy
NPUroTyBaHHS.

OBoui 6axaHo HapizaTV OHaKOBUMM
LuMaTKamu.

KopucTyiitecsa nnackvm i LUIMPOKUM
nocyaoM.

He cnig rotyBati B NopLEnsHOBOMY,
KepamiyHOMy 4Yn hassHCOBOMY MOCYAI 3
HernasypoBaHuUM AHOM YY ManeHbKUMU
oTBOpamu, Hamnpuknag Ha pydkax. Bonora,
LLIO MOTpansisie B OTBOPU, MOXe
CNPUYMHUTI PO3TPICKYBaHHS Nocyay nig
Yyac HarpiBaHHs.

HanexHun nocya i matepianu

[nsa poboTn MiKpOXBUNBOBOI Nevi
HeobxigHe cknsHe geko. Knaagite Ha HbOro
Xy abo piguHy.

Po3mopoxyBaHHA M’sica, AOMaLIHbLOI
nTULi, puobu

MoknagiTe 3amMopoxeHy cTpaBy 6e3
yMNakoBKM Ha ManeHbKy NepeBepHyTYy
Tapinky, po3miLleHy NoBepx KOHTENHepa,
KyOm cTikaTume Tana soga.

CTpaBy cnig nepeBepHyTH NO 3aKiHYEHHI
NMOMOBUHM Yacy PO3MOPOXKYBaHHSI.
BaxaHo BigQinMTK N BUAHATU LLIMATKM, LLIO
PO3MOPO3UNNCS.

Po3mopoxyBaHHA Macna, NopuinHnX
TopTiB abo TicTeuok, M’sikoro cupy

He po3amopoxyinTe NpoayKTu NOBHICTIO Y
NPUCTPOI — Hexar BOHN pO3MOPOXYHTHCS
npu KiMHaTHIn TemnepaTypi. Y Takuii
cnocib gocaraeTbcsa piBHOMIpHe
pO3MOpOoXyBaHHA. Buganite yci metanesi
Ta anoMiHIEBI YaCTUHM YNAKOBKN Nepes
PO3MOPOXYBaHHSAM.

Po3mopoxyBaHHA hpyKTiB | oBOYIB

Ao bpyKTM 11 0OBOYI NOTPIGHO 3anNMLWNTK
CUPUMK, HE PO3MOPOXKYNTE iX MOBHICTIO Y
npunagi. BoHn matoTe po3aMoposnTucs npum
KiMHaTHI Temneparypi.

[ns npuroTyBaHHs 0BOYIB i OpyKTiB 63
nonepeaHbLOro PO3MOPOXKYBaHHSA CNoYaTKy
BMKOpUCTaiTe BinbLL BUCOKY MOTYXHICTb
MiKPOXBUWITbOBOI Neyi.

loToBi cTpaBu

Y NpucTpoi MOXHa po3irpiBat roTosi
CTpaBw, NuLLe AKLLO ynakoBka NigxoanTb
ONS BUKOPUCTaHHS B MIKPOXBUIbOBIN Nevi.
Cnig poTpumyBaTucs iHCTPYKLi
BMPOOHMKA, 3a3HAYEHNX Ha YNaKoBLyi
(Hanpuknag, Woao yCyHeHHs MeTaneBoi
KPWLLIKM Y1 MPOKOMOBaHHSA
nonieTuneHoBoi MNiBKK).

Mocyn abo martepian Mikpoxsuni Fpunb
Po3mopoxy- HarpiBaH- [oTyBaH-
BaHHSA HA HA

Yapocrilike ckro i nopuensHa (6e3 meTaneemx \/ \/ \/ \/

enemMeHTIB, Hanpuknag Pyrex, BOrHeTpuBKke CKI10)
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Mocyn a6o matepian

Mikpoxsuni Fpunb

Po3amopoxy- HarpiBaH- [loTyBaH-

BaHHA

HA HA

3BuYariHe ckno 1 nopuensHa 1)

X

x
x

Ckro Ta ckrnokepamika 3 XapocTilkux abo mopo-
30CTiVikMx MaTepianis (Hanpvknag, Arcofam), pe-
LWITKW ANs rpuns

Kepamika 2), dasHc abo rmMuHaHWA nocyn, 2)

>Kapocrilika nnactmaca, Lo BUTpUMy€e Temnepa-
Typy 8o 200°C 3)

LS <
LS <
x

KapToH, nanip

x
x
x

XapuyoBa nniska

x
x
x

MniBka Ans 3anikaHHs, NnpuaaTHa Ans BUKOPU-
CTaHHS Y MiKPOXBUITbOBUX Nevax 3)

LS4 LK L&

<
<
>

dopmun ANa CMaxeHHs, meTanesi (emanb, YaByH) X X X \/
Popmu Ans 3anikaHHsA, NOKPUTI YOPHUM Nakom X X X \/
abo cunikoHom 3)

[eko ans BUMiyKku X X X \/
Mocyn ansa obcmaxyBaHHs, Hanpuknag aeko ana X X

3anikaHHsA 3 XPYCTKOIO CKOPUHKOO abo Ans oTpu-
MaHH$ XpyCTKMX LUMaTKiB xniba

v v

3anakoBaHi roToBi cTpasu 3)

v

v v

<

1) Bes BmicTy cpibna, 3onoTa, nnatuHu Yn MeTaneBoro NokputTs abo 03go6neHb

2) Bes BMmicTy kBapLoBux abo MeTaneBux enemMeHTiB, 6€3 MeTaneBoro rnasypyBaHHs

3) [oTpumyiiTech IHCTpYKLilA BUPOGHWKA LLOAO MakCcMManbHOT TeMnepaTypu.

\/ MiapxoouTtb
X He nigxoauTb

5.2 YBiMKHEHHA1 Ta BAMKHEHHS
MiKPOXBUNbLOBOI neyi

/\ YBATA

He ponyckaiiTe, Wwo6 MikpoxsuniboBa niy
npawoBarna, Ko BCepeanHi HeMae ixi.

1. HaTtuCcHIiTb KHOMKY (PyHKUiA O4MH pa3.

2. HaTtucHiTb KHONKY «PyHKUiS» OeKinbka
pasiB abo npoBeaiTb nanbLem no
KpYroBOMy enemMeHTy ynpasniHHS BMiBO

102 YKPAIHCbKA

abo BnNpaBo 4151 BCTAHOBMEHHsI GaxaHoi
dYHKLUT.

|+30
HaTtucHiTe OK , Wo6 NpogoBXUTHU.
MpoBeaiTb NanbLem no KpyroBomy
enemMeHTy ynpasniHHS BNniBo abo BNpaBo

Ona BCTaHOBJIEHHA Yacy.
I+3o

HaTucHiTe OK , W06 nigTBEPAMTYM Ta
BBIMKHYTV MIKPOXBUIbOBY MiY.
MikpoxBunboBa M4 BUMKHETLCA
aBTOMAaTUYHO, KON 3aBEPLUNTLCS
BCTaHOBMNEHWUN Yac. MNponyHae 3ByKOBUIA
curHan.



LLlo© BUMKHYTW MIKPOXBMLOBY MiY paHiLue:

« natucHiTs STOP @,
* BigkpumnTe aBepusaTa. Mikpoxsunbosa niy
3YNVHAETLCS aBTOMATUYHO. 3a4MHITb

|+30

OBepusaTa i HaTUCHITL OK , Wwo6
NPOAOBXUTY roTyBaHHs. BukopucToByiite
el BapiaHT, Wob nepesipmTh iXy.

5.3 Tabnuusa HanawTyBaHHSA NOTYXXHOCTI

HatucHitb HanawTyBaHHS NOTY>XHOCTi MpnMbnNM3HM BiACOTOK NOTYXHOCTI
KHOMKY PyHK-
Lyii
1 pa3 P100 100 %
2 pasu P 80 80 %
3 pasu P 50 50 %
4 pasu P 30 30 %
5 pasiB P10 10 %
Fpunb

6 pasis G MoBHWIA rpunb

Kom6iHOoBaHe npurotyBaHHsA
7 pasis Cc-1 55 % — mikpoxsuni; 45 % — rpunb
8 pasis C-2 36 % — mikpoxsuni; 64 % — rpunb

5.4 LiBnpakun nyck

®

MakcumarnbHuin Yac NpUroTyBaHHs
cTaHoBUTb 95 minutes.

o6 yBiMKHYTM MikpoxBunboBY My Ha 30
CEKyHA Ha NOBHIl NOTY>XHOCTi, HATUCHITb

@j

oK .
Yac npurotyBaHHs 36inbLuyeTbest Ha 30
CeKyHA, 3 KOXXHUM JOAATKOBUM HaTUCKaHHAM
KHOMKWN.
[na HanawTyBaHHSA Yacy roTyBaHHS B
pexunMi oYikyBaHHSA NPOBEITb NanbLemM no
KPYroBOMY €neMeHTY ynpaBniHHS NpoTu

|030
rOAVHHUKOBOI CTPINKKW, NOTIM HATUCHITL OK ,
o6 akTMBYyBaTN MIKPOXBWULOBY MiY HA NMOBHY
NOTYXHICTb.

5.5 PoamopoxyBaHHA

MoxkHa BMGpaTh oauH i3 2 pexumis
PO3MOPOXKYBaHHS:

. PO3MOp0)KyBaHHF| 3a Baroto
° P03M0p0)KyBaHHFI 3a 4Yacom

@

He BMKOpPMCTOBYWTE PO3MOPOXYBaHHS 3a
Barow Ansi NPOAYKTIB, WO Oynu BUAHATI 3
Mopo3unbHuKa noHazg 20 xBunuH, abo
051 3aMOPOXEHNX FOTOBUX CTPaB.

@

[nsa Toro wob yBiMKHYTK
PO3MOPOXXYBaHHsI 3a Baroto, Bara ixi mae
6yTn He MeHwe 100 r i He Ginbwe 2000 .

@

[nsa po3amopoxyBaHHS MeHLwe 200 r
NPOAYKTIB MOMICTITb iX Ha KpaWn
MOBOPOTHOrO CTONKKA.

1. Hatuchite & £ oguu pas, Wwob
BCTAHOBUTW PO3MOPOXYBaHHS 3a Baroto
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abo ggiyvi, Wwo6 BCTaHOBUTU
PO3MOPOXYBaHHA 3@ 4acoMm.

2. T[lpoBeaiTb NanbLeM Nno Kpyrosomy
enemMeHTy ynpaeniHHsA BMiBo abo BnpaBo
ONns BCTAHOBMNEHHS Barn abo yacy.

[ins po3mMopoXyBaHHS 3a Baroo 4yac
BCTaHOBMIOETLCA aBTOMaTUYHO.

|+30
3. HartucHitb OK , WwWob6 nigTBEpanTM Ta
BBIMKHYTW MiKPOXBWIbOBY Miu.

5.6 NoTyBaHHA B KiNnbKka eTaniB

®

AKLWO PO3MOPOXYBaAHHS € OHUM 3
eTaniB roTyBaHHsi, BCTAHOBITb MOro B
SIKOCTi NepLIoro etany.

MakcumarnbHa KinbKicTb eTaris npuroTyBaHHs
CTpaB CTAHOBUTbL 2 eTanu.

["oTynTe BCi 3amMOpOXeHi cTpaBu y 2 eTanu.

6. ABTOMATWNYHI NMPOIrPAMU

/N\ MOMNEPEOXEHHS!

[uB. po3ainu 3 iHhopmaldieto Woao
TexHikn 6e3neku.

6.1 ABTOMaTnyHe NpUroTyBaHHsA

KopucTyiTtecs uieto dyHKLieto Ans 3py4HOro
roTyBaHHs ynobneHmx cTpas.
MikpoxBunboBa M4 aBTOMaTU4YHO BCTAHOBUTb
ONTUMarnbHi HanawTyBaHHS.

1. TllposegiTb nanbuem no KpyroBomy
efneMeHTy ynpasniHHS 3a rOANHHUKOBOK
CTpinkoto Ans Bubopy 6axaHoro MeHto.

HaTtucHiTh G}m I'L* i BCTAHOBITb PEXUM
PO3MOpPOXKYBaHHS.

MpoBeaiTb NanbLem nNo KpyroBomy
enemeHTy ynpaeniHHs BNiBo abo BnpaBo
Ans BCTAHOBNEHHs Barn abo vacy.

HaTtucHiTb E’E”gl o6 NpPoaOBXUTMK.

HaTtucHiTe E"j@ Jekinbka pasis abo
npoBediTe NanbLemM no Kpyrosomy
enemMeHTy ynpasniHHS BNniBo abo BNpaBo

ONS BCTAHOBMEHHS PiBHSA MOTY>XHOCTI.
|+30

HaTucHiTb OK , 06 NPOJOBXKMUTH.
MpoBeaiTb NanbLem No KpyroBomy
€NeMeHTy ynpasriHHs BniBo abo Bnpaso
AN BCTAHOBIIEHHS Yacy.

I+JD

HaTtucHite OK , WwWo6 nigTBepanTn Ta
BBIMKHYTW MiKPOXBWIbOBY MiY.

[Micnsa 3aBepLUEHHS KOXHOro eTany nyHae
3BYKOBWI curHan.

|+30

HaTucHite OK , WO6 NpOAOBXNTH.
MpoBeaiTb NanbLem nNo KpyroBomy
enemeHTy ynpaeniHHsA BMiBo abo BnpaBo
Ans BCTAHOBNEHHS Barn obpaHoro
NpoaykKTy.

I+3D

HaTucHiTe OK , W06 niaTBEpPAMTH Ta
BBIMKHY TV MiKPOXBWITbOBY MiY.

MeHio KinbkicTb
A-1 200r
Miua 400r
A-2 250r
M’sico 350r

450 r
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MeHto KinbkicTb
A-3 200r
OBoui 300r
400 r
A-4 50 r (mopante 450 mn Boam)
Macta 100 r (noparite 800 mn BoAM)
A-5 200r
KapTtonns 400 r
600 r
A-6 250r
Pnba 350r
4501
A-7 1 vawwka (120 mn)
Hanin 2 Yauwku (240 mn)
3 vaLwukm (360 mn)
A-8 50r
MonkopH 100r

7. BUKOPUCTAHHA NPUINALAA

/\ NOMNEPEMKEHHA!

[us. po3ginu 3 iHopmaldieto wono

TEXHiKkn 6e3neku.

7.1 BcTaHOBSEHHA NOBOPOTHOIO

CTOJINKa

/\ YBATA

He rotyinTe ixxy 63 NoBOpOTHOro
cronuka. BukopucroBynte nuiie
NMOBOPOTHUI CTONWK, LLO NOCTa4aeTbCs
pa3oM i3 MiKPOXBUNBOBOK MiYYt0.

®

Hikonwu He roTyiiTe iy 6e3nocepeaHs0

Ha CKISAHOMY MiAO0Hi.

CTONNUK.

1. Po3amicTiTb Hanpaensa4yMin ponuk
HaBKOSO Bana npvBeoay.
2. [locTaBTe CKNsAHWI NTOTOK Ha

HanpaBnsYNA PONnK

YKPAIHCbKA

7.2 BcTaHOBMEHHSA NigcTaBKy rpuns

MocTtaBTe nigcTaBKy rpunsa Ha NOBOPOTHUIA
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8. NJOOATKOBI ®YHKLII

8.1 3axucrt Big gocTtyny giten

DYHKLiA 3axXUCTY Big AOCTYNY AiTen JO3BONSE

3ano0irTv BUNagkoBOMy BBIMKHEHHIO
MiKPOXBUWIbOBOI Neyi.

HatucHiTb i yTpumyiite STOP @ NPOTSIrom
3 cekyHA.

MponyHae 3ByKOBWUIA cuUrHan.

Konu dyHKLjto 3axucTy Big 4oCTyny AiTen
aKTMBOBaHO, Ha Aucnnei BigobpaxaeTbcs

[Ins BUMKHEHHS ONoKyBaHHs Big 4OCTyny

piten HatucHitb i yTpumyiite STOP @
NPOTAroM 3 cekyHA.

8.2 KyxoHHu1 Tanmep

Tanmep MOXHa BCTAHOBUTU MakcMmym Ha 95

minutes.

1. HatucHitb Q) @

2. [lposepitb NanbLem no Kpyrosomy
enemMeHTy ynpasniHHS BNiBo abo BNpaBo
Ans BCTQHOBMIEHHS Yacy.

|+30
3. HatucHiTb OK , W06 NpoaoBXNUTK.

Tarimep NpoaoBXye npautoBaTh nicns
BiOKPUTTS ABepUAT abo Npu3ynmMHEHHs
po60TK MiKPOXBUNBLOBOI Nevi. Ons

ckacyBaHHSA HaTUCHITL STOP @.
Y pasi 4OCArHeHHi BCTaAHOBMEHOro yacy
nponyHae 3ByKOBMIA CUrHan.

9. MOPALW | PEKOMEHOALIIT

/N\ MOMNEPEDXEHHS!

[uB. po3ainu 3 iHhopmaldieto Woao
TexHikn 6e3neku.

9.1 Nopaaun Wwoao KOPUCTYBAHHA MiIKPOXBUIILOBOIO MivYto

HecnpaBHicTb

Cnocib ycyHeHHs1

He moxeTe 3HanTh iHdopmalLiito Npo po3mip
CTpaBw Ansl NPUroTyBaHHS.

CkopwucTariTecst iHdopmaLlieto npo noaibHy ctpasy. 36inbLuyii-
Te abo 3MeHLUyiiTe TpUBaniCTb NPUrOTYBaHHSA 3riAHO 3 TaKUM
npasunom: YABivi 6inbLlua KinbKicTb = npu6nusHo BABIYi
Ginblue yacy, yABivi MeHLWa KinbKiCTb = NONOBMHA Yacy

CTtpaBa BuiiLna HaaTo CyXoto.

YCTaHOBITb KOPOTLUWIA Yac NPUroTyBaHHA abo 06epiTb HXKYY
NOTYXHiCTb MiKPOXBUIIb.

CTpaBa He po3mopo3unacs, He Harpinacs 4 He
npuroTysanacs nicns 3akiHeHHsi BCTaHOBMNEHO-
ro vyacy.

BcTaHoBiTh 4OBLUMIA Yac npuroTyBaHHs abo 06epiTb BULLY MNO-
TYXHICTb. 3BEpHITb yBary, Lo BeNuka cTpasa notpebye Ao-
BLLOrO Yacy.

[Micna 3akiH4YeHHs1 Yacy roTyBaHHs kpai cTpasu
neperpinucs, a cepeaunHa Lije He rotosa.

HacTynHoro pasy BCTaHOBITb HWXYY MOTYXHICTb i AOBLUWIA Yac.
MepemiluyiiTe pignHK (Cynu ToLo), NiCnsA TOro ik MMHE Nono-
BUHA Yacy.

Bn 3moxeTe oTpumaTy kpalli pesynbTtatu

NPUroTyBaHHiI pUCy, 3aCTOCOBYHOYN MNACKWIN i

LUMPOKMI NOCYA.
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B 9.2 Po3MopoXyBaHHS

3aBXaun Po3MOPOXKYITE NEYEHIO XKMPHOKD
CTOPOHOI AOHU3Y.



He po3mopoxyinTe HakpuTe mM'co, TOMY LLO
e MoXe Npu3BecTn A0 NPUroTyBaHHS
3aMiCTb PO3MOPOXYBaHHSI.

3aBXxan po3MopOoXyTe NTULKO TPYAKOD
[JOHM3Yy.
9.3 N'oTyBaHHA

3aBxau BuUiiMaliTe o0XonomeHe M'sico Ta
NTULIO 3 XONOAUSbHUKA He MeHLU Hixk 3a 30
XBUMWH 10 MOYaTKy rOTYBaHHS.

HakpuiiTte m'sico, ntuuto, puby abo oBoui
nicns NPUroTyBaHHS.

Punby Tpoxun HamacTiTb onieto abo
pO3MnaBNeHNM KOPOB'SUMM Macrom.

Yci oBoui cnifg rotyBaTu Ha MOBHIl
NOTY)XHOCTi MiKPOXBUIIbOBOI Neyi.

LDopante 30-45 mn xonogHOI BOAW Ha KOXHi
250 r oBoYIB.

[Mepen npuroTyBaHHAM HapiKTe CBiXi OBOMI
Ha LWMaTK1 OAHAKOBOro po3Mipy. Yci oBOui
cnig rotyBaTu B MOCYA| 3 KPULLIKOKO.

9.4 MNoBTOpHE HarpiBaHHA

K0 BM NOBTOPHO HarpiBaeTe rotoBy Xy,
3aBXau 4OTPUMYWTECH IHCTPYKLiN Ha
ynakoBLi.

10. AOrNA4 TA YACTKA

/N\ NMONEPEDXEHHS!

[wuB. po3ainu 3 iHpopmaldieto Woao
TexHikn 6e3neku.

10.1 MpumiTkn Ta Nnopagm wWoxao
OUMULLEHHS

* [lomwuiiTe NMLbOBY NaHenb Npunagy
M’SIKOIO raH4ipKOH, BUKOPUCTOBYOYU
Tenny BoAy i3 3acO00M ANS YNLLEHHS.

» MeTaneBi NOBEPXHi CRig YncTUTK 3a
[0MOMOroto 3BuyariHoro 3acoby ans
OYMLLEHHS.

*  YucTbTe BHYTPILLHIO Kamepy NPUCTPOLD
nicnst KOKHOIO BUKOPUCTaHHS.
3abpyaHEHHS He Npuropae Ta moro MoXxHa
3 NErKicTio BUaanuTu.

9.5 Npunb

["oTyliTe nnacki cTpaBu NocepeavHi peLliTku
Ans rpuns.

MepeBepHiTL CTpaBy, KOMW MUHE MOSIOBUHA
BCTaHOBIIEHOTO Yacy, i NPOLOBXyNTE
rotyeaTtu.

9.6 KombGiHOBaHe NpUroTyBaHHA

BukopuctoBynte pexum kombiHOBaHOro
NpuUroTyBaHHs, Wwob 36epertun cTpasy
XPYCTKOH.

Konv MyuHe nonoBrHa BCTAHOBIIEHOTO Yacy,
nepeBepHiTb CTpaBy Ta NPOAOBXKYTe
rotyeaTtu.

ICHye 2 pexxumn anst KOMBIHOBaHOro
npurotyBaHHs. B 06ox pexxunmax
MiKpOXBWNbOBA MiY Ta rpusb NPaLoTb Y
Pi3Hi Nepiogun Yacy Ta 3 Pi3HOK NMOTYXHICTHO.

* [Ins BMOAneHHs CTiliknx 3abpyaHeHb
BUKOPUCTOBYITE crevlianbHUA O4YNCHUK.

* PerynapHo muinte Ta npocyLuyiiTte BCi
akcecyapu. BukopuctoByiiTe m’siky
raH4ipky, 3Mo4eHy B Tennir Bogi 3
[O[aBaHHSAM 3acoby A5t OUULLEHHS.

e o6 po3m’'siKLUMTK BaXkKi AN BUAANEHHS
3aLLKK, NPOKUM'ATITb CKNSIHKY BOAM Ha
MaKCMMarnbHi NOTY>KHOCTi MIKPOXBWUIb
NPOTAroM 2-3 XBUMWH.

* Llo6 BuoanuTy 3anaxu, jojante y
CKISIHKY 3 BOOOH 2 YaliHi NTOXKKK
TIMMOHHOIO COKY Ta MPOKUM'ATITb Ha
MaKCUMarnbHi NOTY>KHOCTi MIKPOXBWUIb
NPOTAroM 5 XBUIWH.
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11. YCYHEHHA NMPOBJIEM

/\ MOMEPEMKXEHHSA!
[uB. po3ainu 3 iHpopmauieto woao

TeXHikn 6e3neku.

11.1 Oii B pa3i BUHUKHEHHSA Npobrem

Mpo6nema

Moxnusa npuunHa

Cnocib ycyHeHHs

Mpunap He npautoe.

I'Ipvlnap, BUMKHEHO.

YBIMKHITb Npunag.

Mpunap He npautoe.

Mpunapa He yBIMKHEHO.

BkntouiTe npunag y po3eTky.

Mpunag He npautoe.

CnpautoBaB 3anobikHUK Ha eneKTPpUYHO-
My LLUATKY.

MepeBipTe 3anobixHMK. AKLWO 3anobix-
HWK CrpaLtoBaB Aekinbka pasis, 3Bep-
HITbCS1 4O KBanihikoBaHOro eneKkTpuka.

Mpunap He npautoe.

[iBepusaTa He 3aKpUTi HANEXHUM YUHOM.

MepekoHanTecs, WO Hillo He 6rnokye
nsepusTa.

Jlamna He npauyoe.

Jlamna HecnpasHa.

Cnig 3amiHuT namny.

Ha gucnnei 3’aBnsieTbes
Q=
1 |

YBIMKHEHO 3aXWUCT Bif, JOCTYNY AiTen.

BuMKHITE dbyHKLito 3axMCTy BiA focTyny

niTen. HaTucHiTb | yTpumyiite STOP @

npotsirom 3 CeKyHA.

LLlock ickpuTbCst B Kamepi.

[o kamepu noTpanunu meTanesi Tapinku
abo Tapinku 3 metTanesum 03406neH-
HAM.

ButarniTe Tapinky i3 npunagy.

LLlock ickpuTbCst B Kamepi.

MeTaneBuii poxeH abo antomiHieBa
donbra TopkalTbCs CTIHOK Npunagy
3cepeauHu.

Mopbaite npo Te, Wob poxeH i onbra
He TOpKanucst BHYTPILLHIX CTIHOK.

[MoBopOTHUIA CTONWK BUAae
3BYK noapsinyBaHHs abo
LnidpyBaHHs.

Mig cknaHWIA NiBAOH NOTpanuB SKUACH
06'ekT abo 6pya.

QOuuncTbTe QiNSHKY Nifg CKNSHUM Niggo-
HOM.

Mpunag nepecrtae npauto-
BaTn 6e3 YiTKOI NPUYMHM.

BuHMkna HecnpaBHICTb.

SAKLLO ua cuTyaLis NOBTOPIOETLCS, 3BEP-
HITbCS 4O CEPBICHOrO LIEHTPY.

11.2 EkcnnyarauinHi

XapaKTepUCTUKU

AKLLO BM HE MOXETE YCyHYTU Npobnemy,
3BEPHITbCS A0 3aknagy, Ae v npuabanu
npunag, abo [0 cnyxoun TeXHIYHOT

NiATPUMKWN.

[aHi, HeobXxigHi onsi cepBiCHOro LEeHTpY,

BKa3aHi Ha Tabnunyyi 3 TEXHIYHUMU JaHUMU.

npunagy.

Lis Tabnnyka postawioBaHa Ha npunagi. He
3HiManTe Tabnnyky 3 TEXHIYHUMKU JaHUMK 3

PekomeHayemo 3anucaTtu Ui AaHi B HaBeAeHUX HUXKYe MOonsX.

Mogens (MOD.)

Homep Bupoby (PNC)

CepiiiHuii Homep (S.N.)
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12. YCTAHOBKA

/N MONEPEMXEHHA!

[uB. po3ainu 3 iHpopmauieto woao
TeXHikn 6e3neku.

12.2 Migkno4eHHsA Oo
eneKkTpomepexi

12.1 3aranbHa iHhopmauis

/\ YBATA

He 6nokyiiTe BeHTUNALiNHI oTBOPU. B
iHLLOMY pasi npunag Moxe
neperpisatucs.

/\ NOMEPEMKEHHS!

MigkntodeHHsa npunagy oo
eneKTpoMepeXi NOBUHEH BUKOHYBaTH
nvwe kBanicgikoBaHuWi cnewianicr.

/N\ YBATA

He nigkntovarite npunag go agantepis
abo nopoexyBadiB. Lle Mmoxe npussecTn
[0 nepeBaHTaXeHHs Ta Hebeaneku
BUHVKHEHHS NOXEXi.

@

BupobHuk He Hece BignoBiganbHOCTI y

pasi NOpYLUEHHSI KOPUCTYBaYEM MpaBun
TEXHikn 6e3nekun, BUKNageHux y poagini
«lHdbopmalLlisi 3 TexHikn 6esnekuny.

/\ YBATA

MiHimanbHa BUCOTa BCTAHOBMEHHS —
85 cwm.

*  MikpoxBunboBY M4 MOXHa
BUKOPMCTOBYBATM Tinbku sk B6ygosaHy. li
cnig BCTAHOBNIOBATW Ha CTIlKiV PiBHIN
NMOBEPXHi.

* Y wmicLi, Ha AKOMYy BCTaHOBIEHO
MiKPOXBUIIbOBY MiY, HEMae OyTN 3a4HbOI
CTiHKW.

» BcraHoBntoliTe MIKpOXBUBLOBY Niy nogani
BiJ Mapwu, rapa4voro nosiTpsa Ta 6pn3ok
BOOMN.

e AKWO MIKpOXBWUILOBY MNiY BCTAHOBIIEHO
nobnuay Tenesisopa I pagio, Le Moxe
CNPUYMHUTK NepeLLKoaMm nig vac
OTPUMAHHS curHarny.

* Y pasi TpaHCnopTyBaHHSA MIKPOXBUNBLOBOT
neyi B XonogHy norogy He BMUKanTe ii
Bigpasy nicns BCcTaHoOBMNeHHA. 3anuwre ii
NoCTOATY NP KiIMHATHI TemnepaTypi Ta
[03BONbTE AELLO HarpiTUCS.

Mpunag ocHaLleHo enekTpuyHUM kabernem 3
BUIIKOHO.

Kabenb mae gpiT 3a3eMrneHHs 3 BUNKOK
3a3eMreHHs. Bunka mae 6yTu BcTaBneHa B
pO3eTKy, sika MPaBWUbHO BCTAHOBEHA I
3a3emsieHa. Y pasi KopoTKoro 3amMmKaHHsi
3a3eMIIEHHS 3MEHLLYE PU3MK YPaXKeHHS
€neKTPUYHUM CTPYMOM.

12.3 BcTaHOBMNEHHS
MiKPOXBUIbLOBOI Nevi

1. [epekoHariTecs, WO po3mipn mebnis
BiAMNOBIAaOTh BiACTaHAM Ans
BCTaHOBMEHHS.
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BigcTaHi AnAa BcTaHOBMEHHsA

Po3wmip MM

A 380+3
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4. BigkpuiiTe oBepudaTta Ta npuegHanTe

Po3amip MM : v
MiIKpOXBWMNbLOBY MiY A0 wadu 3a

B 560 + 8 ZJ0MNoMoroto remHTa (B).

C 500

D 45

2. TloknagiTe WabnoH Ha HM3 wadwm, Wwob
nNepesipuTH, Y1 MOXKHA TYT PO3MICTUTH
npunag. AKWwo Tak, no3Ha4yTte micus
BCTa@HOBMEHHS IBUHTIB. 3HiMiTb WabnoH
Ta npueaHarite ckoby 3a 4OMOMOro
rBUHTIB (A) Y NO3HaYeHNX MiCLSAX.

3. BcTaHOoBITb MiKPOXBUNBLOBY MiY. AKLLO
ckoba 3adhikcoBaHa, nepekoHanTecs, LWo
BOHa 6nokye 3afHo nNaHenb npunagay.

13. EHEPTOE®EKTUBHICTb
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13.1 Indpopmauisa npo Bupi6 o000 eHeprocnoXMBaHHA Ta MaKCUMMasribHOro
yacy AOCSArHeHHs BignoBiAHOIro peXumMy HU3bKOro eHeprocnoXxuBaHHSA

CnoxuBaHHS eHeprii B pexuMi O4ikyBaHHA 3 YBIMKHEHUM AUCNNEEM 0.8 Bt
CnoxuvBaHHSA eHeprii B PeXUMi 04iKyBaHHSi 3 BUMKHEHUM AUCTINEEM 0.5BT
20 xB

MakcumanbHuiA Yac, HeobxiaHuii obnagHaHHIo ANs aBTOMaTUYHOMO AOCArHEHHSI 3aCTOCOBHOMO

PEXUMY HU3BbKOT NOTYXKHOCTI

14. OXOPOHA OOBKITA

3paBaritTe Ha NOBTOPHY nepepobky
mMartepianuy, No3Ha4eHi BignoBigHUM

CYMBOJIOM C/B Buknpante ynakosky y
BiANOBI4HI KOHTENHEPW ANst BTOPUHHOT
CUPOBMHU. [1ONOMOXiTb 3aXNCTUTU
HaBKONULUHE cepefoBuLLEe Ta 300POB’SA IHLLMX
noaen i 3abe3neunTy BTOPUHHY nepepobky
eneKkTPUYHUX | eNneKTPOHHUX Npunagis. He

BUKMAanTe npunagn, No3HaveHi BignoBigHUM

CYMBOJIOM E pasoM 3 iHLUIUM JOMAaLUHIM
CcMiTTSIM. [OBepHITE NPOAYKT A0 3aBOAY i3
BTOPWUHHOI NepepobKkuM y BaLliin MicLLeBOCTi
ab0 3BEPHITLCA A0 MICLEBUX MYHiLMNanbHUX
opraHis Bnagu.
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